福建省五建建设集团有限公司 工程物资采购



招标文件

物资名称:	母线槽材料
招标编号:	WJ-JD202505CLZB-HS004-2
工程项目名称:	泉州市海丝金融中心投建营一体化项目
招标人: 福建	省五建建设集团有限公司机电设备安装分公司
编制日期:	

目 录

第 1 章 招标公告1
1. 招标条件 1
2. 项目概况 1
3. 投标人资格要求及审查办法 3
4. 招标文件的获取 3
5. 评标办法和定标方式 3
6. 投标保证金的提交 4
7. 投标文件的递交 4
8. 发布公告的媒介 5
9. 联系方式 5
第 2 章 投标须知6
第1节 投标须知前附表6
第 2 节 投标须知 10
(一) 总则
(二)招标文件12
(三)投标文件12
(四)投 标14
(五)开 标15
(六)评 标15
(七)中标16
(八) 异议、投诉
(九) 其他
第 3 章 评标办法和标准
第 4 章 合同条款及格式22
第一条 产品、价格与数量23
1.1 产品名称及价格明细表 23
1.2 合同总价

1.3 合同单价
1.4 产品数量 37
第二条 产品交付
2.1 交付日期
2.2 交付地点
2.3 履行代表 37
2.4 交付的效力
第三条 运输与包装
3.1 运输方式 38
3.2 包装要求 38
第四条 质量与保修
4.1 质量标准
4.2 技术条件 40
4.3 生产厂家及文件资料要求 44
4.4 供货要求
4.5 产品保修 46
第五条 验收与异议46
5.1 验收标准 46
5.2 初步验收 46
5.3 验收异议47
第六条 特别条款47
6.1 双方开票信息47
6.2 计税方法 48
6.3 发票类型 48
6.4 发票的送达
6.5 不符合要求的发票开具、送达情形48
6.6 开具、送达发票不符合要求的后果 49
6.7 纳税变更 50
6.8 货款扣除后的开票 50

	6.9 其他约定	50
	第七条 结算与支付	50
	7.1 结算方式	50
	7.2 支付方式	51
	7.3 其他约定	51
	第八条 违约责任	53
	第九条 合同解除	53
	第十条 争议解决	54
	第十一条 通知与送达	54
	11.1 送达信息	54
	11.2 送达信息的确认	55
	11.3 送达信息的变更	55
	第十二条 甲方特别声明	55
	第十三条 权利瑕疵担保责任	56
	第十四条 其他	56
穿	5 章 工程量清单及计价	62
	第1节 物资采购工程量清单	62
	第 2 节 技术条件	75
	第 3 节 招标控制价	82
	第 4 节 投标报价	83
	第 5 节 其他事项	83
穿	5 6 章 投标文件格式	85
	一、投标函	87
	二、投标报价表	88
	三、法定代表人身份证明	109
	四、授权委托书(若有)	110
	五、投标保证金有关单据扫描件	111
	六、资格审查资料	112
	七、投标承诺书	110

	投建营一体化项目母线槽材料采购招标文件

八、	交易服务费及评审专家劳务报酬缴交承诺书	120

第 1 章 招标公告

第三次采购招标公告

1. 招标条件

本物资采购招标项目<u>泉州市海丝金融中心投建营一体化项目母线槽材料</u>已具备招标条件,招标人为<u>福建省五建建设集团有限公司机电设备安装分公司</u>,现对本项目进行公开招标。

2. 项目概况

- 2.1 工程项目名称: 泉州市海丝金融中心投建营一体化项目
- 2.2 招标物资名称: 母线槽材料
- 2.3 招标编号: WJ-JD202505CLZB-HS004-2
- 2.4 招标类型: 物资采购
- 2.5 品牌: <u>母线槽:</u> 伊顿、江苏威腾、江苏亿能、江苏鼎圣; 断路器: 施耐德 NSX 系列、ABB Tmax 系列、西门子 3VA 系列。
 - 2.6 招标内容: 详见招标文件第五章工程量清单

序号	物资名称	规格型号	质量标准	单位	数量	备注
1	母线槽	详见清单	详见清单	批	1	

- 2.6.1 本报价材料设备含税率为 13%的增值税, 含货到指定地点最近处, 不含卸车费用。
- 2.6.2 表中单价指送达招标人指定施工现场价格,价格已包括投标人应缴纳的各种税费、保险费、运输费、装车费等费用,现场验收方式:点量。投标人开具的发票必须材料设备税率为13%的增值税专票。若国家税率调整,根据国家相关规定执行,届时双方另签补充协议。

- 2.6.3 招标方有权按施工图纸及项目实际需要,单方面要求招标方中标后根据最新 图纸及现场实际走向确认采购货物规格数量。
 - 2.7 招标控制价(即最高投标限价,下同): ¥1600 万元(大写: 壹仟陆佰万元整);
- 2.8 交货时间: 合同签订后,中标人应在接到招标人送货通知后,将货物及时、足量运至采购人指定地点: 泉州市东海综合大道与沿海大道交叉口西侧泉州市海丝金融中心投建营一体化工程现场; 合同签订之日起按招标人每批次下单到货物送至工地现场的时间: 20个日历日内。
 - 2.9 报价内容及要求:
- 2.9.1 投标人所报价格应包括物资价格、材料在运输装卸过程中不可避免的损耗、 自来源地运至工地仓库或指定堆放地点的运输费、增值税税费、货物保险、管理费、包 装运杂费等,并应在"投标报价表"中明确列出投标产品的含税单价。
- 2.9.2 本次物资采购的母线槽统一按铜价 **78000** 元/吨进行报价,结算单价采用"开口合同"模式,以招标人下单当日的铜价确定结算单价(铜价计算方式:当日上海有色金属网 SMM1#电解铜均价计算,铜现货价升(降)1500 元/吨(含)以内,单价不做调整;铜现货价升(降)超过 1500 元/吨,单价上下浮动 1.5% 比例,按四舍五入原则以 1500 元/吨进行调整)。
- 2.10 供货方式: 由投标人以最有利于实现合同目的的运输方式,负责将货物运输到招标单位工程项目所在地。
- 2.11 质量保证:投标人中标后所提供的母线槽需符合《低压成套开关设备和控制设备第6部分:母线干线系统(母线槽)》GB7251.6-2015、《耐火母线干线系统(耐火母线槽)》JB/T 10327-2011、《密集绝缘母线干线系统(密集绝缘母线槽)》JB/T 9662-2011、《浇注型母线槽》JB/T 13690-2019、XF/T537-2005《母线干线系统(母线槽)阻燃、防火、耐火性能的试验方法》等规范规定,投标人必须在投标文件中明确所投标产品所有型号导体材质、导体截面尺寸、耐火时间。需符合清单技术条件要求,甲方有权对投标人所有到货产品进行严格的现场检验,并可随时将到货产品抽样送至具有国家检测资质及对应检测能力的权威机构做相应检测,如发现不合格或不一致,一切责任及后

果由投标人承担。产品到货经外观检验不合格不予接收,由此造成的损失由投标方承担; 影响招标方正常生产的扣除履约保证金;产品抽检合格率需达到100%符合规范要求, 产品抽检未通过或质保期内出现质量问题必须无偿给予更换并赔偿由此引起的相关一 切损失。出现产品质量问题的将被评为不合格供应商,列入黑名单以后将不再与其合作。

3. 投标人资格要求及审查办法

- 3.1 投标人应是中华人民共和国境内注册的企业法人(一般纳税人),所投的货物必须全部在投标人营业执照允许经营的范围内,且企业经营符合国家法律法规等;
- 3.2 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度【应提供截至招标文件发布之日近 2 年内(以最新为准)经审计单位出具财务审计报告(需附上审计事务所营业执照、会计师执业证书资格证书)或基本户银行开具的资信证明材料】;
 - 3.3 有依法缴纳税收和社会保障资金承诺书;
 - 3.4 参加本项目投标前三年内,在经营活动中没有重大违法、行贿犯罪记录;
 - 3.5 提供《关于投标保证处置同意函》;
 - 3.6 法律、行政法规规定的其他条件。

4. 招标文件的获取

4.1 凡有意参加投标者,请于 2025 年 09 月 22 日 09 时 00 分 00 秒前登陆<u>泉州国</u> <u>资阳光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/)</u>下载电子招标文件等相关资料,投标人 获取招标文件后,应检查招标文件的合法有效性,合法有效的招标文件应具有招标人的电子印章。

4.2 招标人采购现场代表:

采购人现场代表: 黄心铭 职务: 项目经理 联系电话: 13959983935

5. 评标办法和定标方式

5.1 本招标项目采用的评标办法: 最低投标价中标法。

5.2 本招标项目采用的定标方式:(依据评标委员会推荐的中标候选人确定中标人)。

6. 投标保证金的提交

- 6.1 投标保证金提交的时间: 2025年09月22日15时30分00秒前。
- 6.2 投标保证金提交的金额:人民币壹拾陆万元整(Y:160000)。

帐户名称: 泉州市阳光采购服务有限公司

开户银行:中国农业银行泉州分行

帐 号: 1350 0101 0400 4413 4

- 6.3 以电汇或转账形式(需备注项目名称或项目编号),汇至投标保证金指定账户中,交纳投标保证金单位名称必须与参加投标的投标人名称一致。投标人须将相关的费用缴交至上表对应的账号,若银行无法识别投标保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易项目投标保证金流水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/)《关于投单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。
- 6.4 投标保证金退还按照《泉州国资阳光集中采购平台关于进一步优化投标保证金 退还流程制度》执行,资格材料需同步提交《关于投标保证金处置同意函》,否则 视为无效报价。
- 6.5 投标保证金以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856。

7. 投标文件的递交

- 7.1 投标文件递交的截止时间(投标截止时间,下同): <u>2025</u> 年 <u>09</u> 月 <u>22</u> 日 <u>15</u> 时 <u>20</u> 分,投标人应在截止时间前将制作好的电子标书通过 泉州国资阳光集中采购平台 上传电子投标文件。
- 7.2 投标单位在开展各类交易活动前,应前往泉州国资阳光平台集中采购平台-下载中心,自行将凯特驱动安装包更新至2.0 版本,标书软件安装包更新至2.0 版本。
 - 7.2 逾期送达或不符合的投标文件,招标平台将予以拒收。
 - 8. 发布公告的媒介

本次招标公告在 泉州国资阳光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/)上发布。

9. 联系方式

招标人:
地址: 福建省泉州市鲤城区新华南路 29 号 邮编: 362000
联系人:
联系电话: _0595-22384206
招投标监督机构名称: 福建省五建建设集团有限公司成本管理部
地址: 福建省泉州市丰泽东海街道泉州市公共文化中心工人文化宫 406
联系人:
联系电话:

第 2 章 投标须知

第1节 投标须知前附表

项号	条款名称	编列内容
1	招标人	招标人:福建省五建建设集团有限公司机电设备安装分公司地址:福建省泉州市鲤城区新华南路 29 号联系人:刘先生联系电话:0595-22384206
2	本工程项目名 称、招标物资名 称、招标编号	工程项目名称: <u>泉州市海丝金融中心投建营一体化项目</u> 招标物资名称: <u>母线槽材料</u> 招标项目编号: <u>WJ-JD202505CLZB-HS004-2</u>
3	工程建设地点	泉州市东海综合大道与沿海大道交叉口西侧
4	招标范围、内容 和招标类型	1.招标范围和内容: <u>母线槽材料</u> 2.招标类型: <u>物资采购</u>
5	工程量清单	详见第5章工程量清单及计价
6	本招标项目使用的电子交易平台	
7	电子招投标基本 要求	投标人须确保其电子标书能够打开并运行,若因投标人自身原因造成电 子标书无法打开并运行的,视为自动弃权,放弃参加投标。
8	资格审查方式	本项目采用资格后审方式对投标人的资格进行审查。
9		1. 投标人应是中华人民共和国境内注册的企业法人(一般纳税人), 所投的货物必须全部在投标人营业执照允许经营的范围内,且企业经营符 合国家法律法规等; 2. 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度【应提供截至招标文件 发布之日近2年内(以最新为准)经审计单位出具财务审计报告(应附上 审计事务所营业执照、执业证书资格证书)或基本户银行开具的资信证明 材料】; 3. 有依法缴纳税收和社会保障资金承诺书; 4. 参加本项目投标前三年内,在经营活动中没有重大违法、行贿犯罪 记录; 5. 提供《关于投标保证金处置同意函》; 6. 法律、行政法规规定的其他条件;

1. 投标报价超出招标控制价; 2. 投标报价没有按投标文件统一指定按上海有色金属网 SMM1#电解铜均价; 78000元/吨报价; 3. 改变投标文件中的合同协议书付款方式; 4. 没有提供投标保证金完置同意函》。 各投标人者违反上述不得存在的其他情形中的任一条款,其投标视为无效投标。 11 数标人提出疑问的		-	
(か: 78000 元/吨报价; 3. 改变投标文件中的合同协议书付款方式; 4. 没有提供投标保证金; 5. 因中标人的违法行为导致中标被依法确认无效; 6. 没有提交《关于投标保证金处置同意函》。 各投标人若违反上述不得存在的其他情形中的任一条款,其投标视为无效投标。 11 投标人提出疑问的 2025年09月22日09时00分 12 投标截止时间 2025年09月22日15时20分 13 投标有效期 投标截止时间后 60 日历天。 1. 投标保证金金额; 160000 元整人民币; 2. 投标保证金建交的方式; 现金或保函。 ①以电汇或转账形式(需备注则—1D202505CL7B—HS004—2), 汇至投标保证金建设的方式; 现金或保函。 ①以电汇或转账形式(需备注则—1D202505CL7B—HS004—2), 汇至投标保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后集由投标人自行承担。遗场交易项目投标从查询账号,若银行无法识别投标保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后集由投标人自行承担。遗场交易项目投标保证金统水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若组现超时未关联等情况,视为投标保证金表到账,关联要求按照是州国资图光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/《关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资图光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856			1. 投标报价超出招标控制价;
10 投标人不得存在的其他情形 11 投标人不得存在的其他情形 12 投标人提出疑问 2025年09月22日15时20分 13 投标有效期 投标截止时间后 60 日历天。 1 投标《证金规定的元章程》的是证金担定账户中缴纳投标保证金单位名称必须与参加投标的投标人名称一致。投标人须将相关的费用缴交至上表对应的账号,若银行无法识别投标保证金超处的元章程》的证明的完成关联,并且观超时未关联等情况,视为投标保证金素过版,关联要求按照泉州国资的光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/》(关于投标单位项目保证金到账值为维生采购平台(https://www.qzgzcg.cn/》(关于投标单位项目保证金到账值为维生采购平台(https://www.qzgzcg.cn/》(关于投标单位项目保证金到账值为维生采购平台网站(首方网址:https://www.qzgzcg.cn/》(共一投标单位,可通过泉州国资图光集中采购平台网站(首方网址:https://www.qzgzcg.cn/》(关于投标单位项目保证金到账值为维生采购平台网站(首方网址:https://www.qzgzcg.cn/》(关于投标单位项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-96856			2. 投标报价没有按投标文件统一指定按上海有色金属网 SMM1#电解铜均
10 投标人不得存在的其他情形 4. 沒有提供投标保证金: 5. 因中标人的违法行为导致中标被依法确认无效; 6. 沒有提交《关于投标保证金处置同意函》。 各投标人者违反上述不得存在的其他情形中的任一条款,其投标视为无效投标。 11 投标人提出疑问 2025年09月22日09时00分 12 投标截止时间 2025年09月22日15时20分 13 投标有效期 投标截止时间后 60 日历天。 1. 投标保证金金额: 160000 元整人民币; 2. 投标保证金建交的方式: 现金或保函。 ①以电汇或转账形式(需备注 WJ—JD202505CLZB—IIS004-2),汇至投标保证金指定账户中,缴纳投标保证金单位名称必须与参加投标的投标人名称一致。投标人须格相关的费用缴交至上表对应的账号,若银行无法识别投标保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易项目投标保证金通水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,现为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资图光集中采购平台(https://www.qzzzcg.cn/》《关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资图光集中采购平台网站(富方网址:https://www.qzzzcg.cn/》(关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资图光集中采购平台网站(富方网址:https://www.qzzzcg.cn/》(关于投标单位项目信息页面购买中采函,由于保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函图中台提供的页面下载电子保函号入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856			价: <u>78000 元/吨</u> 报价;
4. 没有提供投标保证金: 5. 因中标人的违法行为导致中标被依法确认无效: 6. 没有提交《关于投标保证金处置同意函》。 各投标人者违反上述不得存在的其他情形中的任一条款,其投标视为无效投标。 11 投标从提出疑问 2025年99月22日99时90分 12 投标截止时间 2025年99月22日15时20分 13 投标有效期 投标截止时间后 60 日历天。 1. 投标保证金金额: 160000 元整人民币: 2. 投标保证金建交的方式: 现金或保函。 ①以电汇或转账形式(需备注 则-1)202505CLZB-HS004-2), 汇至投标保证金指定账户中,缴纳投标保证金单位名称必须与参加投标的投标人名称一致。投标人须将相关的费用缴交至上表对应的账号。若银行无法识别投标保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易项目投标保证金流水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/》《关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn/》集中采购工台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn/》集中采购工台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn/》集本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函图台提供的页面下载电子保函号入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856		 投标 不得左在	3. 改变投标文件中的合同协议书付款方式;
5. 因中标人的违法行为导致中标被依法确认无效; 6. 没有提交《关于投标保证金处置同意函》。 各投标人者违反上述不得存在的其他情形中的任一条款,其投标视为无效投标。 11 投标人提出疑问 2025年 09 月 22 日 15 时 20 分 12 投标截止时间 2025年 09 月 22 日 15 时 20 分 13 投标有效期 投标截止时间后 60 日历天。 1.投标保证金金额: 160000 元整人民币; 2.投标保证金建交的方式: 现金或保函。 ①以电汇或转账形式;需备注 则于D202505CLZB-HS004-2), 汇至投标保证金指定账户中,缴纳投标保证金单位名称必须与参加投标的投标人名称一致。投标人须将相关的费用缴交至上表对应的账号,若银行无法识别投标保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易项目投标保证金流水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联。若出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/《关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函图分投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856	10		4. 没有提供投标保证金;
日11 投标人者违反上述不得存在的其他情形中的任一条款,其投标视为无效 投标。 12 投标截止时间 12 投标截止时间 13 投标有效期 14 投标保证金金额: 160000 元整人民币: 2.投标保证金递交的方式: 现金或保函。 ②以电工或转账形式(需备注 WJ-JD202505CLZB-HS004-2), 汇至投标保证金增定账户中,缴纳投标保证金单位名称必须与参加投标的投标人名称一致。投标人须相关的费用缴交至上表对应的账号,若银行无法识别投标保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易项目投标保证金通账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易项目投标保证金产水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳光集中采购平台内ttps://www.qzgzcg.cn/《关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn/具体项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如過开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856		的天间间	5. 因中标人的违法行为导致中标被依法确认无效;
投标人提出疑问			6. 没有提交《关于投标保证金处置同意函》。
2025年09月22日09时00分 2025年09月22日15时20分 2025年09月22日15时20分 2025年09月22日15时20分 205年09月22日15时20分 205年00分 205年000元整人民币; 205年000元整人民币; 205年000元整人民币; 205年000元整人民币; 205年000元整人民币; 205年000元整人民币; 205年000元整人民币; 205年000元整人民币; 205年0000元整人民币; 205年0000元整人民币; 205年0000元整人民币; 205年0000元整人民币; 205年00000元整人民币; 205年0000元整人民币; 205年0000元整人民币; 205年0000元整人民币; 205年0000元整人民币; 205年00000元整人民币; 205年00000元整人民币; 205年00000元整人民币; 205年00000元整人民币; 205年000000元整人民币; 205年00000000000000000000000000000000000			各投标人若违反上述不得存在的其他情形中的任一条款,其投标视为无效
11 的裁止时间 2025年 09月 22日 09时 00分 2025年 09月 22日 15时 20分 204 投标截止时间后 60 日历天。 1.投标保证金金额: 160000元整人民币: 2.投标保证金建交的方式: 现金或保函。 ①以电汇或转账形式(需备注 WJ-JD202505CLZB-HS004-2), 汇至投标保证金指定账户中,缴纳投标保证金单位名称必须与参加投标的投标人名称一致。投标人须将相关的费用缴交至上表对应的账号,若银行无法识别投标保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易项目投标保证金流水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,视为投标保证金表止时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,视为投标保证金表上时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/)《关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856			投标。
投标截止时间 2025年99月22日15时20分 2025年99月22日15时20分 2025年99月22日15时20分 2025年99月22日15时20分 2025年99月22日15时20分 2025年99月22日15时20分 2025年99月22日15时20分 2025年99月22日15时20分 2025年9月22日15时20分 2025年9月22日15時20分 2025年9月22日15時20日16日15年9月22日15日15日15日15日15日15日15日15日15日15日15日15日15日		投标人提出疑问	
2.投标保证金金额: 160000 元整人民币; 2.投标保证金金额: 160000 元整人民币; 2.投标保证金提交的方式: 观金或保函。 ①以电汇或转账形式(需备注 WJ-JD202505CLZB-HS004-2), 汇至投标保证金指定账户中,缴纳投标保证金单位名称必须与参加投标的投标人名称一致。投标人须将相关的费用缴交至上表对应的账号,若银行无法识别投标保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易项目投标保证金流水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/)《关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856	11	的截止时间	
2.投标保证金金额: 160000 元整人民币; 2.投标保证金金额: 160000 元整人民币; 2.投标保证金提交的方式: 现金或保函。 ①以电汇或转账形式(需备注 WJ-JD202505CLZB-HS004-2), 汇至投标保证金指定账户中,缴纳投标保证金单位名称必须与参加投标的投标人名称一致。投标人须将相关的费用缴交至上表对应的账号,若银行无法识别投标保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易项目投标保证金流水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳光集中采购平台(https://www.qzzczg.cn//《关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856			
1.投标保证金金额: 160000 元整人民币; 2.投标保证金提交的方式: 现金或保函。 ①以电汇或转账形式(需备注 WJ-JD202505CLZB-HS004-2), 汇至投标保证金指定账户中,缴纳投标保证金单位名称必须与参加投标的投标人名称一致。投标人须将相关的费用缴交至上表对应的账号,若银行无法识别投标保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易项目投标保证金流水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/)《关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856	12	投标截止时间	
1.投标保证金金额: 160000 元整人民币; 2.投标保证金提交的方式: 现金或保函。 ①以电汇或转账形式(需备注 WJ-JD202505CLZB-HS004-2), 汇至投标保证金指定账户中,缴纳投标保证金单位名称必须与参加投标的投标人名称一致。投标人须将相关的费用缴交至上表对应的账号,若银行无法识别投标保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易项目投标保证金流水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/)《关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856			
2.投标保证金提交的方式:现金或保函。 ①以电汇或转账形式(需备注 WJ-JD202505CLZB-HS004-2),汇至投标保证金指定账户中,缴纳投标保证金单位名称必须与参加投标的投标人名称一致。投标人须将相关的费用缴交至上表对应的账号,若银行无法识别投标保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易项目投标保证金流水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/)《关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856	13	投标有效期	投标截止时间后60日历天。
2.投标保证金提交的方式:现金或保函。 ①以电汇或转账形式(需备注 WJ-JD202505CLZB-HS004-2),汇至投标保证金指定账户中,缴纳投标保证金单位名称必须与参加投标的投标人名称一致。投标人须将相关的费用缴交至上表对应的账号,若银行无法识别投标保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易项目投标保证金流水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/)《关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856			1. 投标保证个个额. 160000 元敕 / 民币.
①以电汇或转账形式(需备注 WJ-JD202505CLZB-HS004-2),汇至投标保证金指定账户中,缴纳投标保证金单位名称必须与参加投标的投标人名称一致。投标人须将相关的费用缴交至上表对应的账号,若银行无法识别投标保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易项目投标保证金流水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/)《关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856			
保证金指定账户中,缴纳投标保证金单位名称必须与参加投标的投标人名称 一致。投标人须将相关的费用缴交至上表对应的账号,若银行无法识别投标 保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易 项目投标保证金流水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若 出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳 光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/)《关于投标单位项目保证金到账自 助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资 阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面 购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并 开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标 文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856			
保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易项目投标保证金流水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/)《关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856			
项目投标保证金流水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/)《关于投标单位项目保证金到账自助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856			一致。投标人须将相关的费用缴交至上表对应的账号,若银行无法识别投标
出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳 光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/)《关于投标单位项目保证金到账自 助维护功能上线的通知》进行。 ②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856		投标保证金	保证金到账情况或汇错账号而产生的一切后果由投标人自行承担。进场交易
世界			项目投标保证金流水由投标单位在项目投标保证金截止时间前完成关联,若
世界			出现超时未关联等情况,视为投标保证金未到账,关联要求按照泉州国资阳
②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856			光集中采购平台(https://www.qzgzcg.cn/)《关于投标单位项目保证金到账自
24 投标保证金 阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面 购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并 开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标 文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856			<u>助维护功能上线的通知》进行。</u>
购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并 开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标 文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电 话:0595-968856			②以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通过泉州国资
购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并 开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标 文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电 话:0595-968856	14		阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项目信息页面
文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电话:0595-968856			购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转出,购买并
话:0595-968856			开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函导入投标
			文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,热线电
3.投标保证金退还按照《泉州国资阳光集中采购平台关于进一步优化投			话:0595-968856
			3.投标保证金退还按照《泉州国资阳光集中采购平台关于进一步优化投
标保证金退还流程制度》执行,资格材料需同步提交《关于投标保证金处置			标保证金退还流程制度》执行,资格材料需同步提交《关于投标保证金处置
同意函》,否则视为无效报价。			同意函》,否则视为无效报价。
4.投标保证金现金证明材料提交形式:提交电汇或银行转账单的扫描件			4.投标保证金现金证明材料提交形式:提交电汇或银行转账单的扫描件
并加盖投标人单位电子印章,作为投标文件的组成部分。			并加盖投标人单位电子印章,作为投标文件的组成部分。
开户银行: 中国农业银行泉州分行 ;			开户银行: 中国农业银行泉州分行 ;
帐户名称: 泉州市阳光采购服务有限公司;			帐户名称:泉州市阳光采购服务有限公司_;

		D. H.
		帐 号:1350 0101 0400 4413 4;
		5. 投标保证金以电子保函形式(需备注项目名称或项目编号)提交,可通
		过泉州国资阳光集中采购平台网站(官方网址:https://www.qzgzcg.cn)具体项
		目信息页面购买电子保函。电子保函服务费必须通过投标人基本户开户行转
		出,购买并开函成功后在采购平台或电子保函平台提供的页面下载电子保函
		导入投标文件。如遇开函问题,可直接联系泉州市阳光采购服务有限公司,
		热线电话:0595-968856。
		1.投标人在投标截止后撤销投标文件;
		2.投标人串通投标;
		3.投标人提供虚假材料;
	 投标保证金不予	
15	退还的其他情形	
		附加条件,或者不按照招标文件要求提交履约保证金;
		6.因中标人的违法行为导致中标被依法确认无效:
		7.法律、法规规定的其他情形。
		投标文件编制工具软件名称: <u>电子标书制作软件-泉州国资阳光采购平台</u>
		<u>标书制作软件)。</u>
		投标单位在开展各类交易活动前,应前往泉州国资阳光平台集中采购平
		台-下载中心, 自行将凯特驱动安装包更新至 2.0 版本, 标书软件安装包更新
		至 2.0 版本。
		投标文件编制和加密要求:
		1.投标时,投标人必须严格按照"泉州国资阳光集中采购平台网站"的
		操作规程编制电子投标文件并对做好的电子投标书进行上传,投标文件以投
		标截止时间前通过网上上传的最后一份文件为准。中标后,中标人应在收到
1.0	投标文件编制和	中标通知书后 3 个工作日内向招标人提供加盖单位公章的纸质投标文件 1
16	加密要求	套,电子文档1份,若提供的纸质投标文件与电子投标文件不一致时,以提
		交泉州国资阳光集中采购平台的电子投标文件为准。
		2.投标人应使用 CA 数字证书进行电子投标文件固化加密,并进行解密
		读取的测试,以免影响正常的投标活动。
		盖投标人单位公章。
		4.投标文件签字或盖章要求: "投标文件格式"中要求盖单位公章处是
		指加盖投标人的电子单位公章;个人签字或盖章处,若已办理个人电子印章
		的,可直接加盖个人电子印章,若没有办理电子印章的,可打字或在纸质文
		件上签字扫描导入到电子投标文件中。
		11
17	开标时间	开标时间: <u>2025</u> 年 <u>09</u> 月 <u>22</u> 日 <u>15</u> 时 <u>30</u> 分 <u>00</u> 秒。
		开标时,电子交易平台自动提取所有投标文件,提示投标人解密。投标
		人应在开始解密时间(开标时间)起 60分钟内使用生成投标文件的 CA 数
		字证书进行电子投标文件的解密操作。
18	投标文件解密方式	投标人在招标项目开标时需登录本项目电子交易平台,待解密环节开始
		时进行电子投标文件在线解密,解密时长为: 自在线解密开始后 60 分钟内,
		投标人需及时操作并预留足够的时间进行投标文件解密,否则须自行承担解
		密失败的责任。
	i	ı

19	投标文件解密失败的补救方案	1.采用现场开标方式的,若出现投标人 CA 锁故障(带错或 CA 锁损坏等)或网投文件损坏等情况导致不能正常解密的,视为放弃投标,开标继续进行。 2.若为招标人原因导致无法正常解密,则由招标人及时提出解决方案。 3.若为交易平台导致无法正常解密,则由交易平台及时提出解决方案。		
20	评标委员会的 组建	1.评标委员会成员人数为 <u>5</u> 人; 2.专家的确定方式: <u>从泉州国资阳光集中采购平台专家库中随机抽取4人,</u> 业主代表1人。		
21	评标办法	本招标项目采用的评标办法为: 最低投标价中标法。		
22	定标方式	依据评标委员会推荐的中标候选人确定中标人; 推荐的中标候选人数: 1 家。		
23	履约保证金和 形式	1.履约保证金额: <u>¥200000 元整(大写: 贰拾万元整</u>); 2.履约担保形式: 中标人应于中标通知书发出后 7 天内合同签订前缴纳 <u>¥200000 元整(大写: 贰拾万元整</u>)履约保证金汇入招标人指定账户(以银行实时对账单为准),转账备注: " <u>采购项目履约保证金</u> "。指定账户名称: <u>福建省五建建设集团有限公司机电设备安装分公司</u> ; 开户行: <u>建设银行泉州田安支行</u> ; 账号: <u>3505 0165 4237 0000 0509</u> 。采购合同履行完 <u>毕 7 日内全部完成后无息退还。</u>		
24	签订合同	中标人在收到中标通知书后 <u>7</u> 日内,应派代表与招标人联系,商讨签订合同事宜。		
25	监督单位、部门	福建省五建建设集团有限公司成本管理部 地址:福建省泉州市丰泽东海街道泉州市公共文化中心工人文化宫 406 联系人:陈工 联系电话:0595-22382293		
26	交易服务费、评审专家劳务报酬	1. 交易服务费: 按照《泉州国资阳光集中采购平台收费标准(2024 版)》 "三、货 物、服务类收费标准"计算,转帐支付交易服务费至泉州国资阳光集中采购平台账号(转账时需备注项目编号)。 账户名称: 泉州市阳光采购服务有限公司 账号: 1350 0101 0400 4466 2 开户行: 中国农业银行股份有限公司泉州分行 2. 平台交易服务费由中标人承担。 3. 评审专家劳务报酬由中标人(含第一次流标专家劳务报酬 1600 元) 支付: 评审专家工作时间 3 小时以内的,支付劳务报酬 300 元/人次(评审小组组长为 400 元/人次); 3 小时以上每小时增加 100 元/人次;超过时间不足 30 分钟的,支付劳务报酬 50 元; 超出时间 30 分钟以上不足 1 小时的,按照 1 小时计算。 4. 评审专家劳务报酬由中标人支付到平台指定账户(不提供发票)。 开户行: 招商银行泉州分行营业部 账户名称: 泉州市阳光采购服务有限公司 账户: 5959041089100010107		

ı			
			1.投标人必须对其投标文件中提供的各种资料、说明、承诺的真实、准
			确、完整及合法有效负责。在开标过程中,如有发现投标人有为谋取中标而
			提供虚假资料或承诺欺骗招标人,招标人将取消其投标人资格,其投标保证
			金将不予退还。
			2.若在中标后、签约时、履行合同过程中,招标人发现中标人提供虚假
	27	其他事项	材料或承诺谋取中标等违法违规行为,招标人将取消其中标人资格,其投标
	27	スピチン	保证金、履约保证金(如果已签订合同)将不予退还,给招标人造成损失的
			(损失包括直接损失和间接损失及因追索该损失而产生的诉讼费、律师费
			等),招标人有权要求进行赔偿,且招标人有权重新组织招标。
			3.质疑的提出:不在质疑期内提出的质疑函将被拒收,不符合要求的质
			疑函在法定质疑期内及时补充完整,否则将作质疑不成立处理。

第2节 投标须知

(一) 总则

1. 工程说明

根据《中华人民共和国招标投标法》《中华人民共和国招标投标法实施条例》《福建省招标投标条例》《电子招标投标办法》等法律、法规和规章的规定,本招标项目已具备招标条件,现进行施工招标。

- 1.1 本招标项目招标人见投标须知前附表第1项。
- 1.2 本招标项目名称、招标物资名称、招标编号见投标须知前附表第2项。
- 1.3 本招标项目的工程建设地点见投标须知前附表第3项。
- 1.4 本招标项目的招标范围、内容和招标类型见投标须知前附表第4项。
- 1.5 本招标项目的工程量清单见投标须知前附表第5项。
- 1.6 本招标项目使用的电子交易平台见投标须知前附表第6项。
- 1.7 电子招投标基本要求见投标须知前附表第7项。

2. 资格审查方式

- 2.1 本招标项目资格审查方式见投标须知前附表第8项。
- 2.2 采用资格后审方式的,按照招标文件第3章"评标办法和标准"的规定进行评审。
- 2.3 对发现提供虚假材料资料的,除按规处理外,将给予没收投标保证金并列入 供应商黑名单。

3. 投标人资格要求

- 3.1 投标人资格要求见投标须知前附表第9项。
- 3.2 投标人不得存在下列情形之一,否则其投标无效:
- (1) 不同投标人的投标文件由同一单位或个人编制;
- (2) 不同投标人委托同一单位或个人办理投标事宜;
- (3) 不同投标人的投标文件载明的项目管理成员或联系人员为同一人;
- (4) 不同投标人的投标文件异常一致或投标报价呈规律性差异;
- (5) 不同投标人的投标文件相互混装;
- (6) 不同投标人的投标保证金从同一单位或个人的账户转出;
- (7) 投标人未对本招标项目的物资采购工程量清单内的所有内容进行完整报价;
- (8) 投标人代表接受一个以上投标人的授权参加投标;
- (9) <u>单位负责人为同一人或存在直接控股、管理关系的不同供应商,同时参加同</u> 一项目的投标;
- (10) <u>为本项目提供整体设计、规范编制或项目管理、监理、检测等服务的供应</u>商,参加本项目除整体设计、规范编制和项目管理、监理、检测等服务外的投标活动;
- (11) <u>列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、采购严重违法失信行</u>为记录名单及其他不符合采购法第二十二条规定条件的供应商;
 - (12) 为招标人不具有独立法人资格的附属机构(单位);
 - (13) 被有关行政主管部门责令停业;
- (14) <u>本项目招标投标截止时仍处于被县级及以上行政主管部门、司法机关暂停</u>或者取消在本招标项目所在地的投标资格状态;
 - (15) 财产被司法机关查封、扣押或冻结且导致中标后合同无法履行;
- (16) <u>在本招标项目投标中,以他人的名义投标、串通投标、以行贿手段谋取中</u> <u>标或者以其他弄虚作假方式投标;</u>
 - (17) 有关法律、法规和规章及招标文件规定的其他串通投标情形;
 - (18) 投标须知前附表第 10 项规定的其他情形。

4. 投标费用

投标人准备和参加投标活动发生的费用自理。

5. 语言文字

除专用术语外,与招标投标有关的语言均使用中文。必要时专用术语应附有中文注释。

6. 计量单位

所有计量均采用中华人民共和国法定计量单位。

7. 疑问

潜在投标人对招标事项、招标文件有疑问的,应在投标须知前附表第 11 项规定的时间前,以不署名、不盖章的形式通过电子交易平台发送给招标人,招标人应当及时通过电子交易平台接收疑问、答复或者发布招标文件的澄清、修改。潜在投标人未在规定时间内提出疑问的,招标人可以不予受理。

(二) 招标文件

8. 招标文件的组成

8.1 本招标文件包括下列内容:

第一章 招标公告

第二章 投标须知

第三章 评标办法和标准

第四章 合同条款及格式

第五章 工程量清单及计价

第六章 投标文件格式

8.2 除本投标须知第 8.1 款所述的招标文件内容外,招标人在招标期间根据本章第 7 条、第 9 条对招标文件所作的澄清、修改,均构成招标文件的组成部分,对招标人和投标人起约束作用,当招标文件与澄清、修改对同一内容的表述不一致时,以最后发出的内容为准。

9. 招标文件的澄清、修改

- 9.1 招标人可以对已发出的招标文件进行必要的澄清、修改,并通过电子交易平台发布。澄清、修改的内容可能影响投标文件编制的,将在投标须知前附表第 12 项规定的投标截止时间至少 15 日前通过电子交易平台发布;不足 15 日的,将相应延长投标截止时间。
 - 9.2 潜在投标人应自行留意招标人发布的招标文件的澄清、修改。

(三) 投标文件

10. 投标文件的组成

投标文件应包括以下内容:

(1) 投标函:

- (2) 投标报价表;
- (3) 法定代表人资格证明:
- (4) 授权委托书(如有时);
- (5) 投标保证金有关单据扫描件;
- (6) 资格审查资料;
- (7) 投标承诺书:
- (8) 交易服务费及评审专家劳务报酬缴交承诺书;

11. 投标和支付所使用的货币

本招标项目的投标应以人民币报价,合同实施时亦以人民币支付。

12. 投标有效期

12.1 本招标项目投标有效期见投标须知前附表第13项。

13. 投标保证金

- 13.1 投标人应按投标须知前附表第 14 项规定的金额、方式提交投标保证金。
- 13.2 投标保证金退还
- 13.2.1 非中标候选人的投标保证金在中标公示结束之日起 3 个工作日内由采购平台审核完成即可无息原路退还;
- 13.2.2 未被确定为中标人的中标候选人,其投标保证金在中标通知书发放之日起 3 个工作日内由采购平台审核完成即可无息原路退还;
- 13.2.3 中标人的投标保证金在书面合同签订之日起由招标人(代理机构)填写书面的退还投标保证金通知单及中标单位缴纳交易服务费证明材料,列明需要进行退款的中标人,审核后加盖单位公章。材料齐全后提交采购平台,3个工作日内由采购平台审核完成即可无息原路退还。
- 13.2.4 若招标人与中标人未在发出中标通知书 30 日内签订合同且未书面告知采购平台其他处理意见的,超出投标有效期(即投标保证金退还截止时间)后未收到招标人书面通知其他处理意见的且中标人已缴纳交易服务费的,在 5 个工作日内向招、中标单位均发出《关于投标保证金退还至招标方账户通知函》,采购平台在收到招、中标单位的确认签收单起 3 个工作日内将按规定将中标人的投标保证金转入招标人指定账户。

若招标人与中标人未在发出中标通知书30日内签订合同且未书面告知其他处理意见的,超出投标有效期后未收到招标人书面通知其他处理意见的且中标人未缴纳交易服务费的,采购平台将在5个工作日内向招、中标单位均发出《关于投标保证金与交易服务费抵扣的通知函》,采购平台在收到招、中标单位的确认签收单起3个工作日内将按规定将中标人的投标保证金转为项目交易服务费,采用多退少补形式,多余保证金将转入招标人指定账户。

若出现中标人函件拒收或中标人不同意投标保证金转为项目交易服务费的情况,则该项目交易服务费在 15 日内由招标单位支付,采购平台将在中标人反馈后 5 个工作日内向招标单位发出《关于缴纳交易服务费通知函》,交易服务费到账后依据本制度办理投标保证金。

13.2.5 投标保证金的退还时限不包括因投标人自身原因导致无法及时退还而增加的时间。

- 13.2.6 投标人存在下列情形之一的, 其投标保证金将不予退还:
 - (1) 投标人在投标截止后撤销投标文件;
 - (2) 投标人串通投标:
 - (3) 投标人提供虚假材料:
 - (4) 投标人采取不正当手段诋毁、排挤其他投标人;
- (5) 中标人无正当理由不与招标人订立合同,在签订合同时向招标人提出附加条件,或者不按照招标文件要求提交履约保证金:
 - (6) 投标人存在投标须知前附表第 15 项规定投标保证金不予退还的其他情形;
 - (7) 法律、法规规定的其他情形。

14. 投标文件的编制与加密

- 14.1 招标人要求投标人编制和提交的投标文件内容见投标须知前附表第 16 项。
- 14.2 投标文件应按照招标文件第6章"投标文件格式"规定的格式和内容(表格可以按同样格式扩展,如有必要,可以增加附页,作为投标文件的组成部分)进行编写。投标人应仔细阅读投标文件格式的备注或说明,并按要求提交相关资料。
- 14.3 <u>第6章"投标文件格式"中要求盖单位公章处是指加盖投标人的电子单位公</u><u>章</u>。
 - 14.4 投标人应当按投标须知前附表第 16 项的规定编制与加密投标文件。

(四)投 标

15. 投标文件的递交

- 15.1 投标人应当在电子交易平台注册登记,如实递交有关信息,并经电子交易平台运营机构验证;
 - 15.2 投标人应当通过投标须知前附表第6项规定的电子交易平台递交投标文件。
- 15.3 <u>投标人应在投标须知前附表第 12 项规定的投标截止时间前,完成投标文件的</u> <u>传输递交。投标截止时间前未完成投标文件传输的,视为撤回投标文件。投标截止时</u>间后送达的投标文件,电子交易平台应当拒收。投标截止时间前可以对已经递交的投

标文件进行替换或者撤回。

- 15.4 投标人所提交的投标文件均不予退还。
- 15.5 到投标截止时间止, 递交投标文件的投标人少于 3 个的, 不得开标; 招标人应当重新招标。

(五)开 标

16. 开标程序

- 16.1 招标人按投标须知前附表第 17 项所规定的时间在电子交易平台公开进行在线开标。
- 16.2 开标时,电子交易平台自动提取所有投标文件,提示招标人和投标人按投标须知前附表第 18 项规定的方式按时在线解密。因投标人原因造成在规定时间内投标文件未解密的,视为撤销其投标文件行。投标文件解密失败的补救方案详见投标须知前附表第 19 项。

(六) 评 标

17. 评标委员会

- 17.1 评标委员会的组建方式见投标须知前附表第20项。
- 17.2 在评标委员会成员进入评标室前,泉州国资阳光集中采购平台、招标人的相关人员不得将评标项目及相关信息泄露给评标委员会成员。评标委员会成员的名单在中标结果确定之前应当保密。
- 17.3 评标委员会采用推举或者随机抽取方式确定一名专家评委担任评标委员会负责人。评标委员会负责人负责组织开展评标活动,对在评标过程中产生的问题提请评标委员会讨论、表决,组织编写评标报告。评标委员会负责人与评标委员会的其他成员享有同等表决权。

18. 评标原则

18.1 评标活动遵循公平、公正、科学、择优的原则。

19. 评标

- 19.1 本招标项目采用的评标办法见投标须知前附表第 21 项。
- 19.2 评标委员会及其成员在评标过程中应当遵守下列工作规则:
- 19.2.1 评标委员会成员在评标前应当认真研究招标文件,至少应了解和熟悉本招标项目的目标、范围、性质、主要技术要求、标准以及评标定标程序、标准、方法和在评标过程中考虑的相关因素。
- 19.2.2 评标委员会应当按照招标文件第 3 章"评标办法和标准"规定的方法、评审因素、标准和程序,客观、公正地对投标文件提出评审意见。招标文件第 3 章

"评标办法和标准"没有规定的方法、评审因素和标准,不得作为评标的依据。

- 19.2.3 评标委员会应当对电子交易平台提供的各项数据、分析结果进行审查、确认,核对电子交易平台按照招标文件设置的评标参数是否与招标文件(含招标文件的澄清、修改)规定的评标办法和标准一致。如有不一致,应要求招标人修正评标参数,经评标委员会核实无误后方可评标。
- 19.2.4 招标人应当合理确定评标时间。超过三分之一的评标委员会成员认为评标时间不够的,招标人应当适当延长。
- 19.2.5 评标过程中,评标委员会成员有回避事由、擅离职守或者因健康等原因不能继续评标的,应当及时更换。被更换的评标委员会成员作出的评审结论无效,由更换后的评标委员会成员重新进行评审。
- 19.2.6 招标文件条款存在含义不清或者相互矛盾的,评标委员会应当针对相应条款作出有利于相应投标人的结论。
- 19.2.7 评标委员会成员的评审意见不一致时,应以表决方式并按照少数服从多数的原则处理。对评标结果有不同意见的,应当在评标报告说明其不同意见和理由。评标委员会成员拒绝在评标报告上签字(电子签名)又不在评标报告说明其不同意见和理由的,视为同意评标结果。
- 19.2.8 对否决的投标或不采信投标人说明的情况,评标委员会应当在评标报告中作详细说明。
- 19.2.9 通过评审合格的投标人少于 3 家(不含 3 家),评标委员会认为投标明显缺乏竞争的,可以否决全部投标。
 - 19.3 评标委员会完成评标后,应当通过电子交易平台向招标人提交评标报告。
- 19.4 评标报告应当由评标委员会全体成员签字。对评标结果有不同意见的评标委员会成员应当说明其不同意见和理由,评标报告应当注明该不同意见。评标委员会成员拒绝在评标报告上签字又不说明其不同意见和理由的,视为同意评标结果。
- 19.5 评标结束后,由招标人向评标委员会成员支付劳务费。除此之外,评标委员会成员不得接受该项目招投标相关单位和个人的任何其他礼物、现金或者有价证券等财物。

(七) 中 标

20. 定标方式

- 20.1 定标方式见投标须知前附表第22项。
- 20.2 招标人在收到评标报告后 15 日内,根据评标委员会提出的评标报告和推荐的中标候选人,确定中标人并向中标人发出中标通知书。中标通知书对招标人和中标人具有法律效力。中标通知书发出后,招标人改变中标结果的,或者中标人放弃

中标项目的,应当依法承担法律责任。

20.3 依法必须进行招标的项目,招标人应当确定排名第一的中标候选人为中标人。排名第一的中标候选人放弃中标、因不可抗力不能履行合同、不按照招标文件要求提交履约担保金,或者被查实存在影响中标结果的违法行为等情形,不符合中标条件的,招标人可以按照评标委员会提出的中标候选人名单排序依次确定其他中标候选人为中标人,也可以重新招标。

20.4 中标候选人的经营、财务状况发生较大变化或者存在违法行为,招标人认为可能影响其履约能力的,应当在发出中标通知书前由原评标委员会按照招标文件规定的标准和方法审查确认。

21. 中标候选人公示

招标人收到评标报告之日起3日内(最后一日为法定节假日或公休日的,顺延至节假日或公休日后的第一日,下同),应当在电子交易平台公示中标候选人,公示期不少于3日。

22. 中标结果公示

依法必须进行招标的项目,招标人自确定中标人之日起3日内,将下列有关中标结果的事项在电子交易平台进行公示,公示期不少于3日。

23. 履约担保金额和形式

- 23.1 在签订合同前,中标人应按投标须知前附表第23项规定金额、形式和期限向招标人提交履约担保。
- 23.2 中标人不能按照前款规定提交履约担保的,视为放弃中标,其现金投标保证金不予退还;给招标人造成的损失超过投标保证金金额的,中标人还应当对超过部分予以赔偿。

24. 签订合同

- 24.1 中标人在收到中标通知书后按投标须知前附表第 24 项规定的时间内,应派代表在中标通知书中规定的地点与招标人联系商定签订合同事宜。招标人与中标人应当在中标通知书发出之日起 30 日内,按照招标文件和中标人的投标文件及中标通知书,订立书面购销合同。
- 24.2 招标人和中标人应当签订书面合同,合同的标的、价款、质量、履行期限等主要条款应当与招标文件和中标人的投标文件的内容一致。招标人和中标人不得再行订立背离合同实质性内容的其他协议。

25. 重新招标和终止招标

- 25.1 有下列情形之一的,招标人将重新招标:
- 25.2 在投标截止时间届满时提交投标文件的投标人少于三个的;
- 25.3 评标委员会决定否决所有投标的;

- 25.4 法律、法规规定的应当重新招标的其他情形;
- 25.5 澄清或修改的内容可能改变采购招标文件载明的采购标的和投标人的资格要求的:
- 25.6 招标人终止招标的,应当及时在电子交易平台上发布公告通知已经获取招标文件的潜在投标人。已经发售招标文件(如有)或者已经收取投标保证金的,招标人应当及时退还所收取的现金投标保证金。

(八) 异议、投诉

26. 异议

- 26.1 投标人对开标有异议的,应当使用本单位的 CA 证书当场通过电子交易平台在线提出;招标人应当通过电子交易平台当场作出答复。电子交易平台应当记录并保存异议的提出和答复情况。
- 26.2 潜在投标人对招标文件或评标结果有异议的,应当在规定的期限内通过电子交易平台向招标人提出。
- 26.3 招标人收到对招标文件或评标结果的异议后,应当在 3 日内作出是否受理的决定,逾期未作出不予受理决定的,自收到异议之日起即视为受理。有下列情形之一的异议,不予受理,并向异议人发出不予受理告知书:
- (一)对评标结果有异议的异议人不是本项目的参与者,或者与本项目无任何 利害关系;
 - (二) 异议事项不具体, 且未提供有效线索, 难以查证的:
- (三)异议未署具异议人真实姓名、签字和有效联系方式的;以法人名义提出 异议的,异议未经法定代表人签字并加盖公章的;
 - (四)超过异议时效的。
- 26.4 招标人对招标文件或评标结果异议的处理结果,应当通过电子交易平台作出答复并向社会公开。在作出答复前应当暂停下一阶段招投标活动。

27. 投诉

- 27.1 投标人认为招标投标活动不符合有关规定的,应当自知道或者应当知道之日起 10 日内向该项目的监督机关依法提出书面投诉。
- 27.2 投标人捏造事实、伪造材料或者以非法手段取得证明材料进行投诉,给他人造成损失的,依法承担赔偿责任。
 - 27.3 本项目招投标的监管部门或机构的名称和地址见投标须知前附表第25项。

(九) 其他

28. 需要补充的其他内容

28.1 在开标或评标工作开始后,因停电、网络故障、电子设备或者电子评标系统故障导致无法继续进行开标或评标时,故障可在短时间内解除的(不超过 4 小时),招标人可以暂停开标或评标工作,待故障解除后继续开标或评标;故障无法在短时间内解除的(超过 4 小时),招标人应当中止开标或评标,并配合交易场所、电子交易平台做好招投标资料的封存和保密工作,待故障解除后再重新进行开标或重新组建评标委员会进行评标。

28.2 有关投标须知需要补充的其他内容详见投标须知前附表第 27 项。

第 3 章 评标办法和标准

最低价投标中标法

1. 评标程序

本招标项目评标将按以下程序进行:

- 1.1 评标前准备工作;
- 1.2 对投标文件进行评审;
- 1.3 推荐中标候选人;
- 1.4 提交评标报告。

2. 评标前的准备工作

- 2.1 招标人应当向评标委员会提供评标所需的信息和数据。评标委员会成员在评标前应当认真研究招标文件,至少应了解和熟悉本招标项目的目标、范围、性质、主要技术要求、标准以及评标定标程序、标准、方法和在评标过程中考虑的相关因素。
- 2.2 评标委员会应当对电子招标投标交易平台提供的各项数据、分析结果进行审查、确认,核对电子交易平台按照招标文件设置的评标参数是否与招标文件(含招标文件的澄清、修改)规定的评标办法和标准一致。如有不一致,应要求招标人修正评标参数,经评标委员会核实无误后方可评标。

3. 投标文件评审办法和标准

- 3.1 <u>投标文件有下列情形之一的,视为未能对招标文件做出实质性响应,应否决</u> <u>其投标:</u>
- 3.1.1 <u>未完整提供招标文件第6章"投标文件格式"所规定的全部投标文件以</u>及未按规定盖章、签字;
 - 3.1.2 关键内容字迹模糊、无法辨认;
 - 3.1.3 未按招标文件规定提交了投标保证金;
 - 3.1.4 不具备合格有效的企业法人营业执照;
 - 3.1.5 不具备有效的投标须知前附表第9项规定资格条件;
 - 3.1.6 企业营业执照上的单位名称和投标人名称不一致;
 - 3.1.7 存在投标须知第 3.2 款规定的情形之一;

- 3.1.8 <u>采用除本单位企业数字证书以外的数字证书(如本单位法定代表人或其</u>他单位的数字证书)加密投标文件;
 - 3.1.9 不符合招标文件规定的其他资格条件。

4. 推荐中标候选人

- 4.1 推荐中标候选人
- 4.1.1 定标方式采用依据评标委员会推荐的中标候选人确定中标人,按照下列规定推荐中标候选人:

取投标报价最低的投标人为第一中标候选人。

4.2 通过评审合格的投标人少于 3 家(不含 3 家),评标委员会认为投标明显缺乏竞争的,可以否决全部投标。

5.提交评标报告

- 5.1 评标委员会按照规定的程序完成全部评审内容后,应根据评审实际情况和评审结果向招标人提交评标报告。
 - 5.2 评标委员会决定否决所有投标的,应当在评标报告中说明具体理由。

第 4 章 合同条款及格式

合同编号:_____

泉州市海丝金融中心投建营一体化项目

母线槽材料采购合同



二〇____年___月

母线槽材料采购合同

甲方(采购方): 签订地点: 泉州市鲤城区

福建省五建建设集团有限公司 签订时间: _____年____月____日

乙方(供货方): 合同编号: WJ-JD202505CL-HS004

依据《中华人民共和国民法典》以及相关的法律法规,经平等、友好协商,甲、乙 双方就甲方承包施工的位于<u>泉州市丰泽区东海总部经济区</u>的<u>泉州市海丝金融中心投建</u> 营一体化项目向乙方采购母线槽材料事宜签订本合同,以资双方共同遵守。

第一条 产品、价格与数量

1.1 产品名称及价格明细表

序号	物资名称	品牌 (产地)	规格型号	质量标准	单位	数量	单价 (含税 13%)	综合合计 (含税 13%)	备注	
FDJB1-	FDJB1→-1F 变配电室									
1	矿物质耐火母 线槽		5000A(IP66, 五线 制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	16			铜排厚度≥3 mm、铜排截面 积≥2000mm²	
2	连接器		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6			配套矿物质 耐火母线槽	
3	L 型水平弯通		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251.6-2015	个	3			母线 5000A(I P66, 五线制,	
4	L 型垂直弯通		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251.6-2015	个	2			耐火时间:18 Omin)。L型	
5	Z 型垂直弯通		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251.6-2015	个	1			水平弯通 L1、 L2 长度按 0.	
6	母线槽始/末端 箱		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251.6-2015	台	2			5m 暂估,L型 垂直弯通L1、	
7	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4			L2 长度按 0. 8m 暂估, Z 型 垂直弯通 L1、	

8	始/末端母线	5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	L2、L3 长度 按 0.8m 暂 估。始/末端 母线 L 按 0.5 m 暂估。始/ 末端母线与 进/出线柜连 接母排按 2m 暂估。
FDJB2	→-1F 变配电室			1		
电施	密集母线	5000A(IP66, 五线 制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	17	铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥2000 mm
1	连接器	5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6	配套密集母 线 5000A(IP6
2	L 型水平弯通	5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	3	6, 五线制, 耐 火时间:180m
3	L 型垂直弯通	5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	2	in)。L型水 平弯通L1、L
4	母线槽始/末端 箱	5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	2 长度按 0.5 m 暂估, L 型
5	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4	垂直弯通 L1、 L2 长度按 0. 8m 暂估。始/
6	始/末端母线	5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	末端母线 L 按 0.5m 暂 估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
FDJA1	→26F 变配电室					_
1	矿物质耐火母 线槽	2500A(IP66, 五线 制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	252	铜排厚度≥3 mm、铜排截面 积≥1000mm²
2	连接器	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	†	85	配套矿物质耐火母线槽 2
3	L 型水平弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	13	500A(IP66, 五线制,耐火
4	L 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	↑	8	时间:180mi n)。L型水平
5	母线槽始/末端 箱	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	弯通 L1、L2 长度按 0.5m

6	Z 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005	个	1	暂估,L型垂
			GB7251. 6-2015			直弯通L1、L
7	始/末端母线与 进/出线柜连接	2500A/5P	XF/T537-2005	m	4	2 长度按 0.6 m 暂估, Z 型
,	母排	2500A/ 51	GB7251. 6-2015	III	1	弯通L1、L2、
			XF/T537-2005			L3 长度按 0.
8	始/末端母线	2500A/5P	GB7251. 6-2015	节	2	6m 暂估。始/
						末端母线 L
						按 0.5m 暂
			XF/T537-2005			估。始/末端
9	弹簧支架		GB7251. 6-2015	副	26	母线与进/出
						线柜连接母
						排按 2m 暂
DD TA1	000 水画 中学					估。
ruJA1	→26F 变配电室	2500A(IP66, 五线				铜排厚度≥3
1	密集母线	制,耐火时间:180	XF/T537-2005	m	272	mm、铜排截面
1	山水子刈	min)	GB7251. 6-2015	m	212	积≥1000mm²
			XF/T537-2005			配套密集母
2	连接器	2500A/5P	GB7251. 6-2015	个	93	线 2500A(IP6
			XF/T537-2005			- 6, 五线制, 耐
3	L 型水平弯通	2500A/5P	GB7251. 6-2015	个	13	火时间:180m
4	1.刑表古亦译	05004 /5D	XF/T537-2005	٨	0	in)。L 型水
4	L 型垂直弯通	2500A/5P	GB7251. 6-2015	个	8	平弯通 L1、L
5	Z 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005	↑	1	2 长度按 0.5
	1 主至且与地	250017 51	GB7251. 6-2015	'	1	m 暂估,L 型
6	母线槽始/末端	2500A/5P	XF/T537-2005	台	2	垂直弯通 L1、
	箱	·	GB7251. 6-2015			L2 长度按 0.
	始/末端母线与		XF/T537-2005			6m 暂估, Z 型
7	进/出线柜连接	2500A/5P	GB7251. 6-2015	m	4	弯通 L1、L2、 L3 长度按 0.
	母排		VD /7505 0005			6m 暂估。始/
8	始/末端母线	2500A/5P	XF/T537-2005	节	2	末端母线L
			GB7251. 6-2015			按 0.5m 暂
						估。始/末端
			XF/T537-2005			母线与进/出
9	弹簧支架		GB7251. 6-2015	副	26	线柜连接母
						排按 2m 暂
						估。
-1F 变	配电室→APZL					
	密集母线	800A(IP65, 五线	XF/T537-2005			铜排厚度≥3
1		密集母线	制)	XF/T537=2005 GB7251. 6=2015	m	m 150
						积≥250mm²
2	连接器	800A/5P	XF/T537-2005	个	50	配套密集母
			GB7251. 6-2015			线 800A(IP6

			XF/T537-2005				5, 五线制)。L
3	L 型水平弯通	800A/5P	GB7251. 6-2015	个	7		型水平弯通L
4	L 型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005	个	6		1、L2 长度按
1	1. 主垩且 与地	0001/ 51	GB7251. 6-2015	'	· ·		0.5m 暂估,L
5	Z 型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005	个	1		型垂直弯通L
			GB7251. 6-2015				1、L2 长度按
6	母线槽始/末端	800A/5P	XF/T537-2005	台	2		0.5m 暂估,Z 型弯通L1、L
	始/末端母线与		GB7251. 6-2015				2、L3 长度按
7	进/出线柜连接	800A/5P	XF/T537-2005	m	4		0.5m 暂估。
	母排	00011/ 01	GB7251. 6-2015	m	1		始/末端母线
							L 按 0.5m 暂
							估。始/末端
8	始/末端母线	800A/5P	XF/T537-2005	节	2		母线与进/出
0	知/ 不驯马线	000A/ 31	GB7251. 6-2015	13	2		线柜连接母
							排按 2m 暂
							估。
-1F 变	配电室→-1AT-XFB(主	<u> </u>		<u> </u>	l	T	HILLEY -
1	矿物质耐火母	2500A(IP66, 五线	XF/T537-2005		1.45		铜排厚度≥3
1	线槽	制, 耐火时间: 180 线槽 min)	GB7251. 6-2015	m	145		mm、铜排截面 积≥1000mm²
		11111)	XF/T537-2005				配套矿物质
2	连接器	2500A/5P	GB7251. 6-2015	个	50		耐火母线槽 2
			XF/T537-2005				500A (IP66,
3	L 型水平弯通	2500A/5P	GB7251. 6-2015	个	5		五线制,耐火
4	1 叫五古亦字	05004 /FD	XF/T537-2005	_	10		时间:180mi
4	L 型垂直弯通	2500A/5P	GB7251. 6-2015	个	10		n)。L型水平
5	母线槽始/末端	2500A/5P	XF/T537-2005	台	2		弯通 L1、L2
J	箱	2300A/ 31	GB7251. 6-2015		۷		长度按 0.5m
	始/末端母线与		XF/T537-2005				暂估,L型垂
6	进/出线柜连接	2500A/5P	GB7251. 6-2015	m	4		直弯通 L1、L
	母排						2 长度按 0.6
							m 暂估。始/ 末端母线 L
							按 0.5m 暂
			XF/T537-2005				估。始/末端
7	始/末端母线	2500A/5P	GB7251. 6-2015	节	2		母线与进/出
			GB7231. 0 2013				线柜连接母
							排按 2m 暂
							估。
-1F 变	LL 配电室→-1AT-XFB(备	;)		<u> </u>	<u> </u>	1	1
		2500A(IP66, 五线					铜排厚度≥3
1	矿物质耐火母	制,耐火时间:180	XF/T537-2005	m	146		mm、排截面积
	线槽	min)	GB7251. 6-2015				≥1000mm²

			XF/T537-2005			配套矿物质
2	连接器	2500A/5P	GB7251. 6–2015	个	50	耐火母线槽 2
3	L 型水平弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251.6-2015	个	5	500A (IP66, 五线制, 耐火
4	L 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	10	时间:180mi n)。L型水平
5	母线槽始/末端	2500A/5P	XF/T537-2005	台	2	— 弯通 L1、L2
	箱 始/末端母线与		GB7251. 6-2015			长度按 0.5m 暂估,L型垂
6	进/出线柜连接 母排	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4	直弯通 L1、L 2 长度按 0.6
7	始/末端母线	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	m 暂估。始/ 末端母线 L 按 0.5m 暂 估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
-1F 变	配电室→FLRB					
1	密集母线	800A (IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	238	铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥250mm²
2	连接器	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	80	配套密集母 线 800A (IP6
3	L 型水平弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	11	5, 五线制)。L 型水平弯通 L
4	L 型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	7	1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
5	母线槽始端箱	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1	型水平弯通 L 1、L2 长度按
6	始端母线	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1	
7	弾簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	5	1、L2 长度按 0.5m 暂估。 始/末端母线 L 按 0.5m 暂估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂估。
8	密集母线	800A (IP68, 五线制), 室外型, 防水 浇注型	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	20	铜排厚度≥3 mm、铜排截面 积≥250mm2

	Г			l	l		T 1
9	连接器	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	7		配套密集母 线 800A (IP6
10	L 型水平弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	2		8, 五线制), 室外型, 防水
11	L 型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		浇注型。L型 水平弯通L1、
12	母线槽末端箱	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1		L2 长度按 0. 5m 暂估, L 型
13	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4		垂直弯通L1、 L2 长度按 0. 5m 暂估。始/
14	末端母线	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1		末端母线 L 按 0.5m 暂估。始/末端母线与进/出线柜连接母排按 2m 暂估。
-1F 变	配电室→5APKT(1)-SWJ(BNC	5)					
1	密集母线	2500A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	194		铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥1000 mm
2	连接器	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	70		配套密集母 线 2500A(IP6
3	L 型水平弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251.6-2015	个	10		5, 五线制)。L型水平弯通L
4	L 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8		1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
5	母线槽始/末端	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2		型垂直弯通 L 1、L2 长度按
6	始/末端母线	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2		0.6m 暂估。 始/末端母线 L按 0.5m 暂 估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
7	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4		
8	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	5		
-1F 变	配电室→15APKT(1)-SWJ(BN	IC)			•		•
1	密集母线	2000A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	220		铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥750 mm²
2	连接器	2000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	80		配套密集母 线 2000A (IP6
						i	_

			XF/T537-2005				5, 五线制)。I
3	L 型水平弯通	2000A/5P	GB7251. 6-2015	个	11		型水平弯通Ⅰ
4	L 型垂直弯通	2000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8		1、L2 长度按 0.5m 暂估, I
5	Z 型垂直弯通	2000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		型垂直弯通 I 1、L2 长度按
6	母线槽始/末端 箱	2000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2		0.5m 暂估,2 型弯通L1、I
7	始/末端母线	2000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2		2、L3 长度按 0.5m 暂估。
8	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	2000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4		始/末端母线 L按 0.5m 暂 估。始/末端
9	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	15		母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
-1F 变	L 配电室→6-14AL(1A)			ı		I	L
1	密集母线	1000A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	212		铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥325mm²
2	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	75		配套密集母
3	L 型水平弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	7		线 1000A(IP6 5, 五线制)。I
4	L 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	2		型水平弯通 I 1、L2 长度按 0.5m 暂估, I
5	Z 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		型垂直弯通 I L2 长度接
6	密集母线插接 箱	160A 3P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	9		0.5m 暂估, 2 型弯通 L1、1
7	母线槽始端箱	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1		2、L3 长度按 ——— 0.5m 暂估。
8	始端母线	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1		始/末端母线 —— L 按 0.5m 暂
9	终端封头	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		估。始/末端 一 母线与进/出
10	始端母线与出 线柜连接母排	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	2		线柜连接母 排按 2m 暂
11	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	14		估。
-1F 变	配电室→6-14AL(1B)				<u></u>		

		1000A(IP65, 五线	XF/T537-2005				铜排厚度≥3
1	密集母线	制)	GB7251. 6-2015	m	210		mm,铜排截面
			VID /#505, 0005				积≥325mm²
2	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	80		和女 安 伊 四
			XF/T537-2005				配套密集母 线 1000A (IP6
3	L 型水平弯通	1000A/5P	GB7251. 6-2015	个	7		5, 五线制)。L
4	L 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005	个	2		型水平弯通L
		100011/ 01	GB7251. 6-2015				1、L2 长度按
5	密集母线插接	160A 3P	XF/T537-2005	台	9		0.5m 暂估, L
	箱		GB7251. 6-2015 XF/T537-2005				型垂直弯通 L 1、L2 长度按
6	母线槽始端箱	1000A/5P	GB7251. 6-2015	台	1		0.5m 暂估,
	TV 7ff E4 VV	10001/50	XF/T537-2005	-11-			始/末端母线
7	始端母线	1000A/5P	GB7251. 6-2015	节	1		L按 0.5m 暂
8	终端封头	1000A/5P	XF/T537-2005	个	1		估。始/末端
		,	GB7251. 6-2015	· ·			母线与进/出
9	始端母线与出	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	2		线柜连接母 排按 2m 暂
	线柜连接母排		XF/T537-2005				估。
10	弹簧支架		GB7251. 6-2015	副	14		
-1F 变	 配电室→-1F 配电间(晶	刊塔) A1 柜		1	I	l l	
							铜排厚度≥3
1	密集母线	密集母线 2500A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005	m	m 156		mm,铜排截面
			GB7251. 6-2015				积≥1000 mm
			XF/T537-2005				配套密集母
2	连接器	2500A/5P	GB7251. 6-2015	个	60		线 2500A(IP6
3	L 型水平弯通	2500A/5P	XF/T537-2005	个	8		5, 五线制)。L
3	1 至小 号地	2500A/ 51	GB7251. 6-2015		0		型水平弯通L
4	L 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005	个	6		1、L2 长度按
	四十八本書44月		GB7251. 6-2015				0.5m 暂估, L 型垂直弯通 L
5	母线槽始/末端 箱	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2		1、L2 长度按
	始/末端母线与						0.6m 暂估。
6	进/出线柜连接	2500A/5P	XF/T537-2005	m	4		始/末端母线
	母排		GB7251. 6-2015				L按 0.5m 暂
							估。始/末端
-	始/末端母线	05004 (5D	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	-++-			母线与进/出
7		母线 2500A/5P		节	节 2		线柜连接母 排按 2m 暂
							估。
-1F 变	L	 刊塔)B1 柜		1	<u>I</u>	ı L	

						铜排厚度≥3	
		2500A(IP65, 五线	XF/T537-2005			mm, 铜排截面	
1	密集母线	制)	GB7251. 6-2015	m	162	积≥1000 mm	
						2	
2	. 左 +立 甲.	2500A/5P	XF/T537-2005	个	60	配套密集母	
2	连接器	2500A/5P	GB7251. 6-2015	1	60	线 2500A(IP6	
3	L 型水平弯通	2500A/5P	XF/T537-2005	个	8	5, 五线制)。L	
	1 至水十 与起	200011/ 01	GB7251. 6-2015	_ '	Ü	型水平弯通L	
4	L 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005	个	6	1、L2 长度按	
		200011/ 01	GB7251. 6-2015			0.5m 暂估,L	
5	母线槽始/末端	2500A/5P	XF/T537-2005	台	2	型垂直弯通L	
	箱	,	GB7251. 6-2015			1、L2 长度按	
	始/末端母线与		XF/T537-2005			0.6m 暂估。	
6	进/出线柜连接	2500A/5P	GB7251. 6-2015	m	4	始/末端母线	
	母排					L 按 0. 5m 暂	
						估。始/末端	
_	II. (-t- ML PSI AD	05001/50	XF/T537-2005	-114		母线与进/出	
7	始/末端母线	始/末端母线 2500A/5P	GB7251. 6-2015	节	2	线柜连接母 排按 2m 暂	
						估。	
-1F 变	 配电室→6-15,18APKT((2) -SWI]H •	
						铜排厚度≥3	
1	密集母线	密集母线	1600A(IP65, 五线	XF/T537-2005	m	m 240	mm,铜排截面
			制)	GB7251. 6-2015			积≥575 mm²
			XF/T537-2005				
2	连接器	1600A/5P	GB7251. 6-2015	个	85		
	* #1 L =	10001/50	XF/T537-2005	,		配套密集母	
3	L 型水平弯通	1600A/5P	GB7251. 6-2015	个	8	线 1600A(IP6	
4	L 型垂直弯通	1600A /FD	XF/T537-2005	个	2	5, 五线制)。L	
4	L型型且弓地	1600A/5P	GB7251. 6-2015	115	2	型水平弯通L	
5	密集母线插接	200A 3P	XF/T537-2005	4	10	1、L2 长度按	
Э	箱	200A 3P	GB7251. 6-2015	台	10	0.5m 暂估,L	
6	密集母线插接	400A 3P	XF/T537-2005	台	1	型垂直弯通L	
0	箱	400A 5F	GB7251. 6-2015	П	1	1、L2 长度按	
7	母线槽始端箱	1600A/5P	XF/T537-2005	台	1	0.5m 暂估。	
,	中以恒知师相	10004/ 91	GB7251. 6-2015	П	1	始/末端母线	
8	始端母线	1600A/5P	XF/T537-2005	节	1	L按 0.5m 暂	
0	거니게 나 저	10004/ 31	GB7251. 6-2015	la la	1	估。始/末端	
9	终端封头	1600A/5P	XF/T537-2005	个	1	母线与进/出	
,	ベールン	10001/ 01	GB7251. 6-2015	_ '	1	线柜连接母	
10	始端母线与出	1600A/5P	XF/T537-2005	m	2	排按 2m 暂	
	线柜连接母排	10001/01	GB7251. 6-2015	m		估。	
11	弾簧支架		XF/T537-2005	副	18		
			GB7251. 6-2015	,			

26 变酉	記电室→AT-XFB(主)					
1	矿物质耐火母 线槽	1000A(IP66, 五线 制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	95	铜排厚度≥3 mm、铜排截面 积≥325 mm2
2	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	35	配套矿物质 耐火母线槽1
3	L 型水平弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	4	000A(IP66, 五线制,耐火
4	L 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	4	时间:180mi n)。L型水平
5	母线槽始/末端 箱	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	弯通 L1、L2 长度按 0.5m
6	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4	暂估, L 型垂 直弯通 L1、L 2 长度按 0.5
7	始/末端母线	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	m 暂估,。始/末端母线 L 按 0.5m 暂估。始/末端 号线与进/出线柜连接母排按 2m 暂估。
26 变酉	記电室→AT-XFB(备)					
1	矿物质耐火母 线槽	1000A(IP66, 五线 制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	95	铜排厚度≥3 mm、铜排截面 积≥325 mm2
2	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	35	配套矿物质 耐火母线槽1
3	L 型水平弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	4	000A (IP66, 五线制, 耐火
4	L 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	4	时间:180mi n)。L型水平
5	母线槽始/末端 箱	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	弯通 L1、L2 长度按 0.5m
6	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4	暂估,L型垂 直弯通L1、L 2长度按0.5

7	始/末端母线 始z端母线 己电室→JFAP(1)-SW	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	m 暂估。始/ 末端母线 L 按 0.5m 暂 估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
1	E电至→Jrar(I)-Sw 密集母线	1600A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251.6-2015	m	150	铜排厚度≥3 mm, 铜排截面
2	连接器	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	55	积≥575 mm ² 配套密集母 线 1600A(IP6
3	L 型水平弯通	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	5	5, 五线制)。L 型水平弯通 L
4	L 型垂直弯通	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	10	1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
5	母线槽始/末端	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	型垂直弯通 L 1、L2 长度按
6	始/末端母线	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	0.5m 暂估。 始/末端母线
7	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4	L 按 0.5m 暂 估。始/末端 母线与进/出
8	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	12	线柜连接母 排按 2m 暂 估。
26 变酉	己电室→JFAP(1)-SW	J-2				
1	密集母线	1250A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	155	铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥400 mm ²
2	连接器	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	55	配套密集母 线 1250A(IP6
3	L 型水平弯通	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	5	5, 五线制)。L 型水平弯通 L
4	L 型垂直弯通	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	10	1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
5	Z 型垂直弯通	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1	型垂直弯通 L 1、L2 长度按
6	母线槽始/末端	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	0.5m 暂估,Z 型弯通L1、L
7	始/末端母线	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	2、L3 长度按 0.5m 暂估。

8	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4		始/末端母线 L按 0.5m 暂 估。始/末端
9	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	12		母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
26 变西	記电室→19-25AL(1A)	1			.	1	-
1	密集母线	800A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	104		铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥250mm²
2	连接器	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	40		配套密集母
3	L 型水平弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6		线 800A(IP6 5, 五线制)。L
4	L 型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8		型水平弯通 L 1、L2 长度按
5	密集母线插接 箱	160A 3P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	7		0.5m 暂估, L 型垂直弯通 L 1、L2 长度按 0.5m 暂估。 始/末端母线 L 按 0.5m 暂 估。 始/末端 母线 与进/出
6	母线槽始端箱	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1		
7	始端母线	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1		
8	终端封头	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		
9	始端母线与出 线柜连接母排	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	2		线柜连接母 排按 2m 暂
10	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	7		估。
26 变	記电室→19-25AL(1B)						
1	密集母线	800A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	106		铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥250mm²
2	连接器	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	40		配套密集母 线 800A(IP6
3	L 型水平弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6		5, 五线制)。L 型水平弯通 L 1、L2 长度按 0.5m 暂估, L 型垂直弯通 L 1、L2 长度按
4	L 型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8		
5	密集母线插接 箱	160A 3P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	7		
6	母线槽始端箱	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1		0.5m 暂估。 始/末端母线

7	始端母线	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1		L按 0.5m 暂 估。始/末端
8	终端封头	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		母线与进/出 线柜连接母
9	始端母线与出 线柜连接母排	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	2		排按 2m 暂 估。
10	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	7		
26 变酉	記电室→27-35AL(1A)						
1	密集母线	1000A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	112		铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥325mm²
2	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	40		配套密集母
3	L 型水平弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6		线 1000A(IP6 5, 五线制)。L
4	L 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8		型水平弯通 L 1、L2 长度按
5	密集母线插接 箱	160A 3P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	9		0.5m 暂估, L 型垂直弯通 L 1、L2 长度按 0.5m 暂估。 始/末端母线 L 按 0.5m 暂
6	母线槽始端箱	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1		
7	始端母线	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1		
8	终端封头	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		估。始/末端 母线与进/出
9	始端母线与出 线柜连接母排	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	2		线柜连接母 排按 2m 暂
10	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	9		估。
26 变酉	記电室→27-35AL(1B)						
1	密集母线	1000A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	114		铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥325mm²
2	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	45		配套密集母 线 1000A(IP6
3	L 型水平弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6		5, 五线制)。L 型水平弯通 L
4	L 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8		1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
5	密集母线插接 箱	160A 3P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	9		型垂直弯通 L 1、L2 长度按
6	母线槽始端箱	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1		0.5m 暂估。 始/末端母线

7	始端母线		1000A/5P	XF/T537-2005	节	1		L按 0.5m 暂
1	如姍母线	GB7251. 6-2015	1					
8	终端封头		1000A/5P	XF/T537-2005	个	1		母线与进/出
0	经 编到天		1000A/ 5F	GB7251. 6-2015	-1.	1		线柜连接母
9	始端母线与出		10004 /FD	XF/T537-2005		2		排按 2m 暂
9	线柜连接母排		1000A/5P	GB7251. 6-2015	m	2		估。
10	油笔士加			XF/T537-2005	副	9		
10	弹簧支架	押貫文 架	GB7251. 6-2015	削	ii 9			

合计总价	(含税):	元(大写 :)	0

母线槽为三相五线制铜导体母线槽,导线数为L1、L2、L3、N、PE,相线与N线同等截面,PE线不小于50%相线截面,导电排规格由投标厂家提供(国家强制性产品认证CCC),相线、N线铜排截面积要求见表格备注。

- 1、母线槽跨越建筑物变形缝处应设置膨胀节,母线槽直线敷设长度超过 80m 时,每 50-60m 应配置膨胀节,膨胀节应含在母线长度内容内,现场所需数量应综合考虑于单价中,若有漏算,价格不予增补或调整;
- 2、母线槽应按照 19D701-2 母线槽安装图集根据现场安装情况配套弹簧支架及配套安装配件,请个投标人按照图纸自行配置,报价表中的数量为暂估,若有漏算不予增补:
 - 3、插接母线选用三相五线 IP65 型及以上铜制母线,要求额定温升不超过 70K;
- 4、以上母线材质皆为铜材质,含铜量≥99.95%,产品 CCC 强制认证,并提供型式 检测报告:
- 5、同回路母线插接箱、始端箱、连接器,水平/垂直弯通、终端封头防护等级等需与相应母线配套,满足验收要求:
 - 6、母线插接箱带分励脱扣及辅助触点;
 - 7、需配合安装指导,配合送申,满足验收要求:
 - 8、断路器品牌要求: 施耐德 NSX 系列、ABB Tmax 系列、西门子 3VA 系列:
- 9、本次物资采购的母线槽统一按铜价 78000 元/吨进行报价,结算单价采用"开口合同"模式,以甲方下单当日的铜价确定结算单价(铜价计算方式:当日上海有色金属网 SMM1#电解铜均价计算,铜现货价升(降)1500 元/吨(含)以内,单价不做调整;铜现货价升(降)超过1500元/吨,单价上下浮动1.5%比例,按四舍五入原则以1500元/吨进行调整)。
 - 10、其他技术要求详见本合同范本第四条质量与保修4.1质量标准、4.2技术条件。

1.2 合同总价

本合同总价为含材料设备税率 13%增值税。

1.3 合同单价

本合同单价已包括货物价款、包装费、保险费等一切费用;包括货物被允许用于

36

备

注

пП

说

明

工程前所需进行的试验、检验费用;包括售后服务以及市场价格涨幅等的各类风险费用;以及其他所有相关服务费用。需要经安装测试、调试才能满足本合同质量标准、本合同履行期间,不论是否分期交货,单价均不作调整。

- 1.4 产品数量
- 1.4.1 产品数量确认:

本合同中的货物数量为暂定数量,乙方不得以此数量与甲方发生任何经济与法律纠纷,并满足甲方施工现场最新图纸及现场实际走向,确认采购货物规格数量,最终结算数量以甲方最终确认的数量为准。

1.4.2 本合同的收货数量均以甲方有权签收人员确认的数量为准。

第二条 产品交付

2.1 交付日期

乙方应当在约定的时间:根据甲方微信、QQ、邮件、短信等书面形式指示 <u>20 个日</u> <u>历日内</u>,按照本合同约定的交付方式,将产品运至交付地点。

2.2 交付地点

甲方指定的地点: 泉州市海丝金融中心投建营一体化项目工程现场。

- 2.3 履行代表
- 2.3.1 甲方指定收货联系人: 黄心铭, 手机号码(短信): 13959983935。
- 2.3.2 乙方指定交货联系人: , 手机号码(短信): 。
- 2.3.3 任何一方更换自身履行代表前,应先将更换后的人员姓名、联系方式提前 7 天以书面形式通知对方,以保证产品交接顺利。未经事先书面通知,视为该方的履行代 表未发生改变,原履行代表在其授权范围内从事的本合同履行事宜及签署、提供的相关 文件仍视为合法、有权、有效。
 - 2.4 交付的效力
 - 2.4.1 乙方应将产品运送至交付地点交付甲方履行代表,并经甲方履行代表共同签

收确认方为有效交付。收货单未经本合同约定的甲方履行代表共同签收,视为甲方未收到相应产品,不构成有效交付。

- 2.4.2 交付的产品数量以甲方履行代表在收货单上确认的数量为准。
- 2.4.3 甲方履行代表仅有权在本合同约定的数量范围内收取货物,且仅有对乙方送 货单中产品数量予以确认的权利,无权确认产品价款和最终结算单。

第三条 运输与包装

- 3.1 运输方式
- 乙方运输至甲方指定地点,运输费用由 乙方 承担。
- 3.2 包装要求

乙方供应的货物应按照有利于保存、保管及运输的方式进行包装,包装物由乙方供 应,甲方负责回收。

- 3.3 运输产品过程中一切人员、机械、车辆的安全措施,应由乙方根据国家及地方相关规定自行办理并由乙方自行承担一切安全责任。
- 3.4 运输过程中的环保措施,应由乙方根据国家及地方相关规定自行办理且应符合相关环保要求。因未按规定采取环保措施产生的一切民事、行政、刑事责任均由乙方自行承担。
- 3.5 乙方须对其出入甲方现场的人员进行安全交底,并应自行携带安全防护用具。 因乙方原因造成的各类人身、财产损失均由乙方自行承担,且乙方应赔偿甲方或第三方 因此遭受的全部直接或间接损失。
- 3.6 乙方出入甲方现场的人员和车辆必须听从甲方管理、调度,并遵守甲方现场文明工地等相关管理制度。对不听从甲方管理、调度的乙方人员、车辆,甲方有权强行清理出场,并向乙方主张由此遭受的全部直接或间接损失。

第四条 质量与保修

4.1 质量标准

- 4.1.1 乙方产品质量应符合现行国家、行业、地方规范、标准规定以及法律法规要求,且必须满足本工程施工图设计质量要求。
 - 4.1.2 双方约定的货物质量和技术标准:
 - (1)、标准编号: GB7251.1 —2013《低压成套开关设备和控制设备 第一部分:总则》
 - (2)、标准编号: GB 7251.6-2015《低压成套开关设备和控制设备 第 6 部分: 母线干线系统(母线槽)》
 - (3) 、标准编号: GB 4208-2017《外壳防护等级(IP 代码)》
 - (4)、标准编号: GB/T 5585.1-2005《电工用铜、铝及其合金母线 第1部分:铜和铜合金母线》
 - (5) 、标准编号: JB/T 9662-2011《密集绝缘母线干线系统(密集绝缘母线槽)》
 - (6) 、标准编号: T/CECS 170-2017《低压母线槽应用技术规程》
 - (7) 、标准编号: JB/T 10327-2011《耐火母线干线系统(耐火母线槽)》
 - (8) 、标准编号: JB/T 13690-2019《浇注型母线槽》;
 - (9) 、标准编号: GA/T537-2005《母线干线系统(母线槽)阻燃、防火、耐火性能的试验方法》
 - (10) 、标准编号: GB 50303-2015 《建筑电气工程施工质量验收规范》第三章 3.2. 17 关于母线槽进场验收规定 第一部分第 2 点
 - (II) 、标准编号: ISO9001、ISO9001、ISO14001 等质量体系的标准
 - (位) 、标准编号: 国际电工委员会标准 IEC61439-1, IEC61439-2 (等同于 GB7251)
 - (13) 、标准编号: GB 50149-2010《电气装置安装工程母线装置施工及验收规范》

如有最新标准,以国家或行业最新标准为准,同时还应符合国家和省市、行业相关的标准及有关规定。如上述标准及规定有矛盾的,则以较严格的现行标准、规定为准。

4.1.3 乙方交付产品时,应同时提供《产品合格证明》、《质量检验报告》、《产

品质量保证书》、《产品准用证》及相应保管和使用说明,并应通过现行国家、行业、地方规范、标准规定以及法律法规要求的复检,否则甲方有权拒绝接收产品,甲方有权对所采购的材料进行进一步检测,且材质证明书内容要和现场进料单及标牌所标明内容相对应。

4.1.4 质量保证: 投标人中标后所提供的母线槽需符合《低压成套开关设备和控制设备第6部分:母线干线系统(母线槽)》GB7251.6-2015、《耐火母线干线系统(耐火母线槽)》JB/T 10327-2011、《密集绝缘母线干线系统(密集绝缘母线槽)》JB/T 9662-2011、《浇注型母线槽》JB/T 13690-2019等规范规定,投标人必须在投标文件中明确所投标产品所有型号的外型尺寸、导体材质、导体截面尺寸、规格,投标人中标后须承诺供货产品与投标所提供型号、证书(CCC认证、型式实验报告、耐火性能检验报告等)完全一致,如发现不一致或不符,一切损失由投标人承担。甲方有权对投标人所有到货产品进行严格的现场检验,并可随时将到货产品抽样送至具有国家检测资质及对应检测能力的权威机构做相应检测,如发现不合格或不一致,一切责任及后果由投标人承担。产品到货经外观检验不合格不予接收,由此造成的损失由投标方承担;影响招标方正常生产的扣除履约保证金;产品抽检合格率需达到 100%符合规范要求,产品抽检未通过或质保期内出现质量问题必须无偿给予更换并赔偿由此引起的相关一切损失。出现产品质量问题的将被评为不合格供应商,列入黑名单以后将不再与其合作。

4.2 技术条件

密集绝缘母线技术要求:

1、产品主要电气参数

接地系统: 三相五线 TN-S 系统

母线槽为三相五线制铜导体母线槽,导线数为 L1、L2、L3、N、PE,包括馈线式和插接式。相线与 N 线同等截面,PE 线不小于 50%相线截面。所有铜导体必须置于外壳内。

1) 母线槽在环境温度+40℃、额定负荷状态下,其温升要求如下

序号	母线单元	温升要求
1	母线槽固定连接处	≤70K
2	外壳和覆板	≤55K
3	母排温升	€70K

2) 绝缘电阻:相间(含 N 线) 绝缘电阻 \geq 500M Ω ,相间(含 N 线) 与外壳之间 绝缘电阻 \geq 500M Ω 。

2、结构要求

- 1) 母线采用密集式结构,防火型耐火型应为浇筑式工艺结构紧凑,外壳与导体整体接触,母排间无空气间距,母线槽内部无空气流动,不会产生烟囱效应。导体紧密排列,母线整体传导散热,保证良好的散热效果;
- 2) 母线槽结构在任何角度安装的情况下(立式安装、水平安装或其他安装形式等) 都无需考虑降容;
 - 3) 模块化设计,便于安装,且具有防错功能设计;
 - 4) 可靠的连接设计,保证母线系统日常使用免维护;
- 5) 母线整体应具有相应的结构强度,能承受导体的全部重量而不致变形而影响到导体的载流能力,不接受母线本体加穿心螺栓等方式进行结构加强。
 - 6) 母线应有良好的抗震能力,与建筑物的抗震设计要求相适应。
 - 7) 母线槽采用空气自然冷却方式。
- 8) 母线槽应设计满足由于热胀冷缩而引起母线槽的线性伸缩和形变对母线槽安装和使用的影响,在不降低母线的机械强度、电气连续性、载流容量及短路容量的前提下母线槽应具备膨胀补偿功能。
 - 3、外壳要求
 - 1) 母线槽为全封闭外壳, 材质为铝镁合金;
 - 2) 外壳表面应光滑平整,具有很高的耐腐蚀性。
- 3) 外壳应具备良好的抗机械冲击能力,母线悬挂 12 个插接箱的情况下仍不会发生 扭曲和变形;母线采用全封闭外壳,能保证在任何安装角度下,母线载流 100%额定容量 不变。
 - 4) 不接受带散热片强制散热结构。
 - 5) 外壳防腐要求
- ①母线外壳表面应作环氧树脂静电粉末喷涂处理,颜色均匀一致,不得有气泡、裂纹或浪痕等缺陷,以达到良好的防腐蚀效果。
- ②外壳相互连接部件间采用螺栓连接,但对用螺栓连接的外壳应保证电连续性,外壳上所用全部紧固件应有良好的防腐镀层。

4、导体要求

- 1)母线槽导体须由高导电率铜材制成,铜排纯度≥99.95%,导电率≥97%以上,不得使用旧母线翻新,不允许采用铜铝合金或铜包铝材料。
 - 2)导体全长镀银或镀锡,不允许采用两端搪锡的方式。
 - 3) 母线槽容量: 在额定温度+35℃下, 满足连续额定电流的载流要求。

- 4)为保证母线槽的载流能力及结构强度,母线直身段导体全长应保持完整,不得有中间冲孔、末端截面收缩、两头铜中间铝或中间铁等不良设计。
- 5)为保证良好的母线扩展性能,不同电流等级的母线槽导体铜排应采用相同的厚度。
 - 6) 各相线应采用清晰的方式标识,便于区分确认。
- 7)导电排规格由投标厂家提供(国家强制性产品认证 CCC),相线、N 线铜排截面积要求如下:

序号	规格	截面积 mm²
1	800A	≥250
2	1000A	≥325
3	1250A	≥400
4	1600A	≥575
5	2000A	≥750
6	2500A	≥1000
7	5000A	≥2000

5、连接器要求

- 1)连接器应为插接方式连接,可采用螺栓紧固端子等方式紧固,并且保证连接部位的可靠连接和尽量小的接触电阻,不可使用焊接方式。
- 3) 连接头应采用双面搭接技术,连接器导体总截面积应适当增大30%以上,以增强该部位的载流能力。
- 4)连接器须为穿过螺栓型,采用双螺头设计,其固紧程度检查可不必将系统停电。 保证接头有良好的接触;安装时,在压接力矩达到规定值后,应当有醒目的指示,方便 检查和日后可免维护。
 - 5) 连接器防护等级与母线直线段一致。
- 6) 母线连接器的设计须满足由于热膨胀而引起母线槽的线性伸缩,而不降低母线的机械强度,电气的连续性,载流容量及短路容量。
 - 7)连接头部位应有温升指示。
- 8)连接器垫片材料应采用优质材料,有良好的回弹性能,使连接器和母线槽保持良好的接触。
 - 6、插接箱要求
 - 1)插接箱、母线槽需为同一生产厂家。
- 2) 插接箱的外壳采用防腐钢板,表面采用环氧树脂静电粉末喷涂,防护等级不低于 IP54。(必须提供 CCC 认证,并提供原件备查)。

- 3)所有母线插接箱内统一配备断路器,并要求配备内部安全连锁机构。箱内应安装防护板,以防打开箱门时意外触电。
 - 4) 所有母线槽插口处必须带有安全罩盖。
 - 5)插接箱内部有绝缘隔板,所有带电部位必须被隔离,以保证人身安全。
- 6) 插接箱插接爪与母线本体导体的连接,采用可靠的接触方式,母线本体插口必须为密集结构,确保散热均匀,插口处温升正常,以保证连接安全。
- 7)插接箱插接爪与母线连接处应保证较低的接触电阻,减少插接部位发热量,保证高可靠性。
- 8)插接爪应有良好的性能,以保证在环境温度和压力变化的情况下仍能可靠连接, 并保证在插接多次的情况下仍旧保持良好的弹性。
- 9) 所有插接部件须有机械连锁式保护设计,当断路器分断时,插接部件方可插接或拔出母线槽。插接部件须把门关上后,才可操作断路器的闭合。当断路器闭合时,插接部件门不能打开。在插接箱未可靠固定在母线上时,插接箱不能合闸。
- 10) 在插接箱内须有足够的空间使电缆能终接至断路器,空间满足电缆转弯(R=1 00mm) 半径要求。
 - 11) 断路器品牌要求: 施耐德 NSX 系列、ABB Tmax 系列、西门子 3VA 系列。
 - 7、接地系统要求
- 1) 地线应满足 IEC60439 和 GB7251 中关于接地容量、接地电阻、接地连续性以及接触可靠性方面的要求。
- 2) 母线连接器必须保证地线的连续性,不接受附加的跨接地线做接头处地线的连接,也不能有其他绝缘物质破坏地线的连续性。
 - 7、耐火母线槽技术要求:
- 1、耐火母线槽应符合浇筑式工艺 JB/T 10327-2011 《耐火母线干线系统(耐火母线槽)》标准;
 - 2、耐火型母线应采用浇筑型工艺;
 - 3、产品必须通过以下测试,并获取相关认证;
 - 1) 通过了耐火性能测试
- ①测试标准:XF/T537-2005《母线干线系统(母线槽)阻燃、防火、耐火性能的试验方法》;
- ②测试内容: 耐火性能和喷淋试验。受火 180min+15 min 熄灭的时间内保持电路 完整性; 受火同时加上消防喷淋的情况下,之后要保持电路完整性;
 - 2) 通过了电气性能测试(国家强制性产品认证: 3C 认证)
 - ①测试标准: GB7251.6-2015《低压成套开关设备和控制设备:母线干线系统(母线槽)》

测试内容:温升极限的验证;介电性能的验证;短时耐受电流的验证;保护电路有效性验证;电气间隙和爬电距离的验证;防护等级的验证;母线干线系统电气性能的验证;结构强度的验证;耐压力性能验证等;

- 3) 耐火母线全系列产品(耐火时间≥180min) 通过国家 3C 强制性认证,并提供对应的型式试验报告:
- 4)提供由公安部认可的权威检测机构提供的耐火性能《检验报告》,并需与对应 CCC 型式试验报告——对应:
- 5) 甲方有权要求投标人提供所有证书原件备查,并将对所有认证证书及内容进行核实,如出现虚假及不符情况,一切责任及后果由投标人承担。
 - 8、工作使用环境条件
 - 1) 母线槽在环境温度+40℃、额定负荷状态下,其温升要求如下

序号	母线单元	温升要求
1	母线槽固定连接处	≤70K
2	外壳和覆板	≤55K
3	母排温升	≤70K

- 3) 配电方式为 TN-S, 母线槽采用三相五线制,导线数为 L1、L2、L3、N、PE。 母线槽导体须由高导电率铜材制成,铜排纯度≥99.95%,导电率≥97%以上。相线与 N 线同等截面,PE 线大于 50%相线截面。所有铜导体必须置于外壳内。
 - 4) 耐火时间: ≥180min。
- 5) 外壳: 具备强的抗外力冲击能力;考虑实际运输、安装、使用过程中的安全性,母线槽内部应设置加强措施,进行加强与保护。
 - 6) 温升: 作为常规使用,耐火母线槽内各点的温升满足 CCC 认证测试的要求。
 - 7) 使用寿命要求:正常使用寿命应≥30年。
 - 8) 符合防止火焰蔓延要求: 背火面温度符合相应规范要求,避免火灾蔓延。
- 9)耐火母线槽安装后必须对连接头等进行有效的防护处理,使整体母线段的耐火等级与耐火母线槽干线相同。
 - 9、生产厂家及文件资料要求
 - 1、生产厂家要求
 - a) 铜纯度测试报告;
 - b) 安装使用说明书:
 - c) 母线槽的其他电气、机械性能等检测报告;
 - d) 产品的鉴定证书、型号使用证书;

- e) 负责本次招标项目的督导、调试的专业工程师的名单及资质证明文件;
- 2、资料要求
- 10、金属封闭母线出厂时, 供方应随带提供下列文件:
- 1) 产品合格证:
- 2) 出厂试验报告;
- 3) 安装图纸;
- 4) 安装、运行、维护说明书;
- 5) 装箱清单。
- 6) 铭牌
- 11、母线槽的每个单元都应有铭牌,铭牌应装贴在明显易见之处。

下列 a 项至 h 项内容应在铭牌上给出,从 i 项至 r 项内容可在铭牌或在有关文件资料中给出。

- a) 制造厂名称或商标;
- b) 产品型号及名称;
- c) 制造年月;
- d) 出厂编号;
- e) 额定工作电流;
- f) 额定工作电压;
- g) 电流类型(以及在交流情况下的频率);
- h) 标准编号;
- i) 额定绝缘电压;
- i) 使用条件;
- k) 防护等级;
- 1) 防止触电的措施;
- m) 工作范围;
- n) 接地类型及接地装置;
- o) 外形尺寸及安装尺寸;
- p) 电阻、电抗和阻抗;
- q) 质量;
- r) 短路强度。

9) 标志

4.4 供货要求

1)投标人需提供包括(但不限于):母线槽直线段、连接器、始端箱、终端箱、 馈电单元、弯头、插接单元和端盖等全部干线单元及附件等。

提供母线槽始端与低压进线柜母排连接的同等材质、同等载流量的铜排。

2) 投标人需提供技术指导并根据图纸及现场情况深化母线走向图,由需方协助电 网运行管理部门按标准检查安装质量,供方选派有经验的技术人员,对设备接管单位安 装和运行人员免费现场培训。

4.5 产品保修

- 4.5.1 质量保证期:全部产品交付或需安装、调试的产品均自工程项目业主验收合格之日起 2 年。
- 4.5.2 质量保证期内,乙方应对产品正常保管、使用产生的质量问题承担无偿修复或更换的责任。
- 4.5.3 乙方借故推脱或无理由拒绝甲方提出的退换服务要求,甲方或工程业主可以自行解决,并对退换服务以实际发生费用或市场价(以较高者为准)从甲方应支付给乙方的合同款项中扣除得到补偿。

第五条 验收与异议

5.1 验收标准

- 5.1.1 甲方以本合同第四条项下的标准及技术质量资料作为验收标准。
- 5.1.2 如果乙方曾提供产品样品且样品得到甲方认可并已封存样品,乙方正式交付时的产品质量、外观、品牌、商标、规格、型号、花色、标识、生产厂家、产品准用证、技术质量检验报告、质量保证书、生产许可证及其他相关技术质量资料还应与样品保持完全一致。如果乙方正式交付的产品与样品不一致,构成乙方违约。

5.2 初步验收

乙方将产品送至指定地点后,由甲方指派的二位收货联系人对数量和包装进行初步 验收,数量以甲方现场清点为准。核对后双方人员在送货单上签字确认,送货单一式两 联,甲、乙双方各持一联,作为收货数量的结算依据。

5.3 验收异议

- 5.3.1 对于产品的表面瑕疵,甲方应当在产品交付之日起 7 (七) 个工作日内向乙方提出;对于产品的内在瑕疵,甲方应在质量保证期内向乙方提出。
- 5.3.2 交付的产品数量如有不足,乙方应根据甲方指令及时补足;交付的产品如有剩余,在不影响乙方二次销售的情况下,甲方有权要求乙方根据本合同约定的单价退货,所产生的费用及损失由乙方自行承担。如暂定货物数量超过工程实际需要,乙方不以此为由索赔预期利润。
- 5.3.3 双方如对产品质量产生争议,应共同取样并交由有资质的检测机构进行检验, 检验费用由乙方承担。如果检验不合格,甲方有权解除本合同、退还全部不合格产品, 乙方应退还不合格产品对应的全部价款并赔偿甲方因此遭受的全部直接或间接损失。如 果乙方拒绝或拖延送检,甲方有权单方送检,且乙方承诺认可甲方单方送检的检验结果, 并承担检验费用。
- 5.3.4 对于质量不合格、存在质量瑕疵或不符合本合同约定的产品,甲方有权要求 乙方修复或更换。乙方应当在甲方指定的合理期限内修复该等产品,使其达到合同约定 的质量标准,或者根据甲方要求立即运离该等全部产品,并在供货期限内重新交付符合 约定的产品。乙方应承担:①修理、更换产生的装卸、运输、堆码、修复等全部相关费用;②甲方因此产生的场地占用费、保管人工费等全部相关费用;③甲方因此遭受的其 他全部直接或间接损失(包括工期损失);并且④根据本合同约定支付违约金。未及时 修理、更换时产品丢失、毁损的风险也由乙方承担。
- 5.3.5 乙方未及时修复、更换时,甲方有权自行或委托第三方修复,或重新采购同类产品,由此发生的修复、采购费用及装卸、运输、堆码等相关支出均由乙方承担,甲方因此遭受的全部直接或间接损失(包括工期损失)也由乙方承担。

第六条 特别条款

6.1 双方开票信息

甲	名 称	福建省五建建设集团有限公司
方	纳税人身份	一般纳税人

	纳税人识别号	9135 0500 1561 00411E		
	地址、电话	泉州市鲤城区新华路 32 号		
	开户行及账号	建行福建省泉州分行 3500 1652 4900 5000 9069		
	名 称			
7	纳税人身份	一般纳税人		
乙 方	纳税人识别号			
	地址、电话			
	开户行及账号			

任何一方如上述信息发生变更,应提前十日以书面方式通知另一方。如一方未按本合同规定通知而使另一方遭受损失的,应予以赔偿。

6.2 计税方法

一般计税方法

6.3 发票类型

- 6.3.1 乙方在向甲方请款时,应根据甲方确认的结算金额开具合法、有效、完整、准确的增值税<u>专用</u>发票,否则甲方有权延期或拒绝支付,并不视为甲方违约,乙方对此予以认可。
- 6.3.2 若乙方为小规模纳税人,且第 6.3.1 条采用增值税专用发票的,则乙方需提供由税务机关代开的增值税专用发票。
- 6.3.3 若汇总开具增值税专用发票的,则乙方需同时提供防伪税控系统开具的《销售货物或者提供应税劳务清单》,并加盖发票专用章及发送 XML 格式。

6.4 发票的送达

乙方应在开票之日起7日内将发票送达甲方指定人员<u>黄水宗</u>。甲方指定人员签收发票的日期为发票的送达日期。

- 6.5 不符合要求的发票开具、送达情形
 - (1) 乙方开具虚假发票的(如:虚开增值税发票,开具伪造、变造的增值税发票);
 - (2) 乙方开具发票种类错误的(如:增值税专用发票开成增值税普通发票);

- (3) 乙方开具发票上记载的信息错误的(如:甲方与乙方基本信息、发票号码、 开票时间、金额、税率、税额等错误;字迹不清,压线、错格;项目不齐全;缺少发票 专用章;备注栏遗漏填写等);
- (4)因乙方迟延送达增值税专用发票或开具数电票时,未按要求及时传递数电票,包括 PDF、OFD 及 XML 格式导致甲方不能认证、抵扣的;
 - (5) 因乙方开具虚假增值税专用发票导致甲方不能认证、抵扣的;
 - (6)因乙方开具的增值税专用发票上记载的信息错误导致甲方不能认证、抵扣的;
- (7) 汇总开具增值税专用发票时,未一并提供防伪税控系统开具的《销售货物或者提供应税劳务清单》的,或提供的《销售货物或者提供应税劳务清单》上未加盖发票专用章的;
 - (8) 其他违反法律法规规范性文件规定或合同约定开具的增值税发票的。
 - 6.6 开具、送达发票不符合要求的后果
 - 6.6.1 发票的拒收与重新开具
- (1) 若乙方开具或税务机关代开的增值税发票存在第 6.5 条情形之一的,则甲方有权拒收增值税发票,并有权暂停支付相应款项直到甲方收到符合要求的增值税发票之日止。
- (2) 乙方在甲方拒收发票之日起 7(七)日内重新开具或提供符合要求的增值税 发票并送达甲方。
- (3)本款中甲方拒收发票,或甲方暂停支付款项等行为,不视为甲方违约,且乙 方不得以此为由中止履行合同约定的义务。

6.6.2 违约金与合同解除

- (1) 若乙方开具或税务机关代开的增值税发票存在第 6.5 条情形之一的,除适用 第 6.6.1 条外,乙方还应按甲方要求采取其他补救措施,且甲方有权要求乙方按本合同 暂定总价的 1 ‰支付违约金。
- (2) 若乙方开具或税务机关代开的增值税发票存在第6.5条情形之一的,且超过3次或对甲方造成重大损失,甲方除有权按本款前述约定要求乙方承担违约责任外,还有

权单方解除本合同。

6.7 纳税变更

若乙方由一般纳税人身份变为小规模纳税人身份,或者计税方法发生变化,或者政策法规规范性文件发生变化,并导致甲方可抵扣的进项税额减少或被税务机关要求补缴税款时,减少的进项税额或补缴的税款应由乙方承担,甲方有权从未来支付的任何一笔货款中扣除。

- 6.8 货款扣除后的开票
- 6.8.1 若甲方从货款中扣除了违约金、损失赔偿额等款项的,乙方仍应按扣除前的 货款金额开具增值税发票。
- 6.8.2 本合同中约定的甲方向乙方支付的违约金均为含税金额,在甲方支付违约金前,乙方应按本合同第一条约定的增值税率或征收率,向甲方开具增值税发票。
 - 6.9 其他约定
- 6.9.1 若甲方遗失增值税专用发票联或抵扣联,则甲方应向乙方出具发票遗失说明, 乙方应按相关规定配合处理。
- 6.9.2 乙方向甲方开具的其他增值税扣税凭证,均适用于本合同中有关增值税专用 发票的约定。

第七条 结算与支付

7.1 结算方式

7.1.1 本合同约定的甲方收货联系人<u>洪海滨和黄心铭</u>签字确认的收货单为唯一有效的收货凭证。本合同按批次供应进行结算,乙方每批次供应后填报《工程物资结算汇总表》,并提供送货单、物流单据等原始凭证至项目部;项目部<u>施工员和项目经理</u>根据《工程物资结算汇总表》、合同、物资进场影像资料和上述进场验收原始凭证等资料进行详细核对,确认无误后,根据《工程物资结算汇总表》办理收料单,经<u>施工员和项目经理</u>共同签字后完成项目部物资供应初步结算手续后报送权属单位生产管理部审核、权属单位分管经理复核、经理审批作为甲乙双方最终结算依据。

- 7.1.2 本合同约定的收料单、初步结算单和复核单均需按本合同约定的指定人员签字确认为有效依据,单独一人签字或非合同约定人员签字不得作为最后结算依据。项目部任何印章加盖收货单、结算单、复核单均无效。
- 7.1.3 结算单应注明当月采购的数量、规格型号、单价及金额,如有退货的,应注明退货的数量、单价、金额。
- 7.1.4 当供货结算金额超过合同暂定总价的 <u>100</u>%时,双方须重新订立采购合同或补充协议,否则超出部分不在本合同中办理结算及付款。

7.2 支付方式

双方约定采用下列支付方式:合同签订后,甲方向乙方支付<u>10%</u>定金作为锁定单价, 货到现场验收合格后,甲方向乙方支付至该批次货款金额的<u>75%</u>,工程竣工验收合格后 <u>10</u>个工作日内,甲方向乙方支付至全部货款金额的<u>97%</u>,留全部货款金额的<u>3%</u>作质保 金,质保金期限为2年(时间自工程竣工验收合格之日起计算),若无质量问题无息付 清全款。

7.3 其他约定

- 7.3.1 乙方应在满足本合同其他付款条件的前提下,向甲方开具合法有效的增值税 发票,甲方在收到乙方开具的发票且经过认证后支付相应货款。若乙方未能按合同约 定或税务机关有关规定开具增值税发票的,则甲方可拒绝付款,不属于甲方违约。
- 7.3.2 甲方可以采用供应链金融产品、银行承兑汇票、商业承兑汇票、支票、保理、e信通、信用证、银行转账汇款等方式支付价款,如需用银行承兑汇票或商业承兑汇票支付,贴息费用由 乙 方承担;如需签订合同的,合同版本要按甲方确认的为准。
- 7.3.3 乙方确认收款账户为第 6.1 条中双方基本信息中填写的账户。上述账户信息如有变更,乙方应当在付款前书面通知甲方,否则甲方有权拒绝付款,或视为乙方指定收款账户未变更,甲方向该账户转账、汇款仍视为合法、有效的付款行为,乙方不得再主张由甲方重新支付。
- 7.3.4 甲方付款优先支付货款本金。支付货款前,有权扣除乙方违约造成的违约金、 损失或者乙方应承担的费用等款项。
 - 7.3.5 乙方收取尾款时应向甲方出具承诺书(见合同附件1)。

7.3.6 乙方确认乙方企业规模属于 ___ 企业(大型、中小型)。

a、大型企业:不论采用何种付款方式,乙方同意以甲方实际收到业主当期应付工程款作为甲方的付款条件。如果业主未向甲方足额支付当期工程款,甲方有权根据业主实付数额与应付数额的同等比例,向乙方支付材料款。如因业主迟付、拒付工程款导致甲方不能及时向乙方支付材料款,不视为甲方违约,乙方不因此主张任何违约金或利息,并承诺协助甲方共同向业主催讨资金和索赔。

b、中小型企业: 乙方确认本合同以业主审定作为结算依据,该条款属于结算条款,并不违反最高法院《关于大型企业与中小企业约定以第三方支付款项为付款前提条款效力问题的批复》的规定。在项目未结算之前本合同材料款的支付条件尚未成就,甲方在审计结算前可以拒不付款,且不属于违约。乙方作为有经验的建筑材料供应企业,在合同签约时已经充分知晓项目的结算时间周期,在本合同约定的价格内已含有结算期间内的资金沉淀成本,乙方应以诚信经营原则,不在工程项目未结算前违反本合同约定提前向甲方主张材料款及利息或违约金,并承诺协助甲方共同向业主催讨资金和索赔。

7.3.7 甲方禁止项目部及任何人员以甲方或甲方分公司或甲方项目部名义对外借款或者支取任何款项。如果乙方或乙方有关人员以任何形式将款项出借或支付或返还给甲方项目部及任何人员,则不论该等款项是否实际用于甲方工程,均与甲方无关。该等行为均属于乙方与相关人员个人之间的经济关系,乙方无权据此向甲方主张任何权利,亦不得要求甲方以货款抵偿。乙方应按照实际供货情况并根据本合同约定向甲方收取货款,收款时应核对当期甲方应付款金额。如果甲方支付的货款超过当期实际应付金额,则乙方应将多收的货款立即退还甲方。

7.4 履约保证金额: <u>¥200000 元整</u>(大写: 贰拾万元整);

乙方应于中标通知书发出后 7 天内本合同签订前缴纳¥ 200000 元整 (大写: 贰拾万元整) 履约保证金汇入甲方指定账户(以银行实时对账单为准),转账备注:"采购项目履约保证金"。指定账户名称:福建省五建建设集团有限公司机电设备安装分公司;开户行:建设银行泉州田安支行;账号: 3505 0165 4237 0000 0509。履约保证金待本合同物资供应全部完成后无息退还。

第八条 违约责任

- 8.1 乙方迟延交货时,甲方有权迟延支付货款,乙方不得以此为由中断或迟延后续供货,且乙方应按合同当批次总价的<u>1</u>‰/日支付违约金,若迟延交货导致甲方损失(包括但不限于甲方停工期间的现场人工工资、机械设备及周转材料租赁费用,以及第三方向甲方主张的工期延误赔偿等),乙方还应对此承担赔偿责任。
- 8.2 乙方交付的货物不符合约定时,甲方可要求更换,若乙方更换导致逾期交货的,应按照第8.1条约定支付违约金和赔偿甲方损失;若乙方无法更换的,则乙方应按照不符合约定部分价款的_1_%向甲方支付违约金,同时赔偿甲方实际损失;影响甲方正常生产的,甲方有权扣除乙方的履约保证金。
- 8.3 乙方违反质量保证或保修义务时,甲方有权自行或委托第三方处理,乙方应按 照甲方处理费用的 100 %赔偿甲方损失。
- 8.4 乙方累计迟延供货超过<u>15</u>天,或者乙方交付的不符合合同约定货物达到本合同暂定总价的<u>10</u>%时,或者乙方违反本合同约定停止供货时,甲方有权解除本合同另选其他供应商,乙方应按第 8.1 与 8.2 条约定向甲方支付违约金并赔偿甲方因此遭受的全部损失。
- 8.5 甲方未按时支付价款时,乙方同意先给予甲方<u>60</u>天宽限期,如延期超过 <u>60</u> 天未付,则视为甲方违约,甲方对未付款部分应按照全国银行间同业拆借贷款利率(L PR)计算违约金,违约金累计金额以本合同结算价款的<u>0.01</u>%为上限。
- 8.6 未经甲方书面同意,乙方不得将本合同项下债权债务转让给第三方。一旦发生债权转让事宜,乙方需向甲方支付 0.01%元违约金,且甲方有权在与乙方的结算价款中扣除该款项。若支付方式为供应链金融方式,则允许转让,但应通知甲方。乙方转让债权的不影响乙方承担开具发票的义务,即乙方转让债权给第三方,则仍应按本合同约定开具足额货款发票。

第九条 合同解除

- 9.1 经双方协商一致的,合同解除。
- 9.2 因不可抗力致使不能实现合同目的等原因,任何一方可以解除合同。

- 9.3 不论甲方与建设单位的合同因何种原因被解除,本合同均自动终止,未履行部分(如有)均不再履行,且双方互不追究违约责任。
- 9.4 乙方明确表示或以自身行为表明不履行合同义务时,甲方有权解除合同并追究 乙方的违约责任。

第十条 争议解决

10.1 和解

- 10.1.1 对因本合同引起或与之相关的任何争议、纠纷或权利主张,任何一方如欲通过第 10.3 条约定的方式解决,则必须在根据第 10.3 条提出诉讼或仲裁之前向对方发出书面和解申请书,告知对方争议、纠纷或权利主张之事实及依据。
- 10.1.2 另一方收到上述和解申请书之日起的 3(三)个月为和解期限。和解期限内: 如果双方达成和解协议,双方的权利义务关系根据和解协议履行;如果未达成和解协议,任何一方可采取第 10.3 条解决争议。
- 10.2 任何一方未履行上述和解程序而直接采用第 10.3 条约定的争议解决方式时,需向对方支付本合同暂定总价__%的违约金,但对方此时提起反诉或反请求则无需支付违约金。
- 10.3 双方未能在和解期限内达成和解协议时,任何一方均可采用下列方式解决争议:向甲方所在地人民法院提起诉讼。双方协商确定举证期限不少于30天,最终以法院认可的期限为准。

第十一条 通知与送达

11.1 送达信息

	委托代理人	黄心铭
甲方	联系电话	13959983935
中刀	联系地址	福建省泉州市鲤城区新华北路 32 号
	电子邮箱	
乙方	委托代理人	

	联系电话	
	联系地址	
	电子邮箱	

11.2 送达信息的确认

- 11.2.1 双方确认本合同所列联系电话、联系地址及电子邮箱均真实有效。一方未在本合同载明联系地址时,以该方工商或户籍登记地址作为有效联系地址。
- 11.2.2 任何一方将与本合同相关的任何材料或法律文书以邮寄(不限于 EMS)或电邮形式发送至其他各方的联系地址或电子邮箱,在邮件签收、电邮发送成功时视为已经有效送达。如果邮件或电邮被拒收或退回,则以退回、拒收后的第 2 (二) 天作为有效送达日期。

11.3 送达信息的变更

任何一方在本合同所列的委托代理人、联系电话、联系地址、电子邮箱发生变更时,均应在变更后 3 (三) 日内及时书面通知对方,否则视为未发生变更。任何一方因此向原有联系地址、电子邮箱送达的邮件或电邮仍视为有效送达,原委托代理人从事的本合同履行事宜及签署、提供的相关文件仍视为合法、有权、有效,任何一方因此遭受的全部损失应由未及时通知的一方承担。

第十二条 甲方特别声明

甲方不允许项目部人员擅自变更本合同、以甲方或甲方项目部名义对外借款。甲方与乙方之间签订的任何合同、协议、补充合同、对账单、结算单、承诺书、确认单等均以甲方加盖公章确认,除此之外,任何加盖项目部印章、技术资料专用章、项目部财务章或由项目部人员签名的文件对甲方均无约束力。乙方应谨慎审查相关文件的签署主体资格和权限,对于非本合同约定有权人员及盖章确认有效的情形外的其他无权代理人签署的文件,乙方应及时提交甲方追认,甲方未盖章追认的,对甲方不产生约束力。乙方与甲方项目部人员相互串通虚构发货单或结算单的,应向甲方支付虚构金额_3 倍的违约金。

第十三条 权利瑕疵担保责任

乙方对其交付的货物承担权利瑕疵担保责任(包括但不限于乙方对货物具有所有权或受委托代理销售权,保证交付的货物不附有任何担保权或其他留置权;乙方对货物拥有合法的知识产权,保证交付的货物不受到第三方关于侵犯专利权、商标权、工业设计权或其他知识产权的指控),如第三方就乙方交付的货物向甲方主张任何权利的,乙方负责与第三方交涉并承担由此引起的一切法律责任和费用,并赔偿甲方损失(包括但不限于侵权行政处罚、协商赔偿款、有关法律文书确定的赔偿金额、甲方发生的诉讼费、律师费以及甲方的一切损失)。

第十四条 其他

- 14.1 本合同内容手写之处均应加盖双方公章。
- 14.2 本合同自甲乙双方签章并盖章之日起生效。
- 14.3 本合同一式<u>肆</u>(<u>4</u>)份,甲方持有<u>叁</u>(<u>3</u>)份,乙方持有<u>壹</u>(<u>1</u>)份。
- 14.4 本合同未尽事宜可另行签订补充协议或附件,补充协议或附件经签署后与本合同具有同等法律效力。

甲 方

单位名称(盖章):福建省五建建设集团有限公司

联系地址:泉州市鲤城区新华路 32 号

法定代表人:

委托代理人:

日期:

乙 方

单位名称(盖章):

联系地址:

法定代表人:

委托代理人:

日期:

合同附件:

附件 1:《承诺书》

附件 2:《法人授权委托书》

附件 3:《廉政协议》

【以下无正文】

附件1:

承诺书

致	公	<u>司</u> :				
我单位于_	年月	日与贵公司签订	·7	工程的		
	工作内容的	合同, 合同编号	为	。我单位于	年丿	Ę
日收到贵公	司支付我单位尾	款	元,我单	.位收到此笔尾款原	后,就该行	
同下的全部结算	算款项结清,双力	方不再存在任何纪	经济与法律纠约	分。		
经办人签	字 :					
经办人身份	分证复印件粘贴处	少:				

承诺单位: (加盖单位公章、法人章)_____

年 月 日

附件2:

法人授权委托书

致		<u>公司</u> :			
	本授权委托声明:本		公司的法定何	大表人	,授权委
托	我公司的为我公司	司代理人,代表	我公司与贵公司		
程	对涉及投标报价,采购合同	司、补充协议的	签订、履行,结算等	业务进行签字	字确认,由_
	在上述授权范围内签	字的所有文书,	我公司均予以认可,	由此产生的-	一切经济法
律	责任由我公司承担。				
	代理期限为前述代理人邓	寸上述业务发生	第一次签字确认之日	起至本工程组	吉算完成之
日	止。代理人无转委托权。				
	特此委托。				
	代理人(签字/摁印):	<u>,</u>	身份证号码:		
(身份证复印件粘贴处)				

(供应商) 法定代表人签字:

(供应商盖章):

日期: 年 月 日

附件 3:

项目廉政协议书

甲方	:	福建省五建建设集团有限公司

为确保甲方对业主的承诺,高效、优质共同完成施工任务,争创优质工程,保证合同双方能够高效廉洁 地履行,维护双方合法权益,经双方协商,特订立如下廉政合同书。

第一条 甲乙双方的权利和义务

- 1.甲乙双方应本着"公开、公平、公正、诚信、透明"的原则开展工作,自觉遵守党和国家、工程项目所在省、市、区工程建设有关法律法规以及廉政建设的各项规定。
- 2.甲乙双方应建立健全廉政教育制度,开展经常性教育活动,积极宣贯"合规诚信自律清正"的廉洁从业核心理念,加强廉政教育。
 - 3.加强相互监督,发现对方有违反廉政合同书规定的行为,应及时提醒对方纠正。

第二条 甲方的责任

甲方工作人员不得有以下行为:

- (1)为乙方多结算工程量、多签证、多付工程款等,并向乙方索要或接受贿赂、 回扣、礼金、有价证券(卡)、贵重物品和好处费等;
 - (2) 在乙方报销任何应由甲方或个人支付的费用:
 - (3) 参加有可能影响公正执行公务的超标准宴请和娱乐、健身等活动:
 - (4) 接受乙方提供的通讯工具、交通工具和高档办公用品:
- (5)要求、暗示或接受乙方为个人住房装修、婚丧嫁娶、配偶子女工作的安排以及 出国(境)、旅游提供的方便;
- (6) 向乙方介绍或推荐配偶、子女、亲属参与的工程施工合同有关的设备、材料、工程分包、劳务等:
 - (7) 向乙方推荐分包单位或要求乙方购买合同规定以外的材料、机具设备等:
 - (8) 因乙方拒绝本人的不合理要求,而故意刁难乙方。

第三条 乙方的责任

乙方应当通过正常途径开展业务,不得有以下行为:

(1) 为多结算工程量、多签证、多收工程款等,向甲方及其管理人员行贿或馈赠礼金、有价证券(卡)、贵重礼品:

- (2) 为甲方及其工作人员报销应由甲方单位或个人支付的任何费用:
- (3) 安排甲方人员参加超标准宴请、娱乐活动及带有黄、赌性质的娱乐活动;
- (4) 为甲方人员购置或提供通讯工具、交通工具和高档办公用品等;
- (5) 乙方向甲方工作人员及其家属或者亲友介绍从事与甲乙双方工程有关的工程分包及材料设备、周转工具的供应、租赁等经营活动。

第四条 违约责任

1.如甲方工作人员有违反本廉政合同书的行为,由甲方纪委查处,追究相应的党纪、政务责任,涉嫌犯罪的,移交司法机关追究刑事责任;对实名举报的,甲方要立即调查,并采取有效措施保障乙方的合法权益,防止报复事件发生。

2.如乙方单位或个人有违反本廉政合同书的行为,甲方视情节对乙方处以罚款,情节 较重并给甲方造成损失的,乙方另需赔偿甲方直接经济损失。

第五条 甲方举报电话: 0595-22382293 , 举报邮箱: \

第六条 本廉政协议书作为材料采购合同的一部分,具有同等法律效力,本协议与材料采购合同同日生效,至材料采购合同终止日或合同约定内容履行完毕止。

甲方: (盖章) 乙方: (盖章)

法定代表人: 法定代表人:

委托代理人: 委托代理人:

年 月 日 年 月 日

第 5 章 工程量清单及计价

第1节 物资采购工程量清单

序号	物资名称	品牌 (产地)	规格型号	质量标准	单位	数量	单价 (含税 13%)	综合合计 (含税 13%)	备注
FDJB1-	→-1F 变配电室								
1	矿物质耐火母 线槽		5000A(IP66, 五线 制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	16			铜排厚度≥3 nm、铜排截面 积≥2000mm²
2	连接器		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6			配套矿物质 耐火母线槽
3	L 型水平弯通		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	3			母线 5000A(I P66, 五线制,
4	L 型垂直弯通		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	2			耐火时间:18 0min)。L型
5	Z型垂直弯通		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1			水平弯通 L1、 L2 长度按 0.
6	母线槽始/末端 箱		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2			5m 暂估,L型 垂直弯通L1、
7	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4			L2 长度按 0. 8m 暂估, Z 型 垂直弯通 L1、
8	始/末端母线		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2			L2、L3 长度 按 0.8m 暂 估。始/末端 母线 L 按 0.5 m 暂估。始/ 末端母线与 进/出线柜连 接母排按 2m 暂估。
FDJB2-	→-1F 变配电室								
电施	密集母线		5000A(IP66, 五线制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	17			铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥2000 mm
1	连接器		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6			配套密集母 线 5000A(IP6
2	L 型水平弯通		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	3			6, 五线制, 耐 火时间:180m

3	L 型垂直弯通	5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	2		in)。L型水 平弯通L1、L
4	母线槽始/末端	5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2		2 长度按 0.5 m 暂估, L 型
5	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4		垂直弯通 L1、 L2 长度按 0. 8m 暂估。始/
6	始/末端母线	5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2		末端母线 L 按 0.5m 暂估。始/末端母线与进/出线与进/出线柜连接母排按 2m 暂估。
FDJA1-	→26F 变配电室						
1	矿物质耐火母 线槽	2500A(IP66, 五线 制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	252		铜排厚度≥3 mm、铜排截面 积≥1000mm²
2	连接器	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	85		配套矿物质 耐火母线槽 2
3	L 型水平弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	13		500A(IP66, 五线制,耐火 时间:180mi n)。L型水平
4	L 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8		
5	母线槽始/末端	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2		弯通 L1、L2 长度按 0.5m
6	Z 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		暂估,L型垂 直弯通L1、L 2长度按0.6 m暂估,Z型 弯通L1、L2、
7	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4		
8	始/末端母线	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2		L3 长度按 0. 6m 暂估。始/
9	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	26		末端母线 L 按 0.5m 暂估。始/末端母线与进/出线与进/出线柜连接母排按 2m 暂估。
FDJA1-	→26F 变配电室						
1	密集母线	2500A(IP66, 五线 制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	272		铜排厚度≥3 mm、铜排截面 积≥1000mm²

			XF/T537-2005				配套密集母
2	连接器	2500A/5P	GB7251. 6-2015	个	93		线 2500A(IP6
2	1 刑业亚杰语	95004 /FD	XF/T537-2005		10		6, 五线制, 耐
3	L 型水平弯通	2500A/5P	GB7251. 6-2015	个	13		火时间:180m
4	L 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005	个	8		in)。L型水
			GB7251. 6-2015				平弯通 L1、L
5	Z 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005	个	1		2 长度按 0.5 m 暂估, L 型
	母线槽始/末端		GB7251. 6-2015 XF/T537-2005				——
6	箱	2500A/5P	GB7251. 6-2015	台	2		L2 长度按 0.
	始/末端母线与						 6m 暂估, Z 型
7	进/出线柜连接	2500A/5P	XF/T537-2005	m	4		弯通 L1、L2、
	母排		GB7251. 6-2015				L3 长度按 0.
8	始/末端母线	2500A/5P	XF/T537-2005	节	2		6m 暂估。始/
0	如/ 木姉母线	2500A/ 5P	GB7251. 6-2015	l1	2		末端母线 L
							按 0.5m 暂
			/				估。始/末端 母线与进/出
9	弹簧支架		XF/T537-2005	副	26		安线与进/出 线柜连接母
			GB7251. 6-2015				排按2m暂
							估。
-1F 变	L 配电室→APZL	<u> </u>				1	I ·
		0004/IDGE T/A	VD /TERE 000E				铜排厚度≥3
1	密集母线	800A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	150		mm,铜排截面
		(1,11)	GB1231. 0-2013				积≥250mm²
2	连接器	800A/5P	XF/T537-2005	个	50		配套密集母
		,	GB7251. 6-2015	,			线 800A(IP6
3	L 型水平弯通	800A/5P	XF/T537-2005	个	7		5, 五线制)。L
			GB7251. 6-2015				型水平弯通L
4	L型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6		1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
			XF/T537-2005				型垂直弯通 L
5	Z型垂直弯通	800A/5P	GB7251. 6-2015	个	1		1、L2 长度按
	母线槽始/末端		XF/T537-2005				 0.5m 暂估,Z
6	箱	800A/5P	GB7251. 6-2015	台	2		型弯通 L1、L
	始/末端母线与						2、L3 长度按
7	进/出线柜连接	800A/5P	XF/T537-2005	m	4		0.5m 暂估。
	母排		GB7251. 6-2015				始/末端母线
							L 按 0.5m 暂
							估。始/末端
8	始/末端母线	800A/5P	XF/T537-2005	节	2		母线与进/出
		-,	GB7251. 6-2015				线柜连接母
							排按 2m 暂
							估。

	<u> </u>	1	OFOOM/IDEC TAB				<u> </u>	担扑巨吹 >。
	矿物质耐火母		2500A(IP66, 五线	XF/T537-2005		1.15		铜排厚度≥3
1	线槽		制,耐火时间:180	GB7251. 6-2015	m	145		mm、铜排截面
			min)			ļ		积≥1000mm²
2	连接器		2500A/5P	XF/T537-2005	个	50		配套矿物质
	之汉吅		200011/ 01	GB7251.6-2015	'	00		耐火母线槽2
	工业人工亦活		05004 /5D	XF/T537-2005		_		500A (IP66,
3	L 型水平弯通		2500A/5P	GB7251.6-2015	个	5		五线制,耐火
				XF/T537-2005				时间:180mi
4	L 型垂直弯通		2500A/5P	GB7251.6-2015	个	10		n)。L型水平
	母线槽始/末端			XF/T537-2005				· 弯通 L1、L2
5	箱		2500A/5P	GB7251. 6-2015	台	2		长度按 0.5m
	始/末端母线与							暂估,L型垂
6	进/出线柜连接		2500A/5P	XF/T537-2005	m	4		直弯通 L1、L
0	母排		2500N/ 51	GB7251. 6-2015	III	1		2 长度按 0.6
	母排							m 暂估。始/
								末端母线L
				(-				按 0.5m 暂
7	始/末端母线		2500A/5P	XF/T537-2005	节	2		估。始/末端
				GB7251. 6-2015				母线与进/出
								线柜连接母
								排按 2m 暂
								估。
-1F 变	配电室→-1AT-XFB	(备)						
	产物压动力		2500A(IP66, 五线	VE /E57 000F				铜排厚度≥3
1	矿物质耐火母		制,耐火时间:180	XF/T537-2005	m	146		mm、排截面积
	线槽		min)	GB7251. 6-2015				≥1000mm²
				XF/T537-2005				配套矿物质
2	连接器		2500A/5P	GB7251.6-2015	个	50		耐火母线槽 2
				XF/T537-2005				500A (IP66,
3	L 型水平弯通		2500A/5P	GB7251. 6-2015	个	5		五线制,耐火
				XF/T537-2005				时间:180mi
4	L 型垂直弯通		2500A/5P		个	10		n)。L型水平
	전 선 분류 17 1 구 기가			GB7251. 6-2015				
5	母线槽始/末端		2500A/5P	XF/T537-2005	台	2		弯通 L1、L2
	箱			GB7251. 6-2015				长度按 0.5m
	始/末端母线与			XF/T537-2005				暂估,L型垂
6	进/出线柜连接		2500A/5P	GB7251. 6-2015	m	4		直弯通 L1、L
	母排			35.201.0 2010				2 长度按 0.6
								m 暂估。始/
								末端母线 L
								按 0.5m 暂
_	16 /-1.00		0.55-1-6	XF/T537-2005	110	_		估。始/末端
7	始/末端母线		2500A/5P	GB7251. 6-2015	节	2		母线与进/出
								线柜连接母
1						1		
								排按 2m 暂
								排按 Zm 智 估。

-1F 变	配电室→FLRB					
1	密集母线	800A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	238	铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥250mm²
2	连接器	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	80	配套密集母 线 800A (IP6
3	L 型水平弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	11	5, 五线制)。L 型水平弯通 L
4	L 型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	7	1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
5	母线槽始端箱	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1	型水平弯通 L 1、L2 长度按
6	始端母线	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1	0.5m 暂估,L 型垂直弯通L
7	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	5	1、L2 长度按 0.5m 暂估。 始/末端母线 L按 0.5m 暂 估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
8	密集母线	800A(IP68, 五线 制), 室外型, 防水 浇注型	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	20	铜排厚度≥3 mm、铜排截面 积≥250mm2
9	连接器	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	7	配套密集母 线 800A(IP6
10	L 型水平弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	2	8, 五线制), 室外型, 防水
11	L 型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1	浇注型。L型 水平弯通L1、
12	母线槽末端箱	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1	L2 长度按 0. 5m 暂估, L 型
13	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4	垂直弯通 L1、 L2 长度按 0. 5m 暂估。始/
14	末端母线	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1	末端母线 L 按 0.5m 暂估。始/末端母线与进/出线柜连接母排按 2m 暂估。
-1F 变	配电室→5APKT(1)-S	SWJ (BNC)				

1 密集母线 2500A(IP65, 五线 XF/T537-2005 m 194 lpd	铜排厚度≥3
1 密集母线	
(年間) 「 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	mm, 铜排截面
фу) GD1251. 0-2015	积≥1000 mm
2 连接器 2500A/5P XF/T537-2005 个 70	配套密集母
2	线 2500A(IP6
3 L型水平弯通 2500A/5P XF/T537-2005 个 10	5, 五线制)。L
GB7251. 6-2015	型水平弯通L
4 L型垂直弯通 2500A/5P XF/T537-2005 个 8	1、L2 长度按
GB7251. 6-2015	0.5m 暂估,L
5 母线槽始/末端 2500A/5P XF/T537-2005 台 2	型垂直弯通L
新	1、L2 长度按
6 始/末端母线 2500A/5P XF/T537-2005 节 2	0.6m 暂估。
6 始/末端母线 2500A/5P GB7251.6-2015 节 2	始/末端母线
始/末端母线与	L 按 0.5m 暂
7 进/出线柜连接 2500A/5P XF/T537-2005 m 4	估。始/末端
母排 GB7251.6-2015	母线与进/出
XF/T537-2005	线柜连接母
8 弾簧支架 副 5 GB7251, 6-2015	排按 2m 暂
GD7231. U 2013	估。
-1F 变配电室→15APKT(1)-SWJ(BNC)	
2000A(IP65, 五线 XF/T537-2005	铜排厚度≥3
1 密集母线 制) GB7251. 6-2015 m 220	mm, 铜排截面
1,47	积≥750 mm²
2 连接器 2000A/5P XF/T537-2005 个 80	配套密集母
GB7251. 6-2015	线 2000A (IP6
3 L型水平弯通 2000A/5P XF/T537-2005 个 11	5, 五线制)。L
GB7251. 6-2015	型水平弯通L
4 L型垂直弯通 2000A/5P XF/T537-2005 个 8	1、L2 长度按
GB7251. 6-2015	0.5m 暂估,L
5 Z型垂直弯通 2000A/5P XF/T537-2005 个 1	型垂直弯通L
5 Z 至垩且与地 Z0000A/ SF GB7251. 6-2015	1、L2 长度按
6 母线槽始/末端 2000A/5P XF/T537-2005 台 2	0.5m 暂估,Z
6 第 GB7251. 6-2015 日 2	型弯通 L1、L
7 始/末端母线 2000A/5P XF/T537-2005 节 2	2、L3 长度按
7 始/末端母线 2000A/5P BR7251.6-2015 节 2	0.5m 暂估。
始/末端母线与 VP/T527_2005	始/末端母线
8 进/出线柜连接 2000A/5P XF/T537-2005 m 4	L按 0.5m 暂
母排 GB7251. 6-2015	估。始/末端
	母线与进/出
XF/T537-2005 回 15	线柜连接母
9 弹簧支架 BB7251.6-2015 副 15	排按 2m 暂
	估。
-1F 变配电室→6-14AL(1A)	

1	密集母线	1000A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	212	铜排厚度≥3 mm, 铜排截面
2	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	75	积≥325mm² 配套密集母
3	L 型水平弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	7	线 1000A(IP6 5, 五线制)。L
4	L 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	2	型水平弯通 L 1、L2 长度按
5	Z 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1	- 0.5m 暂估, L 型垂直弯通 L
6	密集母线插接 箱	160A 3P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	9	- 1、L2 长度按 0.5m 暂估,Z - 型弯通 L1、L
7	母线槽始端箱	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1	- 型号週 L1、L 2、L3 长度按 - 0.5m 暂估。
8	始端母线	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1	一 0.5m 智佰。 始/末端母线 Ⅰ L 按 0.5m 智
9	终端封头	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1	估。始/末端 母线与进/出
10	始端母线与出 线柜连接母排	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	2	线柜连接母 排按 2m 暂
11	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	14	估。
-1F 变	配电室→6-14AL(1B)					
1	密集母线	1000A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	210	铜排厚度≥3 nm, 铜排截面 积≥325mm²
2	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	80	配套密集母 线 1000A(IP6
3	L 型水平弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	7	5, 五线制)。L 型水平弯通 L
4	L 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	2	1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
5	密集母线插接 箱	160A 3P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	9	型垂直弯通 L 1、L2 长度按
6	母线槽始端箱	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1	0.5m 暂估, 始/末端母线
7	始端母线	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1	L 按 0.5m 暂 估。始/末端
8	终端封头	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1	母线与进/出 线柜连接母
9	始端母线与出 线柜连接母排	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	2	排按 2m 暂 估。

10	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	14	
-1F 变	<u> </u>	 刊塔)A1 柜	00.201. 0 2010			
1	密集母线	2500A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	156	铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥1000 mm
2	连接器	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	60	配套密集母 线 2500A(IP6
3	L 型水平弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8	5, 五线制)。L 型水平弯通 L
4	L 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6	1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
5	母线槽始/末端 箱	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	型垂直弯通 L 1、L2 长度按
6	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4	0.6m 暂估。 始/末端母线 L按 0.5m 暂
7	始/末端母线	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
-1F 变		削塔)B1柜				 I
1	密集母线	2500A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	162	铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥1000 mm
2	连接器	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	60	配套密集母 线 2500A(IP6
3	L 型水平弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8	5, 五线制)。L 型水平弯通 L
4	L 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6	1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
5	母线槽始/末端	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	型垂直弯通 L 1、L2 长度按
6	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4	0.6m 暂估。 始/末端母线 L按 0.5m 暂
7	始/末端母线	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
-1F 变	配电室→6-15, 18APKT (2	2)-SWJ				

		10001/1705 7/4	VID /#505, 0005				铜排厚度≥3
1	密集母线	1600A(IP65, 五线	XF/T537-2005	m	240		mm,铜排截面
		制)	GB7251. 6-2015				积≥575 mm²
2	连接器	1600A/5P	XF/T537-2005	个	85		
2	人口又加	100011/ 61	GB7251. 6-2015	,	00		
3	L 型水平弯通	1600A/5P	XF/T537-2005	个	8		配套密集母
		,	GB7251. 6-2015	,			线 1600A(IP6
4	L 型垂直弯通	1600A/5P	XF/T537-2005	个	2		5, 五线制)。L
	라는 IT (N IT IA		GB7251. 6-2015				型水平弯通L
5	密集母线插接	200A 3P	XF/T537-2005	台	10		1、L2 长度按
	箱		GB7251. 6-2015 XF/T537-2005				0.5m 暂估, L
6	密集母线插接 箱	400A 3P	GB7251. 6-2015	台	1		型垂直弯通 L 1、L2 长度按
	TH TH		XF/T537-2005				0.5m 暂估。
7	母线槽始端箱	1600A/5P	GB7251. 6-2015	台	1		始/末端母线
			XF/T537-2005				L 按 0.5m 暂
8	始端母线	1600A/5P	GB7251. 6-2015	节	1		估。始/末端
	Ma Milata I M	10001/50	XF/T537-2005	,			母线与进/出
9	终端封头	1600A/5P	GB7251. 6-2015	个	1		线柜连接母
10	始端母线与出	1600A/5P	XF/T537-2005	m	2		排按 2m 暂
10	线柜连接母排	1000A/ 51	GB7251. 6-2015	m	2		估。
11	弹簧支架		XF/T537-2005	副	18		
	开具人术		GB7251. 6-2015	141	10		
26 变函	記电室→AT-XFB(主)	T		1	Τ	т т	
	矿物质耐火母	1000A(IP66, 五线	XF/T537-2005				铜排厚度≥3
1	线槽	制,耐火时间:180	GB7251. 6-2015	m	n 95		mm、铜排截面
		min)	VD /7505 0005				积≥325 mm2
2	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005	个	35		配套矿物质
			GB7251. 6-2015 XF/T537-2005				耐火母线槽 1 000A (IP66,
3	L 型水平弯通	1000A/5P	GB7251. 6-2015	个	4		五线制,耐火
			XF/T537-2005				时间:180mi
4	L 型垂直弯通	1000A/5P	GB7251. 6-2015	个	4		n)。L型水平
	母线槽始/末端		XF/T537-2005				弯通 L1、L2
5	箱	1000A/5P	GB7251. 6-2015	台	2		长度按 0.5m
	始/末端母线与		VID /meas coos				新估,L型垂
6	进/出线柜连接	1000A/5P	XF/T537-2005	m	4		直弯通 L1、L
	母排		GB7251. 6-2015				2 长度按 0.5

7	始/末端母线	1000A/5P	XF/T537-2005	节	2	m 暂估,。始 /末端母线 L 按 0.5m 暂 估。始/末端
			GB7251. 6-2015	·	_	母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
26 变酉	L 記电室→AT-XFB(备)		l	ı		
1	矿物质耐火母 线槽	1000A(IP66, 五线制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	95	铜排厚度≥3 mm、铜排截面 积≥325 mm2
2	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	35	配套矿物质 耐火母线槽1
3	L 型水平弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	4	000A (IP66, 五线制, 耐火
4	L 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	4	时间:180mi n)。L型水平
5	母线槽始/末端 箱	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	弯通 L1、L2 长度按 0.5m
6	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4	暂估, L 型垂 直弯通 L1、L 2 长度按 0.5
7	始/末端母线	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	m 暂估。始/ 末端母线 L 按 0.5m 暂 估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
26 变酉	記电室→JFAP(1)-SW	J-1				
1	密集母线	1600A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	150	铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥575 mm²
2	连接器	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	55	配套密集母 线 1600A(IP6
3	L 型水平弯通	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	5	5, 五线制)。L 型水平弯通 L
4	L 型垂直弯通	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	10	1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
5	母线槽始/末端 箱	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	型垂直弯通 L 1、L2 长度按
6	始/末端母线	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251.6-2015	节	2	0.5m 暂估。 始/末端母线

7	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4		L按 0.5m 暂 估。始/末端 母线与进/出
8	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	12		线柜连接母排按 2m 暂估。
26 变西	記电室→JFAP(1)-SWJ-2					,	T
1	密集母线	1250A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	155		铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥400 mm²
2	连接器	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251.6-2015	个	55		配套密集母 线 1250A(IP6
3	L 型水平弯通	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	5		5, 五线制)。L 型水平弯通 L
4	L 型垂直弯通	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	10		1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
5	Z 型垂直弯通	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		型垂直弯通 L 1、L2 长度按
6	母线槽始/末端 箱	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2		0.5m 暂估,Z 型弯通L1、L
7	始/末端母线	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2		2、L3 长度按 0.5m 暂估。
8	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4		始/末端母线 L按 0.5m 暂 估。始/末端
9	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	12		母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
26 变	記电室→19-25AL(1A)						
1	密集母线	800A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	104		铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥250mm²
2	连接器	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	40		配套密集母 线 800A (IP6
3	L 型水平弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6		5, 五线制)。L 型水平弯通 L
4	L 型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8		1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
5	密集母线插接 箱	160A 3P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	7		型垂直弯通 L 1、L2 长度按
6	母线槽始端箱	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1		0.5m 暂估。 始/末端母线

7	始端母线	800A/5P	XF/T537-2005	节	1	L按 0.5m 暂
			GB7251. 6-2015 XF/T537-2005			出 估。始/末端 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日
8	终端封头	800A/5P	GB7251. 6-2015	个	1	线柜连接母
9	始端母线与出	800A/5P	XF/T537-2005	m	2	排按 2m 暂
	线柜连接母排	3 3 3 1 7 3 1	GB7251. 6-2015		_	估。
10	弹簧支架		XF/T537-2005	副	7	
26 变	 記电室→19-25AL(1B)		GB7251. 6-2015			
						铜排厚度≥3
1	密集母线	800A(IP65, 五线	XF/T537-2005	m	106	mm,铜排截面
		制)	GB7251. 6-2015			积≥250mm²
2	连接器	800A/5P	XF/T537-2005	个	40	配套密集母
			GB7251. 6-2015	, ,		线 800A (IP6
3	L 型水平弯通	800A/5P	XF/T537-2005	个	6	5, 五线制)。L
			GB7251. 6-2015			型水平弯通L
4	L型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005	个	8	1、L2 长度按
			GB7251. 6-2015			0.5m 暂估,L
5	密集母线插接	160A 3P	XF/T537-2005	台	7	型垂直弯通L
	箱		GB7251. 6-2015			1、L2 长度按
6	母线槽始端箱	800A/5P	XF/T537-2005	台	1	0.5m 暂估。
			GB7251. 6-2015			始/末端母线
7	始端母线	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1	L按 0.5m 暂
			XF/T537-2005			估。始/末端
8	终端封头	800A/5P	GB7251. 6-2015	个	1	母线与进/出
	始端母线与出		XF/T537-2005			—— 线柜连接母
9	线柜连接母排	800A/5P	GB7251. 6-2015	m	2	排按 2m 暂
			XF/T537-2005			— 估。
10	弹簧支架		GB7251. 6-2015	副	7	
26 变	記电室→27-35AL(1A)					
		1000A(IP65, 五线	XF/T537-2005			铜排厚度≥3
1	密集母线	制)	GB7251. 6-2015	m	112	mm,铜排截面
		1617	05/201.0 2010			积≥325mm²
2	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005	个	40	配套密集母
		,	GB7251. 6-2015	,		线 1000A(IP6
3	L 型水平弯通	1000A/5P	XF/T537-2005	个	6	5, 五线制)。L
			GB7251. 6-2015			型水平弯通L
4	L型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005	个	8	1、L2 长度按
	A & E (D (- 1)-		GB7251. 6-2015			0.5m 暂估, L
5	密集母线插接	160A 3P	XF/T537-2005	台	9	型垂直弯通し
	箱		GB7251. 6-2015	-		1、L2 长度按
6	母线槽始端箱	1000A/5P	XF/T537-2005	台	1	0.5m 暂估。
			GB7251. 6-2015			始/末端母线

7	始端母线	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1		L 按 0.5m 暂 估。始/末端
8	终端封头	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		日 日线与进/出 线柜连接母
9	始端母线与出 线柜连接母排	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	2		排按 2m 暂 估。
10	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	9		
26 变酉	配电室→27-35AL(1B)					·	
1	密集母线	1000A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	114		铜排厚度≥; mm, 铜排截面 积≥325mm²
2	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	45		配套密集母
3	L 型水平弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6		线 1000A(IF 5, 五线制)。
4	L 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8		型水平弯通 1、L2 长度扩
5	密集母线插接 箱	160A 3P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	9		- 0.5m 暂估, 型垂直弯通
6	母线槽始端箱	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1		1、L2 长度拉 0.5m 暂估。
7	始端母线	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1		始/末端母纱 L按 0.5m 暂
8	终端封头	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		估。始/末端 母线与进/出
9	始端母线与出 线柜连接母排	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	2		线柜连接母 排按 2m 暂
10	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	9		估。

合计总价(含税): _____元(大写: _____)。

母线槽为三相五线制铜导体母线槽,导线数为L1、L2、L3、N、PE,相线与N线同等截面,PE线不小于50%相线截面,导电排规格应符合国家标准要求(国家强制性产品认证CCC),相线、N线铜排截面积要求见表格备注。

- 1、母线槽跨越建筑物变形缝处应设置膨胀节,母线槽直线敷设长度超过 80m 时,每 50-60m 应配置膨胀节,膨胀节应含在母线长度内容内,现场所需数量应综合考虑于单价中,若有漏算,价格不予增补或调整;
- 2、母线槽应按照 19D701-2 母线槽安装图集根据现场安装情况配套弹簧支架及配套安装配件,请个投标人按照图纸自行配置,报价表中的数量为暂估,若有漏算不予增补:
 - 3、插接母线选用三相五线 IP65 型及以上铜制母线,要求额定温升不超过 70K:
- 注 4、以上母线材质皆为铜材质,含铜量≥99.95%,产品 CCC 强制认证,并提供型式 检测报告:
 - 5、同回路母线插接箱、始端箱、连接器,水平/垂直弯通、终端封头防护等级等需与相应母线配套,满足验收要求:
 - 6、母线插接箱带分励脱扣及辅助触点;
 - 7、需配合安装指导,配合送电,满足验收要求;
 - 8、断路器品牌要求: 施耐德 NSX 系列、ABB Tmax 系列、西门子 3VA 系列;
 - 9、本次物资采购的母线槽统一按铜价 78000 元/吨进行报价,结算单价采用"开口合同"模式,以招标人下单当日的铜价确定结算单价(铜价计算方式:当日上海有色金属网 SMM1#电解铜均价计算,铜现货价升(降)1500 元/吨(含)以内,单价不做调整;铜现货价升(降)超过1500元/吨,单价上下浮动1.5%比例,按四舍五入原则以1500元/吨进行调整)。
 - 10、其他技术要求详见本合同范本第四条质量与保修4.1质量标准、4.2技术条件。

第2节 技术条件

质量标准:

备

说

明

- (1) 乙方产品质量应符合现行国家、行业、地方规范、标准规定以及法律法规要求,且必须满足本工程施工图设计质量要求。
 - (2) 执行标准:
 - (1)、标准编号: GB7251.1 —2013《低压成套开关设备和控制设备 第一部分:总则》
 - (2)、标准编号: GB 7251.6-2015《低压成套开关设备和控制设备 第 6 部分: 母线干线系统(母线槽)》

- (3) 、标准编号: GB 4208-2017 《外壳防护等级(IP 代码)》
- (4)、标准编号: GB/T 5585.1-2005《电工用铜、铝及其合金母线 第1部分:铜和铜合金母线》
- (5) 、标准编号: JB/T 9662-2011《密集绝缘母线干线系统(密集绝缘母线槽)》
- (6) 、标准编号: T/CECS 170-2017《低压母线槽应用技术规程》
- (7) 、标准编号: JB/T 10327-2011《耐火母线干线系统(耐火母线槽)》
- (8) 、标准编号: JB/T 13690-2019《浇注型母线槽》;
- (9) 、标准编号: GA/T537-2005《母线干线系统(母线槽)阻燃、防火、耐火性能的试验方法》
- (10) 、标准编号: GB 50303-2015 《建筑电气工程施工质量验收规范》第三章 3.2. 17 关于母线槽进场验收规定 第一部分第 2 点
- (II) 、标准编号: ISO9001、ISO9001、ISO14001 等质量体系的标准
- (位) 、标准编号: 国际电工委员会标准 IEC61439-1, IEC61439-2 (等同于 GB7251)
- (13) 、标准编号: GB 50149-2010《电气装置安装工程母线装置施工及验收规范》

投标人提供的母线槽各型号应符合现行国家标准与本次招标工程项目设计文件所依据的《技术规范》、施工设计图纸要求,其主要供应时间及质量要求。如有最新标准,以国家或行业最新标准为准,同时还应符合国家和省市、行业相关的标准及有关规定。如上述标准及规定有矛盾的,则以较严格的现行标准、规定为准。

密集绝缘母线技术要求:

1、产品主要电气参数

接地系统: 三相五线 TN-S 系统

母线槽为三相五线制铜导体母线槽,导线数为 L1、L2、L3、N、PE,包括馈线式和插接式。相线与 N 线同等截面,PE 线不小于 50%相线截面。所有铜导体必须置于外壳内。

1) 母线槽在环境温度+40℃、额定负荷状态下,其温升要求如下

序号	母线单元	温升要求
----	------	------

1	母线槽固定连接处	≤70K
2	外壳和覆板	≤55K
3	母排温升	≤70K

2)绝缘电阻:相间(含 N 线)绝缘电阻 \geq 500M Ω ,相间(含 N 线)与外壳之间绝缘电阻 \geq 500M Ω 。

2、结构要求

- 1) 母线采用密集式结构,防火型耐火型应为浇筑式工艺结构紧凑,外壳与导体整体接触,母排间无空气间距,母线槽内部无空气流动,不会产生烟囱效应。导体紧密排列,母线整体传导散热,保证良好的散热效果;
- 2) 母线槽结构在任何角度安装的情况下(立式安装、水平安装或其他安装形式等) 都无需考虑降容;3) 模块化设计,便于安装,且具有防错功能设计;
 - 4) 可靠的连接设计, 保证母线系统日常使用免维护:
- 5) 母线整体应具有很高的结构强度,能承受导体的全部重量而不致变形而影响到导体的载流能力,不接受母线本体加穿心螺栓等方式进行结构加强。
 - 6) 母线应有良好的抗震能力,与建筑物的抗震设计要求相适应。
 - 7) 母线槽采用空气自然冷却方式。
- 8) 母线槽应设计满足由于热胀冷缩而引起母线槽的线性伸缩和形变对母线槽安装和使用的影响,在不降低母线的机械强度、电气连续性、载流容量及短路容量的前提下母线槽应具备膨胀补偿功能。
 - 3、外壳要求
 - 1) 母线槽为全封闭外壳, 材质为铝镁合金;
 - 2) 外壳表面应光滑平整, 具有很高的耐腐蚀性。
- 3) 外壳应具备良好的抗机械冲击能力,母线悬挂 12 个插接箱的情况下仍不会发生 扭曲和变形;母线采用全封闭外壳,能保证在任何安装角度下,母线载流 100%额定容量 不变。
 - 4) 不接受带散热片强制散热结构。
 - 5) 外壳防腐要求
- ①母线外壳表面应作环氧树脂静电粉末喷涂处理,颜色均匀一致,不得有气泡、裂纹或浪痕等缺陷,以达到良好的防腐蚀效果。
- ②外壳相互连接部件间采用螺栓连接,但对用螺栓连接的外壳应保证电连续性,外壳上所用全部紧固件应有良好的防腐镀层。

4、导体要求

1) 母线槽导体须由高导电率铜材制成,铜排纯度≥99.95%,导电率≥97%以上,不得使用旧母线翻新。不允许采用铜铝合金或铜包铝材料。

- 2)导体全长镀银或镀锡,不允许采用两端搪锡的方式。
- 3) 母线槽容量: 在额定温度+35℃下,满足连续额定电流的载流要求。
- 4)为保证母线槽的载流能力及结构强度,母线直身段导体全长应保持完整,不得有中间冲孔、末端截面收缩、两头铜中间铝或中间铁等不良设计。
- 5)为保证良好的母线扩展性能,不同电流等级的母线槽导体铜排应采用相同的厚度。
 - 6) 各相线应采用清晰的方式标识,便于区分确认。
- 7) 导电排规格由投标厂家提供(国家强制性产品认证 CCC),相线、N线铜排截面积要求如下:

序号	规格	截面积 mm²
1	800A	≥250
2	1000A	≥325
3	1250A	≥400
4	1600A	≥575
5	2000A	≥750
6	2500A	≥1000
7	5000A	≥2000

5、连接器要求

- 1)连接器应为插接方式连接,可采用螺栓紧固端子等方式紧固,并且保证连接部位的可靠连接和尽量小的接触电阻,不可使用焊接方式。
- 3)连接头应采用双面搭接技术,连接器导体总截面积应适当增大30%以上,以增强该部位的载流能力。
- 4)连接器须为穿过螺栓型,采用双螺头设计,其固紧程度检查可不必将系统停电。 保证接头有良好的接触;安装时,在压接力矩达到规定值后,应当有醒目的指示,方便 检查和日后可免维护。
 - 5) 连接器防护等级与母线直线段一致。
- 6) 母线连接器的设计须满足由于热膨胀而引起母线槽的线性伸缩,而不降低母线的机械强度,电气的连续性,载流容量及短路容量。
 - 7) 连接头部位应有温升指示。
- 8)连接器垫片材料应采用优质材料,有良好的回弹性能,使连接器和母线槽保持良好的接触。
 - 6、插接箱要求
 - 1)插接箱、母线槽需为同一生产厂家。

- 2) 插接箱的外壳采用防腐钢板,表面采用环氧树脂静电粉末喷涂,防护等级不低于 IP54。(必须提供 CCC 认证,并提供原件备查)。
- 3)所有母线插接箱内统一配备断路器,并要求配备内部安全连锁机构。箱内应安装防护板,以防打开箱门时意外触电。
 - 4) 所有母线槽插口处必须带有安全罩盖。
 - 5) 插接箱内部有绝缘隔板,所有带电部位必须被隔离,以保证人身安全。
- 6)插接箱插接爪与母线本体导体的连接,采用可靠的接触方式,母线本体插口必须为密集结构,确保散热均匀,插口处温升正常,以保证连接安全。
- 7)插接箱插接爪与母线连接处应保证较低的接触电阻,减少插接部位发热量,保证高可靠性。
- 8)插接爪应有良好的性能,以保证在环境温度和压力变化的情况下仍能可靠连接, 并保证在插接多次的情况下仍旧保持良好的弹性。
- 9) 所有插接部件须有机械连锁式保护设计,当断路器分断时,插接部件方可插接或拔出母线槽。插接部件须把门关上后,才可操作断路器的闭合。当断路器闭合时,插接部件门不能打开。在插接箱未可靠固定在母线上时,插接箱不能合闸。
- 10) 在插接箱内须有足够的空间使电缆能终接至断路器,空间满足电缆转弯(R=1 00mm) 半径要求。
 - 11) 断路器品牌要求: 施耐德 NSX 系列、ABB Tmax 系列、西门子 3VA 系列。
 - 7、接地系统要求
- 1) 地线应满足 IEC60439 和 GB7251 中关于接地容量、接地电阻、接地连续性以及接触可靠性方面的要求。
- 2) 母线连接器必须保证地线的连续性,不接受附加的跨接地线做接头处地线的连接,也不能有其他绝缘物质破坏地线的连续性。

耐火母线槽技术要求:

- 1、耐火母线槽应符合浇筑型工艺 JB/T 10327-2011 《耐火母线干线系统(耐火母线槽)》标准;
 - 2、耐火型母线槽应采用浇筑型工艺
 - 3、产品必须通过以下测试,并获取相关认证;
 - 1) 通过了耐火性能测试
- ①测试标准: XF/T537-2005《母线干线系统(母线槽)阻燃、防火、耐火性能的试验方法》;
- ②测试内容: 耐火性能和喷淋试验。受火 180min+15 min 熄灭的时间内保持电路完整性; 受火同时加上消防喷淋的情况下,之后要保持电路完整性;
 - 2) 通过了电气性能测试(国家强制性产品认证: 3C 认证)

①测试标准: GB7251.6-2015《低压成套开关设备和控制设备:母线干线系统(母线槽)》

测试内容:温升极限的验证;介电性能的验证;短时耐受电流的验证;保护电路有效性验证;电气间隙和爬电距离的验证;防护等级的验证;母线干线系统电气性能的验证;结构强度的验证;耐压力性能验证等;

- 3) 耐火母线全系列产品(耐火时间≥180min) 通过国家 3C 强制性认证,并提供对应的型式试验报告;
- 4)提供由公安部认可的权威检测机构提供的耐火性能《检验报告》,并需与对应 CCC 型式试验报告——对应;
- 5)甲方有权要求投标人提供所有证书原件备查,并将对所有认证证书及内容进行 核实,如出现虚假及不符情况,一切责任及后果由投标人承担。
 - 4、工作使用环境条件
 - 1) 母线槽在环境温度+40℃、额定负荷状态下,其温升要求如下

序号	母线单元	温升要求
1	母线槽固定连接处	≤70K
2	外壳和覆板	≤55K
3	母排温升	≤70K

- 2) 配电方式为 TN-S, 母线槽采用三相五线制, 导线数为 L1、L2、L3、N、PE。 母线槽导体须由高导电率铜材制成,铜排纯度≥99.95%,导电率≥97%以上。相线与 N 线同等截面, PE 线大于 50%相线截面。所有铜导体必须置于外壳内。
 - 3) 耐火时间: ≥180min。
- 4) 外壳: 具备强的抗外力冲击能力;考虑实际运输、安装、使用过程中的安全性, 母线槽内部应设置加强措施,进行加强与保护。
 - 5) 温升: 作为常规使用,耐火母线槽内各点的温升满足 CCC 认证测试的要求。
 - 6) 使用寿命要求: 正常使用寿命应≥30年。
 - 7)符合防止火焰蔓延要求:背火面温度符合相应规范要求,避免火灾蔓延。
- 8) 耐火母线槽安装后必须对连接头等进行有效的防护处理,使整体母线段的耐火等级与耐火母线槽干线相同。
 - 5、生产厂家及包装运输要求:
 - 5.1、生产厂家要求
 - a) 铜纯度测试报告:
 - b) 安装使用说明书;
 - c) 母线槽的其他电气、机械性能等检测报告;
 - d) 产品的鉴定证书、型号使用证书;

- e) 负责本次招标项目的督导、调试的专业工程师的名单及资质证明文件;
- 5.2、包装及运输
- 1) 金属封闭母线出厂时, 供方应随带提供下列文件:
- 2) 产品合格证:
- 3) 出厂试验报告;
- 4) 安装图纸;
- 5) 安装、运行、维护说明书;
- 6) 装箱清单。
- 7) 铭牌

母线槽的每个单元都应有铭牌, 铭牌应装贴在明显易见之处。

下列 a 项至 h 项内容应在铭牌上给出,从 i 项至 r 项内容可在铭牌或在有关文件资料中给出。

- a) 制造厂名称或商标;
- b) 产品型号及名称;
- c) 制造年月;
- d) 出厂编号;
- e) 额定工作电流;
- f) 额定工作电压;
- g) 电流类型(以及在交流情况下的频率);
- h) 标准编号;
- i) 额定绝缘电压;
- i) 使用条件;
- k) 防护等级;
- 1) 防止触电的措施;
- m) 工作范围;
- n) 接地类型及接地装置;
- o) 外形尺寸及安装尺寸;
- p) 电阻、电抗和阻抗;
- q) 质量;
- r) 短路强度。

9) 标志

母线槽供货要求:

- 1)投标人需提供包括(但不限于):母线槽直线段、连接器、始端箱、终端箱、馈电单元、弯头、插接单元和端盖等全部干线单元及附件等。
 - 2) 提供母线槽始端与低压进线柜母排连接的同等材质、同等载流量的铜排。
- 3) 投标人需提供技术指导并根据图纸及现场情况深化母线走向图,由需方协助电 网运行管理部门按标准检查安装质量,供方选派有经验的技术人员,对设备接管单位安 装和运行人员免费现场培训。
 - 4)供方应对其产品在投运后提供不少于24个月的"三包"质量保证。
 - 5) 工期: 具体供货时间以下达的开始进场供货通知为准, 至工程全部完工后结束;
- 6)服务要求:投标人应满足招标方的质量及供货要求,及时将材料运送到工地现场并配合招标人按照项目业主及监理工程师要求进行抽样检测等工作;
 - 7) 符合《工程建设标准强制性条文》规定的要求:
 - 8) 投标人提供的母线槽应随货交付每批号的材料检测报告与材料的合格证;
- 9) 所提供母线槽荷载电流等级及耐火时间需与图纸规格型号相匹配,凡抽检不合格产品由投标方自行清理出场,并赔偿招标方由此产生的一切经济损失。
- 10)因投标人产品内在质量问题,引发招标人生产与质量事故,造成招标人损失的, 投标人应赔偿招标人为此支付的所有经济费用(包括但不限于赔偿的费用,必要的律师 费、罚款等),此责任不因投标人以进行质量检测而免除。

第3节 招标控制价

- 一、招标控制价(即最高投标限价,下同)¥1600 万元(大写:<u>壹仟陆佰万元整</u>)作为投标报价的参考。
- 二、投标人在投标截止前未在规定时间内对招标控制价等招标文件中影响投标人报价的内容提出异议的,除招标文件和合同另有规定外,纳入风险承包范围,中标后不再调整;招标人未对投标人(含未中标的其他投标人)在投标截止前并在规定时间内提出的异议提供实质性回复或修正的,在中标后发现确属错误的,不纳入风险承包范围,中标后据实予以调整。

第 4 节 投标报价

- 一、投标人在投标报价时,需将物资采购招标工程量清单、招标控制价、招标文件 中的投标人须知、合同条款章节内容一起阅读和理解。
 - 二、投标报价应根据招标文件中的有关计价要求,并按照下列依据自主报价:
 - (1) 招标文件、物资采购招标工程量清单及其补充通知、答疑纪要;
 - (2) 技术参数及设计要求等相关资料:
 - (3) 施工现场情况、工程特点;
 - (4) 与建设项目相关的标准、规范等技术资料;
 - (5) 其他的相关资料。
- 三、<u>投标人不得采用总价优惠或以总价百分比优惠的方式进行投标报价,其优惠</u> 应直接体现在各项投标报价的综合单价中。
 - *四、<u>投标人需按照以下标准投标报价。</u>*
- (1)<u>投标人必须按投标报价表填报价格。工程量必须与物资采购工程量清单相应内</u> <u>容保持一致。</u>
- (2) <u>投标报价表中列明的所有需要填写单价和合价的项目,只允许有一个报价。</u>未填写单价和合价的项目,视为此项费用已包含在投标报价表中其他项目的单价和合价之中。竣工结算时,此项目不得重新组价予以调整。
- 四、投标报价表中标价的单价或金额,应包括物资价格、材料在运输装卸过程中不可避免的损耗、自来源地运至工地仓库或指定堆放地点的运输费及其他费用、增值税税费,以及一定范围内的风险。所谓"一定范围内的风险"是指合同约定的风险。投标报价中应考虑招标文件中要求投标人承担的风险范围。投标人一旦中标,不论是否计取风险费用即可认为风险费用已包括在各项费用中。

第5节 其他事项

- 1. 除采购招标文件另有规定外,若出现有关法律、法规和规章有强制性规定但采购招标文件未列明的情形,则投标人应按照有关法律、法规和规章强制性规定执行。
 - 2. 其他注意事项:
- 2.1 投标人应遵守国家有关法律、规章,不得提供虚假资料,不得串通报价;中标人确定后,拒绝签订《采购合同》将没收其投标保证金。投标人还应具有与采购招标文件要求相适应的能力、人力、物力和财力等,具有良好的信誉,有正常、顺畅的供货渠道和生产能力,有能力保证所承诺的售后服务及时到位。

- 2.2 中标人应认真履行《采购合同》做好售后服务工作,否则采购人将按合同规定进行处罚。
 - 2.3 投标文件一旦递交将给予保密,但不退还。
- 2.4 本次招标不单独提供招标货物使用地自然环境、气候条件、公用设施等情况, 投标人被视为熟悉上述与履行合同有关的一切情况。
- 2.5 资格文件的签字人应保证他所做的声明及对一切问题的回答的真实性和准确性。
- 2.6 投标人提供的资格文件将由采购招标人及招标人使用,并据此进行评价和判断,确定投标人的资格和履约能力。
- 2.7 本招标项目不允许中标人以任何名义和理由进行转包,如有发现,招标人有权单方中止合同,且中标人必须赔偿由此给采购人带来的一切损失。
 - 2.8 本采购招标文件中所发生的一切费用均包含在报价总价中。
- 2.9 中标人应保证招标人不受到第三方关于侵犯版权和专利权的指控,任何第三方如果提出指控,中标人应与第三方交涉,承担可能发生的一切法律责任、费用和后果,并赔偿采购人的损失。
 - 2.10 投标人应遵守国家有关法律、规章,不得提供虚假资料,不得串通报价。

第 6 章 投标文件格式

说明

1.本章格式文件中除另有说明外,要求盖单位公章处是指盖投标人的电子单位公章。

*泉州市海丝金融中心投建一体化*项目 *母线槽材料* 工程物资采购

招标编号: WJ-JD202505CLZB -HI004

投标文件

投标人: 福建省五建建计	<u> </u>	几电设备	安装分	<u>公司</u> (盖	単位公章)
法定代表人或其委	托代理人:			_ (盖章)	
日期:	年	月	日		

目 录

- 一、 投标函
- 二、投标报价表
- 三、 法定代表人身份证明
- 四、 授权委托书(若有)
- 五、 投标保证金有关单据扫描件
- 六、 资格审查资料
- 七、投标承诺书
- 八、交易服务费及评审专家劳务报酬缴交承诺书

一、投标函

	福建省五建建设集团有限公	司机电设备安装分公司	(招标人名称)
--	--------------	------------	---------

1.	我方已仔细研究了贵单位 <i>泉</i> 。	州市海丝金融中	中心投建营-	<u>-体化</u> 项	目 <i>_ 母线框</i>	曹材料
工程物	7资采购招标文件的全部内容,	完全同意招标	示文件中的所	有条款,	愿意按招标	示文件
要求,	以人民币(大写)	元(¥	元)	的投标报	价提供与护	召标文
件中指	描述相一致的服务。					

- 2. 我方承诺在投标有效期内不修改、撤销投标文件。
- 3、我方承诺接受招标文件中各项条款。
- 4. 随同本投标函提交投标保证金一份,金额为人民币(大写)<u>壹拾陆万元</u>整(¥<u>160000</u>元)。
 - 5. 如中标, 我方承诺:
 - (1) 在收到中标通知书后,在中标通知书规定的期限内与你方签订合同。
 - (2) 投标文件中所有提供给招标人的证明资料是真实的、准确的。
 - (3) 严格执行招标文件中所有条款, 兑现我方投标文件中提出的各项承诺。
- (4)保证及时保质保量供货,并对供应的产品质量终身负责,因质量问题造成的损失由我方负担.
- (5)保证将要提供给招标人的物资,不涉及第三者主张任何权利,同时与国家现行 法律法规没有抵触,也不存在任何法律纠纷及诉讼。
- 6. 我方承诺在本项目招投标过程中没有参与围标串标等违法行为。否则,我方愿意接受招投标监管部门作出的行政处罚以及列入招投标"黑名单"的处理决定。

投标人:		(盖单位	公章)
法定代表人或其委托代理人:		(盖章或	签字)
法定代表人或其委托代理人手机号码	马:		
	年	月	Н

二、投标报价表

序号	物资名称	品牌 (产地)	规格型号	质量标准	单位	数量	单价 (含税 13%)	综合合计 (含税 13%)	备注
FDJB1	→-1F 变配电室		,						
电施	矿物质耐火母 线槽		5000A(IP66, 五线 制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	16			铜排厚度≥3 nm、铜排截面 积≥2000mm²
电施	连接器		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6			配套矿物质 耐火母线槽
电施	L 型水平弯通		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	3			母线 5000A(I P66, 五线制,
电施	L 型垂直弯通		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	2			耐火时间:18 Omin)。L型
电施	Z 型垂直弯通		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1			水平弯通 L1、 L2 长度按 0.
电施	母线槽始/末端 箱		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2			5m 暂估,L型 垂直弯通L1、
电施	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4			L2 长度按 0. 8m 暂估, Z 型 垂直弯通 L1、
电施	始/末端母线		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2			L2、L3 长度 按 0.8m 暂 估。始/末端 母线 L 按 0.5 m 暂估。始/ 末端母线与 进/出线柜连 接母排按 2m 暂估。
FDJB2		<u> </u>					<u> </u>	1	
电施	密集母线		5000A(IP66, 五线制, 耐火时间:180min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	17			铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥2000 mm
电施	连接器		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6			配套密集母 线 5000A(IP6
电施	L型水平弯通		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	3			6, 五线制, 耐 火时间:180m
电施	L型垂直弯通		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	2			in)。L型水 平弯通L1、L
电施	母线槽始/末端 箱		5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2			2 长度按 0.5 m 暂估, L 型

电施	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4		垂直弯通 L1、 L2 长度按 0. 8m 暂估。始/
电施	始/末端母线	5000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2		末端母线 L 按 0.5m 暂估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母排按 2m 暂估。
FDJA1	→26F 变配电室				l l	,	
电施	矿物质耐火母 线槽	2500A(IP66, 五线制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	252		铜排厚度≥3 mm、铜排截面 积≥1000mm²
电施	连接器	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	85		配套矿物质 耐火母线槽 2
电施	L 型水平弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	13		500A (IP66, 五线制, 耐火
电施	L 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8		时间:180mi n)。L型水平
电施	母线槽始/末端	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2		弯通 L1、L2 长度按 0.5m
电施	Z 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		暂估,L型垂 直弯通L1、L
电施	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4		2 长度按 0.6 m 暂估, Z 型 弯通 L1、L2、
电施	始/末端母线	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2		L3 长度按 0. 6m 暂估。始/
电施	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	26		末端母线 L 按 0.5m 暂估。始/末端母线与进/出线柜连接母排按 2m 暂估。
FDJA1	→26F 变配电室					•	•
电施	密集母线	2500A(IP66, 五线 制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	272		铜排厚度≥3 mm、铜排截面 积≥1000mm²
电施	连接器	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	93		配套密集母 线 2500A(IP6
电施	L 型水平弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	13		6, 五线制, 耐 火时间:180m

电施	L 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005	个	8	in)。L型水
电施	Z 型垂直弯通	2500A/5P	GB7251. 6-2015 XF/T537-2005	个	1	平弯通 L1、L 2 长度按 0.5
	母线槽始/末端	25001/ 61	GB7251. 6-2015 XF/T537-2005			m 暂估,L 型 垂直弯通 L1、
电施	箱	2500A/5P	GB7251. 6-2015	台	2	L2 长度按 0.
电施	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4	6m 暂估, Z 型 弯通 L1、L2、 L3 长度按 0.
电施	始/末端母线	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	6m 暂估。始/ 末端母线 L
电施	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	26	按 0.5m 暂 估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
-1F 变	配电室→APZL			1	T	
电施	密集母线	800A (IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	150	铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥250mm²
电施	连接器	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	50	配套密集母 线 800A(IP6
电施	L 型水平弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	7	5, 五线制)。L 型水平弯通L
电施	L 型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6	1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
电施	Z 型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1	型垂直弯通 L 1、L2 长度按
电施	母线槽始/末端 箱	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	0.5m 暂估,Z 型弯通L1、L
电施	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4	2、L3 长度按 0.5m 暂估。 始/末端母线
电施	始/末端母线	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	L按 0.5m暂 估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
-1F 变	配电室→-1AT-XFB(主)					
电施	矿物质耐火母 线槽	2500A(IP66, 五线 制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	145	铜排厚度≥3 mm、铜排截面 积≥1000mm²

電車	电施	连接器	2500A/5P	XF/T537-2005	个	50		配套矿物质
型館 1 型水平弯道 2500A/SP (87251.6-2015 个 5	电旭	足妆品	2500A/ 5F	GB7251. 6-2015	-1.	50		耐火母线槽 2
世施 日製産百等週 2500A/5P GB7251.6 2015 介 10 10 10 10 10 10 10	电施	L 型水平弯通	2500A/5P		个	5		500A (IP66, 五线制, 耐火
电離	电施	L 型垂直弯通	2500A/5P	·	个	10		时间:180mi n)。L型水平
世施	电施		2500A/5P		台	2		弯通 L1、L2 长度按 0.5m
中華	电施	进/出线柜连接	2500A/5P		m	4		暂估,L型垂 直弯通L1、L 2长度按0.6
电施	电施	始/末端母线	2500A/5P		节	2		按 0.5m 暂 估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂
 电施	-1F 变	配电室→-1AT-XFB(备)					
电施 连接器 2500A/5P GB7251.6-2015 个 50 耐火母线槽 500A (IP66, 五线制, 耐少 6B7251.6-2015 电施 L型水平弯通 2500A/5P XF/T537-2005 GB7251.6-2015 个 5 五线制, 耐少 时间:180min n)。L型水等通量 电施 L型垂直弯通 2500A/5P XF/T537-2005 GB7251.6-2015 个 10 时间:180min n)。L型水等通量 电施 每线槽始/末端 角 2500A/5P XF/T537-2005 GB7251.6-2015 台 2 普估, L型等重高通L1、L2 长度按 0.5m 暂估, L型等重高通L1、2 长度按 0.5m 暂估。始示端母线 L按 0.5m 暂信。始示端母线 L按 0.5m 暂信。始示端母线 L按 0.5m 暂信。始示端母线 L按 0.5m 暂信。始示端母线 L按 50.5m 暂信。始示端母线 L按 0.5m 暂信。始示端母线 L按 50.5m 暂信。如于未被母线 L按 50.5m 暂成 分子就母线与进行。 数据连接母排按 2m 暂	电施		制,耐火时间:180		m	146		铜排厚度≥3 mm、排截面积 ≥1000mm²
电施 L型水平弯通 2500A/5P GB7251.6-2015 个 5 五线制,耐少时间:180min)。L型水平弯通 电施 L型垂直弯通 2500A/5P XF/T537-2005 GB7251.6-2015 个 10 时间:180min)。L型水平弯通 电施 母线槽始/末端 2500A/5P XF/T537-2005 GB7251.6-2015 台 2 弯通L1、L2 长度按0.5m 电施 始/末端母线与进入出线柜连接。母排 2500A/5P XF/T537-2005 GB7251.6-2015 m 4 4 有 2 10 电施 分/末端母线与进入出域与进入出域与进入出域与进入出域与进入出域与进入出域与进入出域与进入出域	电施	连接器	2500A/5P		个	50		配套矿物质 耐火母线槽 2
电施 L型垂直弯通 2500A/5P GB7251.6-2015 个 10 n)。L型水管 电施 母线槽始/末端 箱 2500A/5P XF/T537-2005 GB7251.6-2015 台 2 等通L1、L2 长度按 0. 5m 电施 始/末端母线与 母排 2500A/5P XF/T537-2005 GB7251.6-2015 m 4 宣弯通L1、2 2 长度按 0. 5m 电施 分/末端母线与 好/末端母线 2500A/5P XF/T537-2005 GB7251.6-2015 市 4 2 电施 分/末端母线 次0.5m 有估。始/末端母线上转0.5m 有优。始/末端母线上转0.5m 有线与进产线线柜连接母排按2m	电施	L 型水平弯通	2500A/5P		个	5		4
电施 箱 2500A/5P GB7251. 6-2015 台 2 长度按 0. 5n 地/末端母线与 进/出线柜连接母排 2500A/5P XF/T537-2005 GB7251. 6-2015 m 4 直弯通 L1、2 长度按 0. m 电施 始/末端母线 L 按 0. 5m m 有估。始/末端母线 L 电施 始/末端母线 L 按 0. 5m 有估。始/末端母线 L 电施 始/末端母线 L 按 0. 5m 有估。始/末端母线 L 电施 增线与进产设线柜连接母排按 2m 增线与进产股线柜连接母排按 2m	电施	L 型垂直弯通	2500A/5P		个	10		时间:180mi n)。L型水平
电施 进/出线柜连接 母排 2500A/5P XF/T537-2005 GB7251. 6-2015 m 4 直弯通 L1、 2 长度按 0. 电施 始/末端母线 XF/T537-2005 GB7251. 6-2015 节 2 The property of the p	电施		2500A/5P	,	台	2		弯通 L1、L2 长度按 0.5m
电施 始/末端母线 上 2500A/5P XF/T537-2005 GB7251.6-2015 节 2 支 2 2 世 4 上 2 基 日 上 2 基 日 基 日 基 日 日	电施	进/出线柜连接	2500A/5P		m	4		按 0.5m 暂 估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母
,	电施	始/末端母线	2500A/5P		节	2		
-1F 变配电室→FLRB	-1F 变	L 配电室→FLRB	l	l	1	1	1	1

							铜排厚度≥3					
电施	密集母线	800A(IP65, 五线	XF/T537-2005	m	238		mm,铜排截面					
电旭	五条马线	制)	GB7251. 6-2015	III	230		积≥250mm²					
			VE /TE27, 2005									
电施	连接器	800A/5P	XF/T537-2005	个	80		配套密集母					
			GB7251. 6-2015				线 800A (IP6					
电施	L 型水平弯通	800A/5P	XF/T537-2005	个	11		5, 五线制)。L					
			GB7251. 6-2015				型水平弯通L					
电施	L 型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005	个	7		1、L2 长度按					
			GB7251. 6-2015				0.5m 暂估, L					
电施	母线槽始端箱	800A/5P	XF/T537-2005	台	1		型水平弯通L					
2,72	- 7 × 7 1 × 10 7 1	3331, 31	GB7251. 6-2015		_		1、L2 长度按					
电施	始端母线	800A/5P	XF/T537-2005	节	1		0.5m 暂估, L					
七加	州州中线	000A/ 51	GB7251. 6-2015	13	1		型垂直弯通L					
							1、L2 长度按					
							0.5m 暂估。					
							始/末端母线					
			VD /TENT 0005				L按 0.5m 暂					
电施	弹簧支架		XF/T537-2005	副	5		估。始/末端					
			GB7251. 6-2015				母线与进/出					
							线柜连接母					
							排按 2m 暂					
							估。					
		800A(IP68, 五线	/				铜排厚度≥3					
电施	密集母线	制),室外型,防水	XF/T537-2005	m	20		mm、铜排截面					
		浇注型	GB7251. 6-2015				积≥250mm2					
			XF/T537-2005	<u> </u>			配套密集母					
电施	连接器	800A/5P	GB7251. 6-2015	个	7		线 800A(IP6					
			XF/T537-2005				8, 五线制),					
电施	L 型水平弯通	800A/5P	GB7251. 6-2015	个	2		室外型,防水					
			XF/T537-2005				· 浇注型。L型					
电施	L 型垂直弯通	800A/5P	GB7251. 6-2015	个	1		水平弯通 L1、					
			XF/T537-2005				L2 长度按 0.					
电施	母线槽末端箱	800A/5P	GB7251. 6-2015	台	1		5m 暂估, L 型					
	始/末端母线与		OD1201. U 2010				垂直弯通L1、					
中兴		0004 /FD	XF/T537-2005		4		上2 长度按 0.					
电施	进/出线柜连接	800A/5P	GB7251. 6-2015	m	4		5m 暂估。始/					
	母排						末端母线L					
							按 0.5m 暂					
-l- 17:	- Micros / S		XF/T537-2005				估。始/末端					
电施	末端母线	末端母线	末端母线	末端母线	末端母线	末端母线	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1		母线与进/出
			GB7251.6-2015				线柜连接母					
							排按 2m 暂					
							估。					
-1F 变	配电室→5APKT(1)-	-SWJ (BNC)				 						

						铜排厚度≥3
		SEOUVIDE TAP	VE /TE27 2005			
电施	密集母线	2500A(IP65, 五线	XF/T537-2005	m	194	mm, 铜排截面
		制)	GB7251. 6-2015			积≥1000 mm
电施	连接器	2500A/5P	XF/T537-2005	个	70	配套密集母
电旭	足按价	2500A/ 51	GB7251. 6-2015		70	线 2500A(IP6
电施	L 型水平弯通	2500A/5P	XF/T537-2005	个	10	5, 五线制)。L
电旭	1 至小 号///	2500N/ 51	GB7251. 6-2015		10	型水平弯通L
电施	L型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005	个	8	1、L2 长度按
电旭	L至垩且与远	2500A/ 51	GB7251. 6-2015		0	0.5m 暂估,L
电施	母线槽始/末端	2500A/5P	XF/T537-2005	台	2	型垂直弯通L
电旭	箱	2500A/ 5F	GB7251. 6-2015		2	1、L2 长度按
电施	松/ 士兽四件	25004 /5D	XF/T537-2005	节	2	0.6m 暂估。
电旭	始/末端母线	2500A/5P	GB7251. 6-2015	l1	2	始/末端母线
	始/末端母线与		VE /TE27 000E			L按 0.5m 暂
电施	进/出线柜连接	2500A/5P	XF/T537-2005	m	4	估。始/末端
	母排		GB7251. 6-2015			母线与进/出
			XF/T537-2005			线柜连接母
电施	弹簧支架		GB7251. 6-2015	副	5	排按 2m 暂
			GB1231. 0-2013			估。
-1F 变图	配电室→15APKT(1)-SV	WJ (BNC)				
		2000A(IP65, 五线	XF/T537-2005			铜排厚度≥3
电施	密集母线	制)	GB7251. 6-2015	m	220	mm, 铜排截面
		1647	GD1231. 0 2013			积≥750 mm²
电施	连接器	2000A/5P	XF/T537-2005	个	80	配套密集母
-EJIE	足技術	200011/31	GB7251. 6-2015	,	00	线 2000A(IP6
电施	L 型水平弯通	2000A/5P	XF/T537-2005	个	11	5, 五线制)。L
七旭	1 至水 与旭	2000N/ 31	GB7251. 6-2015	'	11	型水平弯通L
电施	L 型垂直弯通	2000A/5P	XF/T537-2005	^	8	1、L2 长度按
-EJIE	1 主垩且与地	200011/31	GB7251. 6-2015	ı	O	0.5m 暂估,L
电施	Z 型垂直弯通	2000A/5P	XF/T537-2005	个	1	型垂直弯通L
七旭	2 至垩且与地	2000N/ 31	GB7251. 6-2015	'	1	1、L2 长度按
电施	母线槽始/末端	2000A/5P	XF/T537-2005	台	2	0.5m 暂估, Z
电旭	箱	2000A/ 31	GB7251. 6-2015		2	型弯通 L1、L
山茶	사 / 	2000A/5P	XF/T537-2005	节	0	2、L3 长度按
电施	始/末端母线	2000A/5P	GB7251. 6-2015	TJ	2	0.5m 暂估。
	始/末端母线与		VD /TE97 0005			始/末端母线
电施	进/出线柜连接	2000A/5P	XF/T537-2005	m	4	L按 0.5m 暂
	母排		GB7251. 6-2015			估。始/末端
						母线与进/出
山坎	油筝士加		XF/T537-2005	급니	1.5	线柜连接母
电施	弹簧支架		GB7251. 6-2015	副	15	排按 2m 暂
						估。
	配电室→6-14AL(1A)					

					1	
→ >	杂传 瓦 体	1000A(IP65, 五线	XF/T537-2005		010	铜排厚度≥3
电施	密集母线	制)	GB7251. 6-2015	m	212	mm, 铜排截面 积≥325mm²
			XF/T537-2005			√17. ≈ 325HIII
电施	连接器	1000A/5P	GB7251. 6-2015	个	75	配套密集母
			XF/T537-2005			线 1000A(IP6
电施	L 型水平弯通	1000A/5P	GB7251. 6-2015	个	7	5, 五线制)。L
			XF/T537-2005			型水平弯通L
电施	L 型垂直弯通	1000A/5P	GB7251. 6-2015	个	2	1、L2 长度按
			XF/T537-2005			0.5m 暂估, I
电施	Z 型垂直弯通	1000A/5P	GB7251. 6-2015	个	1	型垂直弯通I
	密集母线插接		XF/T537-2005			1、L2 长度接
电施	箱	160A 3P	GB7251. 6-2015	台	9	0.5m 暂估, 2
	TH		XF/T537-2005			──── 型弯通 L1、L
电施	母线槽始端箱	1000A/5P	GB7251. 6-2015	台	1	2、L3 长度按
			XF/T537-2005			0.5m 暂估。
电施	始端母线	1000A/5P	GB7251. 6-2015	节	1	始/末端母线
			XF/T537-2005			L按 0.5m 暂
电施	终端封头	1000A/5P	GB7251. 6-2015	个	1	估。始/末端
	始端母线与出		XF/T537-2005			母线与进/出
电施	线柜连接母排	1000A/5P	GB7251. 6-2015	m	2	线柜连接母
	3412.033 4411		XF/T537-2005			排按 2m 暂
电施	弹簧支架		GB7251. 6-2015	副	14	估。
-1F 变	<u>L </u>					I
						铜排厚度≥3
电施	密集母线	1000A(IP65, 五线	XF/T537-2005	m	210	mm, 铜排截面
		制)	GB7251. 6-2015			积≥325mm²
1. 1/.	V-12-111		XF/T537-2005			配套密集母
电施	连接器	1000A/5P	GB7251. 6-2015	个	80	线 1000A(IP6
-L-2-E-	र मध्य क्रियम स्टेस्ट ।	10001/FD	XF/T537-2005	^	-	5, 五线制)。L
电施	L 型水平弯通	1000A/5P	GB7251. 6-2015	个	7	型水平弯通L
H **	1 刑委支充区	10004 /FD	XF/T537-2005	^		1、L2 长度按
电施	L 型垂直弯通	1000A/5P	GB7251. 6-2015	个	2	0.5m 暂估,L
H +4:	密集母线插接	1.COA .2D	XF/T537-2005		0	型垂直弯通L
电施	箱	160A 3P	GB7251. 6-2015	台	9	1、L2 长度按
H **	더 사나 +#+ 사사 '나나 <i>b/</i> *	10004 /FD	XF/T537-2005		-1	0.5m 暂估,
电施	母线槽始端箱	1000A/5P	GB7251. 6-2015	台	1	始/末端母线
₩ ₩	ヤマ テfir レゴ ヤレ	10004 /FD	XF/T537-2005	-++-	1	L 按 0.5m 暂
电施	始端母线	1000A/5P	GB7251. 6-2015	节	1	估。始/末端
H++\	かがかれ	10004 /FD	XF/T537-2005	_	1	母线与进/出
电施	终端封头	1000A/5P	GB7251. 6-2015	个	1	线柜连接母
н <i>ж</i>	始端母线与出	10004 /50	XF/T537-2005		0	排按 2m 暂
电施	线柜连接母排	1000A/5P	GB7251. 6-2015	m	2	估。

			XF/T537-2005			
电施	弹簧支架		GB7251. 6-2015	副	14	
-1F 变	配电室→-1F 配电间	(副塔) A1 柜				
电施	密集母线	2500A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	156	铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥1000 mm
电施	连接器	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	60	配套密集母 线 2500A(IP6
电施	L 型水平弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8	5, 五线制)。L 型水平弯通 L
电施	L 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6	1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
电施	母线槽始/末端	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	型垂直弯通 L 1、L2 长度按
电施	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4	0.6m 暂估。 始/末端母线 L按 0.5m 暂
电施	始/末端母线	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
-1F 变	配电室→-1F 配电间	(副塔) B1 柜				
电施	密集母线	2500A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	162	铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥1000 mm
电施	连接器	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	60	配套密集母 线 2500A(IP6
电施	L 型水平弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8	5, 五线制)。L 型水平弯通 L
电施	L 型垂直弯通	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6	1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
电施	母线槽始/末端 箱	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	型垂直弯通 L 1、L2 长度按
电施	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251.6-2015	m	4	0.6m 暂估。 始/末端母线 L按 0.5m 暂
电施	始/末端母线	2500A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
-1F 变	配电室→6-15, 18APF	TT(2)-SWJ	0.5			

		1600A(IP65, 五线	XF/T537-2005				铜排厚度≥3
电施	密集母线	制)	GB7251. 6-2015	m	240		mm, 铜排截面 积≥575 mm²
电施	连接器	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	85		
电施	L 型水平弯通	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8		配套密集母 线 1600A(IP6
电施	L 型垂直弯通	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	2		5, 五线制)。L 型水平弯通 L
电施	密集母线插接 箱	200A 3P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	10		1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
电施	密集母线插接 箱	400A 3P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1		型垂直弯通 L 1、L2 长度按
电施	母线槽始端箱	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1		0.5m 暂估。 始/末端母线
电施	始端母线	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1		L 按 0.5m 暂 估。始/末端
电施	终端封头	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		母线与进/出 线柜连接母
电施	始端母线与出 线柜连接母排	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	2		排按 2m 暂 估。
电施	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	18		
26 变酉	記电室→AT-XFB(主)					1	
电施	矿物质耐火母 线槽	1000A(IP66, 五线 制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	95		铜排厚度≥3 mm、铜排截面 积≥325 mm2
电施	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	\(\)	35		配套矿物质 耐火母线槽 1
电施	L 型水平弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	\(\)	4		000A(IP66, 五线制,耐火
电施	L 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	4		时间:180mi n)。L型水平
电施	母线槽始/末端 箱	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2		弯通 L1、L2 长度按 0.5m
电施	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4		暂估, L型垂 直弯通 L1、L 2 长度按 0.5

						Ⅲ 暂估, 。始
电施	始/末端母线	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	/末端母线 L 按 0.5m 暂 估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂
						估。
26 变酉	己电室→AT-XFB(备))	•	1.	I.	
电施	矿物质耐火母 线槽	1000A(IP66, 五线制, 耐火时间:180 min)	XF/T537-2005	m	95	铜排厚度≥3 mm、铜排截面 积≥325 mm2
电施	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	35	配套矿物质 耐火母线槽 1
电施	L 型水平弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	4	000A (IP66, 五线制, 耐火
电施	L 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	^	4	时间:180mi n)。L型水平
电施	母线槽始/末端 箱	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	弯通 L1、L2 长度按 0.5m
电施	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4	暂估,L型垂 直弯通L1、L 2长度按0.5
电施	始/末端母线	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	m 暂估。始/ 末端母线 L 按 0.5m 暂 估。始/末端 母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
26 变酉	己电室→JFAP(1)-SV	VJ-1				
电施	密集母线	1600A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	150	铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥575 mm²
电施	连接器	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	55	配套密集母 线 1600A(IP6
电施	L 型水平弯通	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	5	5, 五线制)。L 型水平弯通 L
电施	L 型垂直弯通	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	10	1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
电施	母线槽始/末端 箱	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	型垂直弯通 L 1、L2 长度按
电施	始/末端母线	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	0.5m 暂估。 始/末端母线

电施	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	1600A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4	L按 0.5m 暂 估。始/末端 母线与进/出
电施	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	12	线柜连接母 排按 2m 暂 估。
26 变酉	記电室→JFAP(1)-SWJ-2					
电施	密集母线	1250A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	155	铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥400 mm²
电施	连接器	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015		55	配套密集母 线 1250A(IP6
电施	L 型水平弯通	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	5	5, 五线制)。L 型水平弯通 L
电施	L 型垂直弯通	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	10	1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
电施	Z 型垂直弯通	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1	型垂直弯通 L 1、L2 长度按
电施	母线槽始/末端 箱	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	2	0.5m 暂估,Z 型弯通L1、L
电施	始/末端母线	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	2	2、L3 长度按 0.5m 暂估。
电施	始/末端母线与 进/出线柜连接 母排	1250A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	4	始/末端母线 L按 0.5m 暂 估。始/末端
电施	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	12	母线与进/出 线柜连接母 排按 2m 暂 估。
26 变酉	记电室→19-25AL(1A)					
电施	密集母线	800A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	104	铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥250mm²
电施	连接器	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	40	配套密集母 线 800A(IP6
电施	L 型水平弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6	5, 五线制)。L 型水平弯通 L
电施	L 型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8	1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
电施	密集母线插接 箱	160A 3P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	7	型垂直弯通 L 1、L2 长度按
电施	母线槽始端箱	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1	0.5m 暂估。 始/末端母线

电施	始端母线	800A/5P	XF/T537-2005	节	1		L按 0.5m 暂
电施	终端封头	800A/5P	GB7251. 6-2015 XF/T537-2005	个	1		世 付。始/末端 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日
	始端母线与出		GB7251. 6-2015 XF/T537-2005	·			线柜连接母 排按 2m 暂
电施	线柜连接母排	800A/5P	GB7251. 6-2015	m	2		估。
电施	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	7		
26 变酉	記电室→19-25AL(1B)					<u>.</u>	
电施	密集母线	800A (IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	106		铜排厚度≥3 nm, 铜排截面 积≥250mm²
电施	连接器	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	40		配套密集母
电施	L 型水平弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6		线 800A (IP6 5, 五线制)。L
电施	L 型垂直弯通	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	†	8		型水平弯通 L 1、L2 长度按
电施	密集母线插接 箱	160A 3P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	7		0.5m 暂估, L 型垂直弯通 L
电施	母线槽始端箱	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1		1、L2 长度按 0.5m 暂估。
电施	始端母线	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1		始/末端母线 L按 0.5m 暂
电施	终端封头	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		估。始/末端 母线与进/出
电施	始端母线与出 线柜连接母排	800A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	2		线柜连接母 排按 2m 暂
电施	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	7		估。
26 变酉	記电室→27-35AL(1A)						
1	密集母线	1000A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	112		铜排厚度≥3 mm, 铜排截面 积≥325mm²
2	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	40		配套密集母 线 1000A (IP6
3	L 型水平弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6		5, 五线制)。L 型水平弯通 L
4	L 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8		1、L2 长度按 0.5m 暂估,L
5	密集母线插接 箱	160A 3P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	9		型垂直弯通 L 1、L2 长度按
6	母线槽始端箱	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1		0.5m 暂估。 始/末端母线

7	始端母线	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1		L 按 0.5m 暂 估。始/末端
8	终端封头	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		日 日线与进/出 线柜连接母
9	始端母线与出 线柜连接母排	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	2		排按 2m 暂 估。
10	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	9		
26 变酉	記电室→27-35AL(1B)					·	
1	密集母线	1000A(IP65, 五线 制)	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	114		铜排厚度≥; mm, 铜排截面 积≥325mm²
2	连接器	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	45		配套密集母
3	L 型水平弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	6		线 1000A(IF 5, 五线制)。
4	L 型垂直弯通	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	8		型水平弯通 1、L2 长度扩
5	密集母线插接 箱	160A 3P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	9		- 0.5m 暂估, 型垂直弯通
6	母线槽始端箱	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	台	1		1、L2 长度拉 0.5m 暂估。
7	始端母线	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	节	1		始/末端母纱 L按 0.5m 暂
8	终端封头	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	个	1		估。始/末端 母线与进/出
9	始端母线与出 线柜连接母排	1000A/5P	XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	m	2		线柜连接母 排按 2m 暂
10	弹簧支架		XF/T537-2005 GB7251. 6-2015	副	9		估。

合计总价(含税): ____元(大写: ____)。

母线槽为三相五线制铜导体母线槽,导线数为L1、L2、L3、N、PE,相线与N线同等截面,PE线不小于50%相线截面,导电排规格由投标厂家提供(国家强制性产品认证CCC),相线、N线铜排截面积要求见表格备注。

- 1、母线槽跨越建筑物变形缝处应设置膨胀节,母线槽直线敷设长度超过 80m 时,每50-60m 应配置膨胀节,膨胀节应含在母线长度内容内,
- 2、母线槽应按照 19D701-2 母线槽安装图集根据现场安装情况配套弹簧支架及配套安装配件。
 - 3、插接母线选用三相五线 IP65 型及以上铜制母线,要求额定温升不超过 70K。
- 4、以上母线材质皆为铜材质,含铜量≥99.95%,产品 CCC 强制认证,并提供型式检测报告。
- 5、同回路母线插接箱、始端箱、连接器,水平/垂直弯通、终端封头防护等级等需与相应母线配套,满足验收要求。
 - 6、母线插接箱带分励脱扣及辅助触点。
 - 7、需配合安装指导,配合送电,满足验收要求。
 - 8、断路器品牌要求:施耐德 NSX 系列、ABB Tmax 系列、西门子 3VA 系列。
- 9、本次物资采购的母线槽统一按铜价 78000 元/吨进行报价,结算单价采用"开口合同"模式,以甲方下单当日的铜价确定结算单价(铜价计算方式: 当日上海有色金属网 SMM1#电解铜均价计算,铜现货价升(降)1500 元/吨(含)以内,单价不做调整;铜现货价升(降)超过1500 元/吨,单价上下浮动 1.5% 比例,按四舍五入原则以1500 元/吨进行调整)。
 - 10、其他技术要求详见附件1。
- 注: 1. 以上报价必须按招标人要求的标准报价;
- 2. 含税单价包括物资价格、材料在运输装卸过程中不可避免的损耗、自来源地运至工地仓库或指定堆放地点的运输费、增值税税费、货物保险、管理费、包装运杂费等。
- 3. 实际供应的物资将根据最新图纸及现场实际走向确认物资规格数量,根据招标 人每月的使用量为准,具体供货数量、时间根据招标人的具体要求随时调整;
- 4. 实际供应的物资应与业主、工程建设、设计及监理单位代表现场所选定样品相符,如产品和样品不一致,招标人有权拒收,中标人须承担由此造成的工期延误及其他费用。
- 5. 母线槽价格统一按上海有色金属网电解铜均价: 78000 元/吨报价;中标人所签订母线槽合同单价按发出中标通知书当日上海有色金属网 SMM1#电解铜均价进行调整,铜现货价升(降)1500元/吨(含)以内,单价不做调整;铜现货价升(降)超过1500

说

备

注

明

元/吨,单价上下浮动 1.5% 比例,按四舍五入原则以 1500 元/吨进行调整。各投标人如随意更改招标文件统一铜价的投标视为无效投标。

- 5.1 表中单价指送达需方指定施工现场价格,价格已包括投标方应缴纳的各种税费、保险费、运输费、装车费等费用,重量计算方式:点量。投标方开具的发票必须为材料设备税率为13%的增值税专票。若国家税率调整,根据国家相关规定执行,届时双方另签补充协议。
- 5.2 招标方有权按施工图纸及项目实际需要,单方面要求招标方中标后根据最新图纸及现场实际走向确认采购货物规格数量。
- 6. 交货期限: 合同签订之日起按招标人每批次下单到货物送至工地现场的时间: 5个日历天。

投标人:	(全称并加盖单位公章)
投标人代表签字:	
日 期:年月日	

附件1

技术要求

密集绝缘母线技术要求:

1、产品主要电气参数

接地系统: 三相五线 TN-S 系统

母线槽为三相五线制铜导体母线槽,导线数为 L1、L2、L3、N、PE,包括馈线式和插接式。相线与 N 线同等截面,PE 线不小于 50%相线截面。所有铜导体必须置于外壳内。

1) 母线槽在环境温度+40℃、额定负荷状态下,其温升要求如下

序号	母线单元	温升要求
1	母线槽固定连接处	≤70K
2	外壳和覆板	≤55K
3	母排温升	€70K

2) 绝缘电阻:相间(含 N 线)绝缘电阻 \geq 500M Ω ,相间(含 N 线)与外壳之间 绝缘电阻 \geq 500M Ω 。

2、结构要求

- 1) 母线采用密集式结构,防火型耐火型应为浇筑式工艺结构紧凑,外壳与导体整体接触,母排间无空气间距,母线槽内部无空气流动,不会产生烟囱效应。导体紧密排列,母线整体传导散热,保证良好的散热效果;
- 2) 母线槽结构在任何角度安装的情况下(立式安装、水平安装或其他安装形式等) 都无需考虑降容;3) 模块化设计,便于安装,且具有防错功能设计;
 - 4) 可靠的连接设计,保证母线系统日常使用免维护;
- 5) 母线整体应具有很高的结构强度,能承受导体的全部重量而不致变形而影响到导体的载流能力,不接受母线本体加穿心螺栓等方式进行结构加强。
 - 6) 母线应有良好的抗震能力,与建筑物的抗震设计要求相适应。
 - 7) 母线槽采用空气自然冷却方式。
- 8) 母线槽应设计满足由于热胀冷缩而引起母线槽的线性伸缩和形变对母线槽安装和使用的影响,在不降低母线的机械强度、电气连续性、载流容量及短路容量的前提下母线槽应具备膨胀补偿功能。
 - 3、外壳要求
 - 1) 母线槽为全封闭外壳, 材质为铝镁合金:
 - 2) 外壳表面应光滑平整, 具有很高的耐腐蚀性。

- 3) 外壳应具备良好的抗机械冲击能力,母线悬挂 12 个插接箱的情况下仍不会发生 扭曲和变形;母线采用全封闭外壳,能保证在任何安装角度下,母线载流 100%额定容量 不变。
 - 4) 不接受带散热片强制散热结构。
 - 5) 外壳防腐要求
- ①母线外壳表面应作环氧树脂静电粉末喷涂处理,颜色均匀一致,不得有气泡、裂纹或浪痕等缺陷,以达到良好的防腐蚀效果。
- ②外壳相互连接部件间采用螺栓连接,但对用螺栓连接的外壳应保证电连续性,外壳上所用全部紧固件应有良好的防腐镀层。

4、导体要求

- 1) 母线槽导体须由高导电率铜材制成,铜排纯度≥99.95%,导电率≥97%以上,不得使用旧母线翻新。不允许采用铜铝合金或铜包铝材料。
 - 2)导体全长镀银或镀锡,不允许采用两端搪锡的方式。
 - 3) 母线槽容量: 在额定温度+35℃下,满足连续额定电流的载流要求。
- 4)为保证母线槽的载流能力及结构强度,母线直身段导体全长应保持完整,不得有中间冲孔、末端截面收缩、两头铜中间铝或中间铁等不良设计。
- 5)为保证良好的母线扩展性能,不同电流等级的母线槽导体铜排应采用相同的厚度。
 - 6) 各相线应采用清晰的方式标识, 便于区分确认。
- 7) 导电排规格由投标厂家提供(国家强制性产品认证 CCC),相线、N线铜排截面积要求如下:

序号	规格	截面积 mm²
1	800A	≥250
2	1000A	≥325
3	1250A	≥400
4	1600A	≥575
5	2000A	≥750
6	2500A	≥1000
7	5000A	≥2000

5、连接器要求

1)连接器应为插接方式连接,可采用螺栓紧固端子等方式紧固,并且保证连接部位的可靠连接和尽量小的接触电阻,不可使用焊接方式。

- 3)连接头应采用双面搭接技术,连接器导体总截面积应适当增大30%以上,以增强该部位的载流能力。
- 4)连接器须为穿过螺栓型,采用双螺头设计,其固紧程度检查可不必将系统停电。 保证接头有良好的接触;安装时,在压接力矩达到规定值后,应当有醒目的指示,方便 检查和日后可免维护。
 - 5) 连接器防护等级与母线直线段一致。
- 6) 母线连接器的设计须满足由于热膨胀而引起母线槽的线性伸缩,而不降低母线的机械强度,电气的连续性,载流容量及短路容量。
 - 7) 连接头部位应有温升指示。
- 8)连接器垫片材料应采用优质材料,有良好的回弹性能,使连接器和母线槽保持良好的接触。
 - 6、插接箱要求
 - 1)插接箱、母线槽需为同一生产厂家。
- 2) 插接箱的外壳采用防腐钢板,表面采用环氧树脂静电粉末喷涂,防护等级不低于 IP54。(必须提供 CCC 认证,并提供原件备查)。
- 3)所有母线插接箱内统一配备断路器,并要求配备内部安全连锁机构。箱内应安装防护板,以防打开箱门时意外触电。
 - 4) 所有母线槽插口处必须带有安全罩盖。
 - 5)插接箱内部有绝缘隔板,所有带电部位必须被隔离,以保证人身安全。
- 6)插接箱插接爪与母线本体导体的连接,采用可靠的接触方式,母线本体插口必须为密集结构,确保散热均匀,插口处温升正常,以保证连接安全。
- 7) 插接箱插接爪与母线连接处应保证较低的接触电阻,减少插接部位发热量,保证高可靠性。
- 8)插接爪应有良好的性能,以保证在环境温度和压力变化的情况下仍能可靠连接, 并保证在插接多次的情况下仍旧保持良好的弹性。
- 9) 所有插接部件须有机械连锁式保护设计,当断路器分断时,插接部件方可插接或拔出母线槽。插接部件须把门关上后,才可操作断路器的闭合。当断路器闭合时,插接部件门不能打开。在插接箱未可靠固定在母线上时,插接箱不能合闸。
- 10) 在插接箱内须有足够的空间使电缆能终接至断路器,空间满足电缆转弯 (R=100mm) 半径要求。
 - 11) 断路器品牌要求: 施耐德 NSX 系列、ABB Tmax 系列、西门子 3VA 系列。
 - 7、接地系统要求
- 1) 地线应满足 IEC60439 和 GB7251 中关于接地容量、接地电阻、接地连续性以及接触可靠性方面的要求。

2) 母线连接器必须保证地线的连续性,不接受附加的跨接地线做接头处地线的连接,也不能有其他绝缘物质破坏地线的连续性。

耐火母线槽技术要求:

- 1、耐火母线槽应符合浇筑式工艺 JB/T 10327-2011 《耐火母线干线系统(耐火母线槽)》标准;
 - 2、耐火型母线槽应采用浇筑行工艺;
 - 3、产品必须通过以下测试,并获取相关认证;
 - 1) 通过了耐火性能测试
- ①测试标准:XF/T537-2005《母线干线系统(母线槽)阻燃、防火、耐火性能的试验方法》;
- ②测试内容: 耐火性能和喷淋试验。受火 180min+15 min 熄灭的时间内保持电路 完整性; 受火同时加上消防喷淋的情况下, 之后要保持电路完整性;
 - 2) 通过了电气性能测试(国家强制性产品认证: 3C 认证)
 - ①测试标准: GB7251.6-2015《低压成套开关设备和控制设备:母线干线系统(母线槽)》

测试内容:温升极限的验证;介电性能的验证;短时耐受电流的验证;保护电路有效性验证;电气间隙和爬电距离的验证;防护等级的验证;母线干线系统电气性能的验证;结构强度的验证;耐压力性能验证等;

- 3)耐火母线全系列产品(耐火时间≥180min)通过国家 3C 强制性认证,并提供对应的型式试验报告:
- 4)提供由公安部认可的权威检测机构提供的耐火性能《检验报告》,并需与对应 CCC 型式试验报告——对应:
- 5)甲方有权要求投标人提供所有证书原件备查,并将对所有认证证书及内容进行核实,如出现虚假及不符情况,一切责任及后果由投标人承担。
 - 4、工作使用环境条件
 - 1) 母线槽在环境温度+40℃、额定负荷状态下,其温升要求如下

序号	母线单元	温升要求
1	母线槽固定连接处	≤70K
2	外壳和覆板	≤55K
3	母排温升	≤70K

- 3) 配电方式为 TN-S, 母线槽采用三相五线制, 导线数为 L1、L2、L3、N、PE。 母线槽导体须由高导电率铜材制成,铜排纯度≥99.95%,导电率≥97%以上。相线与 N 线同等截面, PE 线大于 50%相线截面。所有铜导体必须置于外壳内。
 - 4) 耐火时间: ≥180min。

- 5) 外壳: 具备强的抗外力冲击能力;考虑实际运输、安装、使用过程中的安全性,母线槽内部应设置加强措施,进行加强与保护。
 - 6) 温升: 作为常规使用, 耐火母线槽内各点的温升满足 CCC 认证测试的要求。
 - 7) 使用寿命要求:正常使用寿命应≥30年。
 - 8)符合防止火焰蔓延要求:背火面温度符合相应规范要求,避免火灾蔓延。
- 9)耐火母线槽安装后必须对连接头等进行有效的防护处理,使整体母线段的耐火等级与耐火母线槽干线相同。
 - 5、生产厂家及包装运输要求:
 - 5.1、生产厂家要求
 - a) 铜纯度测试报告;
 - b) 安装使用说明书;
 - c) 母线槽的其他电气、机械性能等检测报告;
 - d) 产品的鉴定证书、型号使用证书;
 - e) 负责本次招标项目的督导、调试的专业工程师的名单及资质证明文件;
 - 5.2、包装及运输
 - 1) 金属封闭母线出厂时, 供方应随带提供下列文件:
 - 2) 产品合格证:
 - 3) 出厂试验报告;
 - 4) 安装图纸:
 - 5) 安装、运行、维护说明书;
 - 6) 装箱清单。
 - 7) 铭牌

母线槽的每个单元都应有铭牌, 铭牌应装贴在明显易见之处。

下列 a 项至 h 项内容应在铭牌上给出,从 i 项至 r 项内容可在铭牌或在有关文件资料中给出。

- a) 制造厂名称或商标;
- b) 产品型号及名称;
- c) 制造年月:
- d) 出厂编号;
- e) 额定工作电流;
- f) 额定工作电压;

- g) 电流类型(以及在交流情况下的频率);
- h) 标准编号;
- i) 额定绝缘电压;
- i) 使用条件;
- k) 防护等级;
- 1) 防止触电的措施;
- m) 工作范围;
- n) 接地类型及接地装置;
- o) 外形尺寸及安装尺寸;
- p) 电阻、电抗和阻抗;
- q) 质量;
- r) 短路强度。
- 9) 标志

母线槽供货要求:

- 1)投标人需提供包括(但不限于):母线槽直线段、连接器、始端箱、终端箱、馈电单元、弯头、插接单元和端盖等全部干线单元及附件等。
 - 2)提供母线槽始端与低压进线柜母排连接的同等材质、同等载流量的铜排。
- 3)投标人需提供技术指导并根据图纸及现场情况深化母线走向图,由需方协助电 网运行管理部门按标准检查安装质量,供方选派有经验的技术人员,对设备接管单位安 装和运行人员免费现场培训。
 - 4) 供方应对其产品在投运后提供不少于24个月的"三包"质量保证。
 - 5) 工期: 具体供货时间以下达的开始进场供货通知为准, 至工程全部完工后结束:
- 6)服务要求:投标人应满足招标方的质量及供货要求,及时将材料运送到工地现场并配合招标人按照项目业主及监理工程师要求进行抽样检测等工作;
 - 7)符合《工程建设标准强制性条文》规定的要求:
 - 8) 投标人提供的母线槽应随货交付每批号的材料检测报告与材料的合格证;
- 9) 所提供母线槽荷载电流等级及耐火时间需与图纸规格型号相匹配,凡抽检不合格产品由投标方自行清理出场,并赔偿招标方由此产生的一切经济损失。
- 10)因投标人产品内在质量问题,引发招标人生产与质量事故,造成招标人损失的, 投标人应赔偿招标人为此支付的所有经济费用(包括但不限于赔偿的费用,必要的律师 费、罚款等),此责任不因投标人以进行质量检测而免除。

三、法定代表人身份证明

法定代表人资格证明书

投标人名称:			
地址:			
姓名:性别:	年龄:	职务:	
系	(投标人名称)的	的法定代表人。	
特此证明。			
附: 法定代表人身份证正反	面扫描件。		
	投标人:_		(盖单位公章)
		年	月日

四、授权委托书(若有)

本人	_(姓名)系			(投标/	(名称)	的法
定代表人,现委托	(姓	名) 为我方代	理人。代理	埋人根据 控	受权,以	以我方
名义签署、澄清、说	明、补正、递交、撤回、	修改(_	工程项目名	名称)	_项目_	<u>(物</u>
<i>资名称)</i> 工程特	物资采购投标文件、递	交招标文件要	求的有关	书面证明林	材料、含	签订合
同和处理有关事宜,	,其法律后果由我方承	担。				
代理人无转委托权。)					
代理人姓名:_		_性别:	手机	号码:		_
身份证号码:_						_
附:委托代理人身份	分证正反面扫描件					
		投标人:_		<u>.</u>		
		法定代表人	.:		(3	签字)
		委托代理人	:		(签字)
			年	月	Н	

五、投标保证金有关单据扫描件

本项目投标保证金汇款凭证扫描件
投标人工商注册所在地开户银行的基本账户开户许可证扫描件

六、资格审查资料

6 1	《带心地昭》	《开户许可证》	动 《其太友款帐	白信自》	百件扫描件
n. i	《吕ル九 八八八八		以《本华什》、「饭	尸'后总》	

6.2	具有良好的	I商业信誉和健全	的财务会计制	度【应提的	共截至招标文	7件发布之	日近
2 年内(以	以最新为准)	经审计单位出具	财务审计报告	(并附上管	审计事务所营	营业执照、	执业
证书资格证	E书)或基本	、 户银行开具的资	信证明材料】	:			

6.3 依法缴纳税收承诺书

致: 福建省五建建设集团有限公司机电设备安装分公司 (招标人名称)

我公司(单位)近三年均依法缴纳了各项税费,没有偷税、漏税行为。 特此承诺。

请投标人根据实际情况如实声明, 否则视为提供虚假材料。

投	标 人:				(全称并加盖单位公章)
投标	示人代表签	签字: _			
日	期:	年	月	日	

6.4 依法缴纳税收承诺书

日 期: __年_月_日

致:	福建省五建建设集团有限公司机电设备安装分公司 (4	招标人名称)
	我公司(单位)近三年均依法缴纳了各项税费,没有价	俞税、漏税行为 。
	特此承诺。	
	请投标人根据实际情况如实声明,否则 视为提供虚假	才料。
投	标 人:	(全称并加盖单位公章)
投机	示人代表签字:	

6.5 参加招投标活动前三年内在经营活动中没有重大违法记录书面声明

致:	福建省五建建设集团有限公司机电设备安装分公司	(招标人名称)
----	------------------------	---------

参加招投标活动前三年内,我方在经营活动中没有重大违法记录,否则产生不利后 果由我方承担责任。

特此声明。

★注意:

- 1. "重大违法记录"指投标人因违法经营受到刑事处罚或责令停产停业、吊销许可证或执照、较大数额罚款等行政处罚。
 - 2.请投标人根据实际情况如实声明,否则视为提供虚假材料。

投标人:	(全称并加盖单位公章)
投标人代表签字:	
日 期: 年月日	

6.6 信用记录查询结果

致:福建省五建建设集团有限公司机电设备安装分公司(招标人名称)

现附上截至__年_月_日_时我方通过信用中国网(www.creditchina.gov.cn)获取的 我方信用信息查询结果<u>(填写具体份数)</u>份,上述信用信息查询结果真实有效,否则我 方负全部责任。

★注意:

投标人应**提供**在招标文件要求的截止时点前通过上述网站获取的信用信息查询结果,信用信息查询结果应为从上述网站获取的查询结果原始页面的打印件或完整截图,否则**投标无效。**

※除上述规定外,信用记录的其他有关规定(包括但不限于:信用信息的查询渠 道及截止时点、查询记录和证据留存的具体方式、使用规则等内容)。

投标人:	_(全称并加盖单位公章)
投标人代表签字:	
日 期: _ 年_月_日	

6.7 参加招投标活动前三年内在经营活动中没有行贿犯罪记录书面声明

致:	福建省五建建设集团有限公司机电设备安装分公司	(招标人名称)
----	------------------------	---------

参加招投标活动前三年内,我方在经营活动中没有行贿犯罪记录,否则产生不利后 果由我方承担责任。

特此声明。

★注意:

- 1. "行贿犯罪记录"指投标人因行贿受到刑事处罚。
- 2.请投标人根据实际情况如实声明,否则视为提供虚假材料。

投标人:	(全称并加盖单位公章)
投标人代表签字:	
日期・年月日	

6.8 关于投标保证金处置同意函

福建省五建建设集团有限公司机电设备安装分公司、泉州市阳光采购服务有限公司:

我单位(本人)自愿参加本次招标采购活动,我单位同意并知悉,项目投标保证金按以下情形退还及处置:

- (1) 若我单位为非中标候选人,投标保证金在中标公示结束之日起3个工作日内由采购平台审核完成即可无息原路退还。
- (2) 若我单位为非中标人的中标候选人,其投标保证金在中标通知书发放之日起3个 工作日内由采购平台审核完成即可无息原路退还。
- (3) 若我单位为中标人,投标保证金在书面合同签订之日起由招标人(代理机构)填写书面的退还投标保证金通知单(附件2)及中标单位缴纳交易服务费证明材料,列明需要进行退款的中标人,审核后加盖单位公章。材料齐全后由项目发布单位通过线上操作的方式提交至采购平台保证金管理系统,3个工作日内由采购平台审核完成即可无息原路退还。
- (4) 若招标人与中标人未在发出中标通知书30日内签订合同且未书面告知采购平台 其他处理意见的,超出投标有效期(即投标保证金退还截止时间)后未收到招标人书面 通知其他处理意见的且中标人已缴纳交易服务费的,在5个工作日内向招、中标单位均发 出《关于投标保证金退还至招标方账户通知函》,采购平台在收到招、中标单位的确认 签收单起3个工作日内将按规定将中标人的投标保证金转入招标人指定账户。

若招标人与中标人未在发出中标通知书30日内签订合同且未书面告知其他处理意见的,超出投标有效期后未收到招标人书面通知其他处理意见的且中标人未缴纳交易服务费的,采购平台将在5个工作日内向招、中标单位均发出《关于投标保证金与交易服务费抵扣的通知函》,采购平台在收到招、中标单位的确认签收单起3个工作日内将按规定将中标人的投标保证金转为项目交易服务费,采用多退少补形式,多余保证金将转入招标人指定账户。

特此承诺。

福建五建集团泉州市海丝金融中心投建营一体化项目母线槽材料采购招标文件

投 标 人:	(全称并加盖单位公章)
投标人代表签字:	
日 期:年_月_日	

七、投标承诺书

致:福建省五建建设集团有限公司机电设备安装分公司(招标人名称)

我方参加贵方组织的<u>泉州市海丝金融中心投建营一体化</u>项目<u>母线槽材料</u>的投标工作,如我方中标,对投标物资质量、数量、交货期和服务作如下承诺:

- 一、我方将严格按照招标文件及相关国家标准的要求,对投标物资的技术设计、生产过程、出厂检验到售后服务进行全过程的质量管理,保证实际供应物资的质量与招标文件中的招标采购物资标准与技术要求完全一致,产品质量稳定可靠。
- 二、我方将严格按照合同规定的供货数量和时间以及施工现场的实际情况,保质保量满足施工生产的实际需要,确保供货及时,并承诺如因我方供货不及时及产品质量问题所造成的一切经济损失均由我方负担
- 三、我们将严格按照合同规定做好售前、售中、售后服务,供应点保证 24 小时的联系畅通,并对用户提出的问题或要求保证 36 小时内能给予解决。

此致

投标人:		(全称并加盖单位公章)
投标人代表的	签字:	
日 期:_	年月日	

八、交易服务费及评审专家劳务报酬缴交承诺书

致:福建省五建建设集团有限公司机电设备安装分公司 (招标人名称)

我单位参与<u>泉州市海丝金融中心投建营一体化</u>项目<u>母线槽材料</u>的投标。如获中标,我们将按照《泉州国资阳光集中采购平台收费标准(2024版)》"三、货 物、服务类收费标准"计算,转帐支付交易服务费至泉州国资阳光集中采购平台账号(转账时需备注项目编号)

户名: 泉州市阳光采购服务有限公司

开户行:中国农业银行泉州分行

账号: 1350 0101 0400 4466 2

我方承诺按招标文件的规定,以转账方式全额缴交交易服务费以及向贵公司缴交评 审专家劳务报酬。

否则, 你方可另行推荐中标候选人。

我方如违反上述承诺,所提交的上述项目的投标保证金将不予退还我方,我方对此 无异议。

特此承诺!

投 标	人:					 (全称并加盖单位公章)
投标人	人代表签字:					
日	期:	年	月	日		